
 
ATA DA 39ª SESSÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO SUPERIOR DO MINISTÉRIO 

PÚBLICO DO ESTADO DO CEARÁ - ANO 2021
Aos 30 (trinta) dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte um (2021), às 09h08min, por 
intermédio da ferramenta TEAMS, por vídeoconferência  e presencial, realizou-se a 39ª Sessão 
Ordinária do Conselho Superior do Ministério Público do ano de 2021, na forma prevista nos 
arts. 3º, parágrafo único e 15 e 25, de seu Regimento Interno e art. 44, §1º, da Lei Complementar 
nº 72/2008 e do Ato Normativo 96, de 07 de abril de 2020, que trata das sessões do Conselho 
Superior do Ministério Público por videoconferência e Ato Normativo nº 125/2020, de 11 de 
agosto  de  2020,  sob  a  Presidência  da Exma.  Sra.  Vice-Procuradora  Geral  de  Justiça  DRA. 
ÂNGELA TERESA GONDIM CARNEIRO CHAVES, em  razão  de  férias  do  Exmo.  Sr. 
Procurador-Geral de Justiça DR. MANUEL PINHEIRO FREITAS. Presentes o Exmo. Sr. 
Corregedor-Geral  do  Ministério  Público  DR.  PEDRO  CASIMIRO  CAMPOS  DE 
OLIVEIRA  (via  Teams),  e  os  demais  Conselheiros:  DR.  ALCIDES  JORGE 
EVANGELISTA FERREIRA (via  Teams),  DR.  MIGUEL ÂNGELO  DE  CARVALHO 
PINHEIRO (via Teams), DRA. ÂNGELA MARIA GÓIS DO AMARAL ALBUQUERQUE 
LEITE (via Teams),  DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE (via Teams),  DR. 
FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR, DR. LUÍS LAÉRCIO FERNANDES 
MELO e DR. MARCOS WILLIAM LEITE OLIVEIRA,  totalizando quórum de 9 (nove) 
membros. Iniciados os trabalhos, a Presidência verificou o quórum, abriu a presente Sessão e 
registrou  a  presença  da  Promotora  de  Justiça  Dra.  Ana  Cristina  de  Paula  Cavalcante 
Parahyba (via Teams) na qualidade de representante da ACMP. DELIBERAÇÃO ACERCA 
DAS ATAS DO CSMP/2021:  Ata da 4ª Sessão do Plenário Virtual, realizada no período 
entre  os  dias  09/11/2021  à  16/11/2021,  Ata  da  38ª  Sessão  Ordinária,  realizada  no  dia 
16/11/2021.  DECISÃO:  O Conselho  Superior,  à  unanimidade  dos  votantes,  deliberou  pela  
aprovação das citadas Atas, sem emendas, dispensando-se sua assinatura, bem como considerou  
válida  para  todos  os  efeitos  legais  a  versão  aprovada  por  este  Colegiado,  em  razão  da  
impossibilidade de coleta de assinatura.  EXPEDIENTES:  Somente são expedidos ofícios no  
ambiente  SAJ.  MATÉRIA  DE  DELIBERAÇÃO:  01-Processo  nº  09.2021.00031716-0 
protocolado em 19/11/2021. Origem: Assessoria de Politicas Institucionais (ASPIN). Assunto: 
Solicita a indicação de comissão para a alteração do Regimento Interno do Conselho Superior do 
Ministério  Público,  especialmente  no  artigo  47,VIII,  do  RI/CSMP,  a  fim  de  buscar  maior 
objetividade no critério de valoração na apuração de merecimento nas hipóteses de promoção e 
remoção de membros do Ministério  Público do Estado do Ceará.  (Obs.:  o  referido PGA se  
encontra disponível para consulta no ambiente SAJ). A Presidência fez apresentação da matéria,  
justificando  que  referida  iniciativa  se  deu  pela  baixa  adesão  dos  membros  nos  projetos  
Institucionais, portanto, tem como finalidade estimular a participação dos membros, bem como  
alinhar proposta da ASPIN contida no Ato Normativo 167/2021 com o Regimento Interno do  
CSMP, referente à pontuação nos concursos de promoções e remoções por merecimento, com  
critérios  valorativos  sobre  a  atuação  do  membro.  Posta  a  matéria  em  discussão,  Dr.  Luís  
Laércio Fernandes Melo parabenizou a Administração pela iniciativa, na busca de eliminar as  
subjetividades para a escolha no processo de promoção, e sugeriu que a matéria tivesse sua  
análise postegada para início de 2022, diante da nova composição do CSMP, tendo em vista o  
encerramento do mandato. Dr. Pedro Casimiro Campos de Oliveira concordou com a prudente  
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ponderação do Dr. Laércio, para que a matéria fique para apreciação no próximo CSMP, até  
porque  existem  outras  questões  relacionadas  a  critérios  de  promoção,  para  alteração  no  
Regimento Interno do CSMP. Dr. Marcos William Leite de Oliveira se acostou à sugestão do Dr.  
Laércio  e  informou  que  no  próximo  ano,  também  apresentará  proposta  de  alteração  ao  
Regimento Interno do CSMP.  Dra.  Ana Cristina de Paula Cavalcante Parahyba  ressaltou a 
importância da alteração do Regimento Interno do CSMP para a classe,  a fim de que seja  
conferida  mais  chance  nas  promoções  por  merecimento  para  quem promove  mais  atuação  
Institucional.  Por fim,  registrou que a ACMP estará à disposição para participar da futura  
Comissão.  Após  discussão,  submeteu  à  votação.  DECISÃO:  O  Conselho  Superior,  à  
unanimidade dos  votantes, decidiu pela  suspensão  da  apreciação  da  matéria,  ficando  
sobrestada em razão do encerramento do mandato, ficando sua inclusão para a primeira pauta  
presencial do CSMP do ano vindouro. 2 - MINUTA DE EDITAL DE PROMOTORIA DE 
JUSTIÇA  VAGA  NA  ENTRÂNCIA  FINAL: Obs.:  A  minuta  do  referido  Edital  foi  
encaminhada,  via  correio  eletrônico,  aos  Senhores  Conselheiros.  EDITAL Nº  078/2021.  1ª 
PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE SOBRAL. MOTIVO DA VACÂNCIA: Vaga ocorrida em 
face da remoção do Promotor  de Justiça  Dr. Erick Alves Pessoa, para a 51ª  Promotoria de 
Justiça  de  Fortaleza  (atribuições  judiciais  de  atuar,  de  forma concorrente,  perante  a  Vara  de 
Delitos de Organizações  Criminosas,  conforme Resolução nº  079/2021-OECPJ) de Entrância 
Final,  conforme Ato n° 051/2021-SEGE, publicado no DOMPCE n° 1142, de 21/10/2021, com 
exercício  em  19/11/2021.  FORMA  DE  PROVIMENTO: PROMOÇÃO  POR 
MERECIMENTO.  (Classificada  mediante  Resolução  do CSMP nº  115/2019,  publicada no  
DOEMPCE nº 606 no dia 29/07/2019). A Presidência fez apresentação da matéria. Não houve  
discussão, submeteu o(s) citado(s) Edital(ais) à votação. DECISÃO: O Conselho Superior, à  
unanimidade dos presentes, decidiu pela aprovação do referido edital referente à  promoção  
para  a  Entrância  Final.  3  -  MINUTA DE EDITAL DE PROMOTORIA DE JUSTIÇA 
VAGA  NA  ENTRÂNCIA  INTERMEDIÁRIA: Obs.:  A  minuta  do  referido  Edital  foi  
encaminhada,  via  correio  eletrônico,  aos  Senhores  Conselheiros.  EDITAL Nº  079/2021.  1ª 
PROMOTORIA DE  JUSTIÇA DE  MORADA NOVA.  MOTIVO  DA VACÂNCIA:  Vaga 
ocorrida em face da promoção do Senhor Promotor de Justiça Dr. Davi Carlos Fagundes Filho, 
para  a  8ª  Promotoria  de  Justiça  de  Sobral  (área  de  atuação perante  a  2ª  Vara  de  Família  e 
Sucessões) de Entrância Final, conforme Ato n° 053/2021-SEGE, publicado no DOMPCE n° 
1142, de 21/10/2021, com exercício em 05/11/2021. FORMA DE PROVIMENTO: REMOÇÃO 
POR ANTIGUIDADE. (Classificada mediante Resolução do CSMP nº 146/2019, publicada no  
DOEMPCE nº 1158 no dia 17/11/2019).  A Presidência fez apresentação da matéria. Não houve  
discussão, submeteu o(s) citado(s) Edital(ais) à votação. DECISÃO: O Conselho Superior, à  
unanimidade dos presentes, decidiu pela aprovação do referido edital referente à remoção na  
Entrância  Intermediária.  4  –  DELIBERAÇÃO  ACERCA  DE  SUSPENSÃO  DE 
CLASSIFICAÇÃO DE PROMOTORIA DE JUSTIÇA VAGA NA ENTRÂNCIA INICIAL 
em razão de extinção da Vara pelo Tribunal de Justiça do Ceará, conforme Resolução nº 05/2019 
do Tribunal de Justiça do Ceará, em conformidade com o disposto no artigo 42, §1º, da Lei 
estadual nº 16.397/17, a qual dispõe sobre a organização judiciária do Estado do Ceará, tendo em 
vista que referida Comarca passou à condição de  agregada, sendo indispensável a análise por 
parte  da  Administração,  impondo-se  a  aplicação  do  mesmo  entendimento  que  o  Egrégio 
Conselho Superior  do Ministério Público do Estado do Ceará em outras situações similares: 
PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE GUAIUBA -  vaga  ocorrida  em face  da  promoção  do 
Promotor de Justiça Dr. Vitor Soares de Oliveira Fraga para a 2ª Promotoria de Justiça de São 
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Gonçalo do Amarante, de Entrância Intermediária, conforme Ato n° 059/2021-SEGE, publicado 
no DOMPCE n° 1163, de 24/11/2021, com exercício em 26/11/2021.  DECISÃO: O CSMP, à  
UNANIMIDADE  dos  votantes, decidiu  pela  suspensão  de  classificação  da  referida  
Promotoria  de  Justiça.  5  –  DELIBERAÇÃO  ACERCA  DE  COMPILAÇÃO  DO 
REGIMENTO INTERNO DO CSMP para fim de publicação em razão das reformas realizadas 
no ano de 2021, sendo a última realizada por ocasião da 38ª Sessão Ordinária, realizada no dia 
16/11/2021, e publicada no dia 24/11/2021 no DOEMPCE.  Obs.: A minuta da compilação foi  
encaminhada,  via  correio  eletrônico,  aos  Senhores  Conselheiros. o,  submeto  à  votação.  
DECISÃO:  O Conselho Superior,  à unanimidade dos votantes, decidiu pela aprovação da  
referida complicação e autorizou sua publicação.  MATÉRIA DE CIÊNCIA: 1- Processo nº 
09.2021.00032424-0 protocolado em 24/11/2021. Interessado(a): Dra. Maria Carolina de Paula 
Santos  Steindorfer  –  Promotor(a)  de  Justiça  em  exercício  na  1ª  Promotoria  de  Justiça  de 
Itapipoca. Assunto: Desistência do pedido de Promoção, referente ao Edital nº 053/2021 (P/M) 
121ª Promotoria de Justiça de Fortaleza (PGA nº 09.2021.00027681-9). O Conselho Superior, à  
unanimidade dos votantes, tomou ciência da desistência.  EXTRAPAUTA: 2 -  A Secretaria 
dos Órgãos Colegiados comunica que se encontra deserto em razão de ausência de candidato o 
Edital nº 077/2021 (P/M), referente Promoção por Merecimento para a 1ª Promotoria de Justiça 
de  Acaraú,  de  Entrância  Intermediária.  O Conselho Superior,  à  unanimidade dos  votantes,  
tomou ciência do edital deserto.  DISTRIBUIÇÃO POR RODÍZIO: O Conselho Superior, à  
unanimidade  dos  presentes,  decidiu  pela  dispensa  da  leitura  dos  processos  os  quais  se  
encontram registrados na Pauta, sendo, portanto, dispensado o registro em Ata.  M  A  TÉRIAS   
DE CONHECIMENTO: Processos recebidos no período compreendido entre 12/10/2021 a 
25/11/2021. A Secretaria dos Órgãos Colegiados comunicou que a matéria contida nos autos  
pode  ser  acessada  diretamente  junto  ao  Protocolo  Web  ou  SAJ-MP,  constando  na  Pauta  o  
resumo do teor dos processos. Leitura dispensada pelo  Conselho Superior que tomou ciência  
das matérias de conhecimento mencionadas. Anexo à Ata segue relatório extraído pelo sistema  
SAJ. COMUNICAÇÕES DE ASSUNTOS ADMINISTRATIVOS DO PRESIDENTE AOS 
CONSELHEIROS  (art.  23,  §1º,  “f”,  do  Regimento  Interno  do  CSMP): não  houve. 
JULGAMENTOS: Na Presidência,    à  Exma.  Sra.  Vice-Procuradora Geral  de  Justiça DRA.   
ÂNGELA  TERESA  GONDIM  CARNEIRO  CHAVES,   passou  a  palavra  ao  Sr(a).   
CONSELHEIRO(A) DR(A).   FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR  , para julgar os   
processos  a  seguir  sob  sua  relatoria  com  prioridade  de  julgamento: 1 -  Processo  nº 
01.2021.00011357-0.  Origem:  2ª  Promotoria  de  Justiça  de  Fortaleza  -  Assunto:  Improbidade 
administrativa - Objeto: Manifestação anexa.  O Sr. Relator apresentou relatório da matéria. Em  
seguida,  foi  concedida  a  palavra  ao recorrente,  o  Sr.  Valdir  Queiroz  Sampaio,  o  qual  fez  
sustentação oral nos  termos do parágrafo 2º  do art.  17 do Regimento Interno do CSMP, e  
iniciou dizendo que gostaria de acrescentar que essa celeuma poderá ser resolvida tendo com  
fundamento no artigo 37, XI.  e artigo 39 da Constituição Federal,  que falam sobre os tetos  
salarias  dos  Servidores  Públicos  e  Procuradores,  porém a  PGE,  fugindo  do  objeto,  tentou  
desvirtuar o assunto e criou outros problemas que não tem relação com a situação. Registrou  
que o problema de seu processo é único e exclusivamente uma questão pessoal do Procurador  
Rafael Machado Morais, que é seu inimigo pessoal, pois ele já tinha dado parecer favorável em  
seu processo e depois de uma conversa tocou no tempo do Banco do Nordeste, que havia sido  
averbado e por isso se aposentou no Judiciário em 1996, por invalidez. O Dr. Fábio tratou  
apenas do assunto sobre acumulação de cargos, fez um trabalho muito longo e concluiu que não  
houve acumulação de cargos em época nenhuma, pois era funcionário do Banco do Nordeste e  
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professor do Estado concursado,  e  por  isso poderia acumular perfeitamente.  Porém, depois  
dessa questão com o Dr. Rafael, ele mudou o parecer. Essa reclamação de dizer de que tem  
muitos requerimentos sem valor não procede,  pois  há vários erros nesse processo e a cada  
momento faz requerimento pedindo reexame da matéria, pois  encontra os erros e como diz o  
artigo 114 da lei 8.112/90, cabe a administração pública rever a qualquer momento os seus atos  
e corrigir irregularidades. Que não deseja receber mais dinheiro, apenas que iguale, pois no  
Tribunal do Trabalho se aposentou por invalidez e no Estado por compulsória, para que passem  
esta também por invalidez,  para ter  o  benefício correspondente,  e  não pagar o Imposto de  
Renda. Atualmente recebe do Estado por professor concursado do Liceu do Ceará a bagatela de  
R$1.300  reais.  Após  discussão, o  Sr.  Relator  votou pelo  conhecimento,  e  no  mérito  pelo  
IMPROVIMENTO do referido Recurso, mantendo seu arquivamento. A Presidência submeteu  
a  matéria  à  votação.  DECISÃO  DE  CONHECIMENTO  E  IMPROVIMENTO  DE 
RECURSO: O Conselho Superior, à unanimidade dos votantes,  acompanhou o voto do(a)  
Relator(a),  decidindo pelo  conhecimento,  e  no mérito  pelo  IMPROVIMENTO do referido  
Recurso,  mantendo seu arquivamento  e  determinou o  retorno dos  autos  à  Promotoria  de 
Justiça de origem.  Ficou intimado da decisão em sessão o recorrente, o  Sr.  Valdir Queiroz 
Sampaio. 2 - Processo nº 09.2021.00007357-2. Origem: 17ª Promotoria de Justiça de Fortaleza - 
Assunto:  Direitos  e  Garantias  Fundamentais  -  Objeto:  IDOSA SOFRENDO  MÚLTIPLAS 
VIOLÊNCIAS. O Sr. Relator apresentou relatório da matéria.  Em seguida,  foi  concedida a  
palavra ao recorrido, o  Sr.  Tales Renan Ramalho, o qual fez sustentação oral nos termos do  
parágrafo 2º do art. 17 do Regimento Interno do CSMP, iniciou solicitando que precisa é que  
sua irmã disponibilize as provas, pois desde o início do processo foram feitas alegações sem  
nenhuma prova, o recorrido afirma que sua irmã caluniou e difamou não somente a ele, mas  
principalmente a sua companheira, que foi parte decisiva em apoiá-lo e ajudá-lo, auxiliando-o a  
lutar pelas garantias e direitos fundamentais de sua mãe. Dando continuidade a sua fala, o  
recorrido cita que, em relação ao primeiro relatório, a cuidadora é parte interessada, pois é  
companheira de sua irmã, e que ele sofreu assédio sexual por parte da cuidadora, citando que  
tem um boletim de  ocorrência  e  que  possui  um áudio  com todas  as  provas  em relação às  
difamações e às calúnias atribuídas ao recorrido e sua companheira. Em seguida, o recorrido  
citou que uma pessoa se passou como enfermeira da Unimed e que ele negou o acesso depois  
que a empresa de segurança não a deixou entrar. O recorrido cita que tudo o que lhe está sendo  
atribuído é o que sua irmã está fazendo, e que ela se vale de abuso de poder e de autoridade  
desde o início, que sua irmã usa de uma hierarquia que não existe no seio familiar, tudo porque  
ela é Policial Militar do Ceará e se vale de sua influência em todos os lugares, e que já se sentiu  
ameaçado inúmeras vezes e em muitas circunstâncias, citando fato ocorrido em um sábado,  
onde  quebraram seu carro outra vez em frente ao seu prédio,  afirmando que a situação é  
recorrente, assim como furarem o pneu do carro e quebrarem retrovisor como uma espécie de  
recado. O recorrido afirma que está sem ver sua mãe e que clamou à irmã através de um e-mail  
que  pudesse  ver  sua  mãe  uma  única  ocasião,  que  sua  irmã  disse  que  ele  fosse  sem  sua  
companheira, e que em um domingo parasse na parte de trás do condomínio para ver sua mãe  
na área comum. O recorrido afirma que há uma retaliação querendo acabar com ele e isolá-lo.  
Dando continuidade a sua sustentação, o recorrido citou que no relatório do Nutec sua mãe  
estava dormindo nas duas situações e que nunca foi ouvida, e que tem um áudio provando,  
sendo este de 22 (vinte e dois) de julho, que esteve na portaria, onde o porteiro ligou três vezes  
para o interfone e três vezes para o celular dela, e que o porteiro o mandou subir, pois disse que  
não havia nada demais em ele visitar sua mãe. O recorrido cita que questionou se não era  
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melhor conseguir falar com ela, pois estava entrando na área particular do condomínio, e que o  
porteiro afirmou que poderia dizer que foi ele que o mandou subir. Ainda em suas colocações, o  
recorrido afirma que o que resume o que a irmã está fazendo fica claro no processo, onde há a  
situação de lapidação de patrimônio, e que se for solicitado quebra de sigilo ficará evidente que  
houve omissão de socorro,  afirmando que ele  trabalhava no CREAS (Centro de Referência  
Especializado em Assistência Social) e que tem conhecimento sobre a causa e que luta com isso,  
e que no dia do ocorrido estava trabalhando. O recorrido afirma também que é corretor de  
imóveis além de educador social, e que vendeu o imóvel juntamente com outro corretor para sua  
mãe e que não recebeu sua comissão, pois,  em suas palavras, é  indecente um filho receber  
comissão da própria mãe, afirmando que ele escolheu o imóvel juntamente com sua mãe e que  
não dilapidou patrimônio nenhum. O recorrido afirma que no dia 22 (vinte e dois) de julho  
passou a tarde inteira ligando para a irmã, e que sua mãe só teve assistência quando ele chegou  
em Fortaleza, que em nenhum momento foi pedido uma ambulância e que sua irmã estava com  
uma amiga, afirmando que teve de colocar sua mãe no seu próprio carro e levá-la ao hospital, e  
que sua irmã não assinou o termo de responsabilidade. Complementarmente, o recorrido cita  
que a visita citada anteriormente foi a pedido de sua mãe, e que sua irmã disse que ele não ia  
entrar.  O recorrido argumenta que outro fato que não se sustenta é sobre sua mãe estar em boas  
condições físicas e de lugar na sua casa, e que sua irmã a levou embora para sua residência,  
citando que no próprio relatório da Nutec consta que quando estava na casa,  com quem o  
recorrido sempre morou, sua mãe também usufruía de bons cuidados, e que a irmã quer acabar  
com ele e vender a única propriedade de sua mãe para que ele não tenha onde morar. Ainda em  
sua sustentação, o recorrido afirma que teve que trocar todas as chaves da casa, pois sua irmã,  
no dia em que levou sua mãe, também levou alguns objetos, e que diferente do dia que sua mãe  
teve AVC (acidente vascular cerebral), onde a irmã não chamou ninguém, ela soube fazer uso de  
uma viatura  de  forma indevida,  com quatro  policiais,  no  intuito  de  prendê-lo.  De  maneira  
conclusiva, o recorrido afirma que disse à irmã que ela não estava acima da lei, e que tem isso  
gravado, afirmando que disse que ela está cometendo crimes e que ele só queria conversar com  
ela. O recorrido ainda afirma que somente se colocou em público com medo de sofrer algum  
ataque a sua própria integridade física, citando eventos que fugiam da realidade, mas que não  
podem ser atribuídos à irmã, no entanto, isso nunca havia ocorrido antes e que ela fechou todo  
e qualquer contato dele com a mãe, e que foi dito à sua mãe que ele estava com as pernas  
quebradas, sendo esse o motivo de ele não estar a visitando. O recorrido, ainda, cita que o  
único meio de contato com a irmã é através de e-mails e que está há mais de um ano sem ver a  
mãe, e que esta estaria fazendo uso de medicamentos sem prescrição médica. Após discussão, o 
Sr.  Relator  votou pelo  conhecimento,  e  no  mérito  pelo  IMPROVIMENTO  do  referido  
Recurso,  mantendo  seu  arquivamento.  A  Presidência  submeteu  a  matéria  à  votação.  
DECISÃO  DE  CONHECIMENTO  E  IMPROVIMENTO  DE  RECURSO: O  Conselho 
Superior, à unanimidade dos votantes, acompanhou o voto do(a) Relator(a), decidindo pelo  
conhecimento,  e  no  mérito  pelo  IMPROVIMENTO  do  referido  Recurso,  mantendo  seu  
arquivamento,  com recomendação de  que  ao final,  junte-se  cópia  dos  presentes  autos  ao  
Inquérito  Civil  Público  nº  06.2020.00001262-6  para  que  haja,  caso  seja  necessário,  uma  
abrangência do assunto, e determinou o retorno dos autos à Promotoria de Justiça de origem. 
Ficou intimado da decisão em sessão o recorrido, o Sr. Tales Renan Ramalho. 3 - Processo nº 
01.2021.00018609-7.  Origem:  Promotoria  de  Justiça  de  Reriutaba  -  Assunto:  Saneamento  – 
Objeto:  Saneamento  Básico.  Recorrente:  Sérgio  Martins  de  Souza  Queiroz.  Recorrido: 
Procurador-Geral do Município de Reriutaba-CE. O Sr. Relator apresentou relatório da matéria.  
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Em seguida, foi concedida a palavra ao recorrente, o Sr. Sérgio Martins de Souza Queiroz, o  
qual fez sustentação oral nos termos do parágrafo 2º do art. 17 do Regimento Interno do CSMP,  
iniciou dizendo que, na verdade, o seu projeto está sendo desenvolvido em todo o país e tem  
como  objetivo  obter  cronogramas  nos  contratos  de  concessão,  sendo  cronogramas  de  
universalização da rede de coleta na forma da Lei 11.445/2007, artigo 11, §5º, que foi mantido  
pelo novo marco legal. Disse que é um pedido específico e distinto da tutela que está sendo  
exercida por  várias  promotorias,  complementou dando o exemplo de Campos Sales-CE que  
exigiu a inclusão do cronograma no contrato e vai ter 100% de esgoto em 2050, assim como  
Farias Brito que terá em 2055 e Nova Olinda em 2040. Disse que o objetivo do projeto é tratar  
da universalização da rede de coleta, e que o cronograma no contrato é requisito de validade do  
acordo. Após  discussão, o  Sr.  Relator  votou pelo  conhecimento,  e  no  mérito  pelo  
IMPROVIMENTO do referido Recurso, mantendo seu arquivamento, com recomendação de  
que  ao  final,  junte-se  cópia  dos  presentes  autos  ao  Inquérito  Civil  Público  nº  
06.2020.00001262-6 para  que  haja,  caso  seja necessário,  uma abrangência  do  assunto.  A 
Presidência  submeteu  a  matéria  à  votação.  DECISÃO  DE  CONHECIMENTO  E 
IMPROVIMENTO  DE  RECURSO: O  Conselho  Superior,  à  unanimidade  dos  votantes,  
acompanhou  o  voto  do(a)  Relator(a),  decidindo  pelo  conhecimento,  e  no  mérito  pelo  
IMPROVIMENTO do referido Recurso, mantendo seu arquivamento e determinou o retorno  
dos autos  à Promotoria de Justiça de origem,   com recomendação de que ao final, junte-se  
cópia dos presentes autos ao Inquérito Civil Público nº 06.2020.00001262-6 para que haja,  
caso seja necessário, uma abrangência do assunto.  Ficou intimado da decisão em sessão o  
recorrente, o  Sr.  Sérgio  Martins  de  Souza  Queiroz. Na  Presidência,    à  Exma.  Sra.  Vice-  
Procuradora Geral de Justiça DRA. ÂNGELA TERESA GONDIM CARNEIRO CHAVES,   passou   
a palavra ao Sr(a).   CONSELHEIRO(A) DR(A).   MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA  ,   
para julgar os processos a seguir sob sua relatoria com prioridade de julgamento: 1 - Processo 
nº 01.2021.00003810-9. Origem: 2ª Promotoria de Justiça de Iguatu - Assunto: Crimes Previstos 
no Estatuto do Idoso.  O Sr. Relator apresentou relatório da matéria. Em seguida, foi concedida  
a palavra a recorrente, a  Sra.  Maria Curie Bandeira Leal,  o qual fez sustentação oral nos  
termos do parágrafo 2º do art. 17 do Regimento Interno do CSMP, informou que comprovou  
realmente todos os fatos relatados, só não relatou a denúncia que seu pai fez, pois o advogado  
teria acesso aos autos e seu pai por medo de represália, não o fez, tendo sido informada que em  
agosto seu pai tinha ido doente para um sítio. Informou que estava morando em São Paulo e a  
irmã da Wagnolia, Waguirene disse que seu pai estava com câncer terminal e que foi mandado  
para um sítio com câncer de próstata, tentou uma aproximação com a Wagnolia, mas foi em  
vão. Então, pediu para que um portador fosse até o sítio da família dela, onde  pediu que ela  
levasse ele ao médico e não entendeu o motivo de Wagnolia tê-lo mandado para esse sítio, pois  
ele estava doente e não conseguia ficar em pé. Que esta não queria mais seu pai, ela já tinha  
pego todos os bens, reformado a casa que ele comprou e depois colocou-o em um sítio, que  
exigiu que tirassem seu pai do sítio imediatamente senão chamaria a polícia. Disse que estava  
indo buscar seu pai para fazer um tratamento em São Paulo, quando chegou no mês de outubro  
e foi até a casa sem avisar. Solicitou os papéis do câncer e perguntou por Wagnolia e ela disse  
que estava em Jaguaribe e que tinha passado em um concurso. Ano passado, pediu a ela os  
papéis dos exames médicos e Wagnólia se recusou a entregá-los. Que seu pai disse que queria  
sair de onde estava porque a recorrida é bruta e o trancava em casa, e essa situação toda não 
foi por não querer cuidar de seu pai, mas foi impedida de cuidar do seu pai em 2005, quando 
seu pai foi constatado com esquizofrenia. Wagnolia no ano passado interditou a mãe dela com  
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Alzheimer e o seu pai com esquizofrenia, e queria entender como ela fez um casamento de seu  
pai dessa forma; que gostaria muito de encontrar essa assistente social para mostrar qual foi o  
quarto que Waguinolia mostrou que seu pai morava, pois o quarto que visitou tinha sangue. Fez  
vários B.O´s, pois tentou conversar com seu pai e ele foi coagido por ela e por várias vezes  
ficou na porta, por mais de uma hora, na rua dela e não abria a porta. Recentemente em agosto,  
dia 29, fez a gravação de quando conseguiu falar com ela, e ela disse que teria que esperar.  
Disse que queria falar com seu pai e ela disse que ele havia ido ao médico, e de repente seu pai  
saiu da casa com a empregada. Após, foi concedida a palavra ao Adv. Dr. Mário da Silva Leal  
Sobrinho, OAB-CE 3104, representante da recorrida, a Sra. Wagnólia Mendonça Leal, o qual 
fez sustentação oral nos termos do parágrafo 2º do art. 17 do Regimento Interno do CSMP,  
ponderou que referido recurso não merece acolhimento, por ser totalmente fora da realidade, e  
desprovido de fundamentos. Todas essas pessoas são seus parentes, o Wagner que é interditado é  
primo legítimo do seu pai e a Wagnolia que é a recorrida trabalhou muito tempo no  escritório  
como secretária, e hoje é uma pessoa que cuida do pai com máximo zelo e cuidado, sempre  
pautando sua vida com honradez, decência e honestidade e isso pode dar o seu testemunho. O  
que  aconteceu na verdade,  é  que  a  recorrida,  Wagnolia,  passou em concurso  federal  e  foi  
trabalhar em Jaguaribe, e lá ela tomou conhecimento que seu pai teria tentado suicídio por ser  
esquizofrênico,  tendo  ela  imediatamente  pedido  sua  transferência  para  o  Instituto  Federal,  
construiu uma casa com recursos próprios e com financiamento da Caixa Econômica Federal,  
para  cuidar  do  pai  que  é  esquizofrênico  e  de  sua mãe  que  não é  a  mesma da recorrente.  
Estranha os argumentos apresentados pela recorrente, pois na verdade o Ministério Público de  
Iguatu foi altamente vigilante na investigação desse caso, e é bom que se saiba que houve dois  
inquéritos policiais, provocados pela recorrente, em que foi pedido o arquivamento, pois eram  
totalmente  absurdos,  quando  mandavam  as  assistentes  sociais  viram  que  os  fatos  eram  
completamente diferentes. O que aconteceu em relação a todo esse impasse, é que a recorrente  
chegou de São Paulo e queria entrar na casa do pai dela sem máscara para falar com ele, e a  
Wagnolia disse que deveriam fazer uma quarentena, pois estavam em plena pandemia e isso foi  
pelos meses de Maio e Junho onde estávamos no auge de mortes e ela queria levar o pai para a  
rua  e  levá-lo  em  Icapuí  em  uma  condução  e  foi  proibido  pela  recorrida  que  é  curadora  
provisória  do  pai  e  da  mãe.  Desse  modo,  a  recorrida  solicita  que  seja  ratificado  o  
posicionamento do Ministério Público e pede o arquivamento dessas investigações, pois elas são  
infundadas e os idosos são totalmente bem cuidados. Após discussão, o Sr. Relator votou pelo 
conhecimento,  e  no  mérito  pelo  IMPROVIMENTO  do  referido  Recurso,  mantendo  seu  
arquivamento.  A  Presidência  submeteu  a  matéria  à  votação.  DECISÃO  DE 
CONHECIMENTO  E  IMPROVIMENTO  DE  RECURSO: O  Conselho  Superior,  à  
unanimidade  dos  votantes,  acompanhou  o  voto  do(a)  Relator(a),  decidindo  pelo  
conhecimento,  e  no  mérito  pelo  IMPROVIMENTO  do  referido  Recurso,  mantendo  seu  
arquivamento  e determinou o retorno dos autos  à Promotoria de Justiça de origem.  Ficou 
intimado da decisão em sessão o recorrente, a Sra. Maria Curie Bandeira Leal, e a recorrida  
Sra.  Wagnólia Mendonça Leal,  e o represente da recorrida o  Adv. Dr. Mário da Silva Leal  
Sobrinho,  OAB-CE 3104.  2  -  Processo  nº  01.2021.00021654-2. Origem:  1ª  Promotoria  de 
Justiça  de  Brejo  Santo  -  Assunto:  Violação  aos  Princípios  Administrativos  -  Objeto: 
Excelentíssimo(a) Senhor(a) Procurador-Geral de Justiça do Estado do Ceará. Respeitosamente, 
diante de Vossa Excelência apresenta-se documentos para análise no sentido de trazer luz ao 
abordado nos Autos de número 2017/474668 (demanda cadastrada no Sistema Arquimedes de 
Gestão Documental).  Analisada a veracidade das informações extraídas dos Bancos de Dados e 
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Sistemas  de  Informações  Públicas,  face  às  movimentações  e  documentos  de  distribuição 
referentes a demanda em relevo; entendendo-se a necessidade deste Órgão Ministerial oferecer 
remédio  jurídico  em  defesa  aos  interesses  da  Administração  Pública,  bem  como,  a  fiel 
observância  aos  princípios  constitucionais  e  legislação  correlata;  encarecidamente,  que  se 
remetam  o  Autos  Processuais  supra  citados  à  apreciação  das  Câmaras  Superiores  e  da 
Corregedoria Geral de Justiça do Estado do Ceará, a fim de que, juntamente com o Centro de 
Apoio Operacional de Defesa do Patrimônio Público; adotem as medidas cabíveis em favor do 
bom Direito e da moralidade administrativa.Uma vez que os fatos relacionados trata sobre a 
situação  em que  um servidor  titular  de  carreira  na  área  administrativa,  adjunto  a  Órgão de 
Assessoramento Direto do Poder Executivo Municipal; acometido por neoplasia maligna tem 
sido lesado no tocante aos direitos constitucionais resultantes da relação de trabalho para com o 
Sistema  Administrativo.Em  suma,  servidor  municipal,  cadastrado  ativo  no  PASEP, 
inconsistências  relacionadas  às  Relações  Anuais  de  Informações  Sociais,  inconsistências 
previdenciárias,  prejudicada  evolução  funcional  no  cargo  público.  O Sr.  Relator  apresentou  
relatório da matéria. Em seguida, foi concedida a palavra ao recorrente, o Sr. Jorge Manoel da 
Silva, o qual fez sustentação oral nos termos do parágrafo 2º do art. 17 do Regimento Interno  
do  CSMP,  iniciou  discorrendo  sobre  o  relatório  lido  pelo  relator,  falando  sobre  o  recurso  
administrativo, sendo este interposto, segundo o recorrente, via e-mail para a 1ª Promotoria de  
Justiça de Brejo Santo. O recorrente cita que solicitou à Secretaria dos Órgãos Colegiados vista  
aos autos do processo e a senha de acesso ao mesmo, pois não conseguiu tal informação na  
promotoria de origem. Posteriormente, detalha que ingressou no serviço público em 2006, sendo  
aprovado através de concurso do município de Brejo Santo. Segundo o recorrente, dentre os  
documentos  que  foram  apresentados  está  o  extrato  de  PASEP,  configurando  o  vínculo  
empregatício, sendo este, segundo o recorrente, detalhado na página 12 do processo, citando  
também  arquivo  da  página  13,  e  que  há  uma  diferenciação  entre  os  mesmos,  sendo  um  
informado como CLT, e que deveria informar o vínculo efetivo, sendo a categoria não informada  
para ambos os vínculos, sendo que a ocupação não foi cadastrada, gerando uma divergência de  
informações. O recorrente cita que a data de admissão foi em 16/07/2006, e que, segundo o  
banco de dados do Tribunal de Contas, o cargo efetivo é referente à data citada anteriormente.  
Posteriormente, o recorrente menciona que no exercício financeiro de 2009 está informado aos  
agentes  públicos  do  município  de  Brejo  Santo  dois  cargos,  sendo  um  na  Secretaria  de  
Urbanismo e outro cargo na Secretaria de Planejamento e Gestão, de forma que, segundo o  
recorrente, o vínculo efetivo de natureza permanente é a Secretaria de Planejamento e Gestão, e  
que os cargos podem ser acumulados porque algumas funções gratificadas recaem sobre os  
funcionários  efetivos,  e  que  a  alteração nas  datas  prejudicou também outros  servidores.  O  
recorrente ainda cita o despacho recebido do membro do Ministério Público referente à notícia  
de fato 03/2017, onde visa os itens de 1 a 4 como sendo de interesse individual do servidor  
referente  a um antigo vínculo,  e  que,  segundo o recorrente,  houve um equívoco em não se  
verificar  a veracidade dos  documentos,  e  o  processo foi  arquivado por  vontade própria do  
membro no sentido de favorecer um sistema que tem funcionado na Administração Pública. O  
recorrente  cita  que  fez  uma  reclamação  junto  à  ouvidoria  porque  o  membro  deixou  de  
apresentar o seu recurso administrativo, e que está aposentado como comerciário, sendo esse  
ramo incompatível  com o  serviço  público.  Após  discussão, o  Sr.  Relator  votou pelo  NÃO 
CONHECIMENTO do recurso. A Presidência submeteu a matéria à votação.  DECISÃO DE 
NÃO CONHECIMENTO: O Conselho Superior, à unanimidade dos votantes, acompanhou o  
voto do(a) Relator(a), decidindo pelo NÃO CONHECIMENTO, mantendo seu arquivamento e 
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determinou o retorno dos autos à Promotoria de Justiça de origem. Ficou intimado da decisão  
em sessão o recorrente,  o  Sr.  Jorge Manoel da Silva.  Na Presidência,    à Exma. Sra. Vice-  
Procuradora Geral de Justiça DRA. ÂNGELA TERESA GONDIM CARNEIRO CHAVES,   passou   
a  palavra  ao  Sr(a).   CONSELHEIRO(A)  DR(A).    PEDRO  CASIMIRO  CAMPOS  DE   
OLIVEIRA  , para julgar os processos a seguir sob sua relatoria com prioridade de julgamento  :  
1 - Processo nº 06.2019.00003716-1. Origem: Promotoria de Justiça de Madalena - Assunto: 
Atos Administrativos - Objeto: Assunto: Pgamento de fornecedor fora da ordem cronológica. O 
Sr. Relator apresentou relatório da matéria. Em seguida, foi concedida a palavra ao recorrido, o  
Sr. Procurador do Município de Madalena, o Sr. George Barreto Quental, OAB-CE 17.712, o 
qual fez sustentação oral nos termos do parágrafo 2º do art. 17 do Regimento Interno do CSMP,  
iniciou  dizendo  que  gostaria  de  ressaltar  que  se  trata  da  utilização  indevida  do  Conselho  
Superior, pois já existe uma ação judicializada em 2016 pela empresa recorrente, que em 05 de  
abril de 2021, o Juiz respondendo pela 2ª Vara da Comarca de Boa Viagem julgou improcedente  
o pedido, alegando em sua sentença que a parte recorrente apenas anexa notas fiscais como  
ateste de prestação de serviço. Disse que o artigo 37 da CF diz que todo contrato administrativo  
tem que ter sua formalidade, e complementou dizendo que isso não ocorreu no caso em questão,  
e que tal fato já foi comprovado no processo judicial, pois não existe atestado de recebimento de  
qualquer material, assim como também não existe nenhum contrato administrativo. Informou  
que existe um decreto de 2019, no qual trata da prescrição de  todos os restos a pagar dos anos  
de 2012, 2013 e 2014, e desse modo concluiu que, mesmo que existisse algum valor em questão,  
esses já teriam prescrito. Após discussão, o Sr. Relator votou pelo conhecimento, e no mérito  
pelo  IMPROVIMENTO do  referido  Recurso,  mantendo  seu  arquivamento. A  Presidência 
submeteu a matéria à votação. DECISÃO DE CONHECIMENTO E IMPROVIMENTO DE 
RECURSO: O Conselho Superior,  à unanimidade dos votantes, acompanhou o voto do(a)  
Relator(a),  decidindo pelo  conhecimento,  e  no mérito  pelo  IMPROVIMENTO do referido  
Recurso,  mantendo seu arquivamento  e determinou o retorno dos  autos  à Promotoria de  
Justiça de origem. Ficou intimado da decisão em sessão o recorrido, o  Sr. George Barreto 
Quintel, OAB-CE 17.712,  representante do Município de Madalena.  JULGAMENTOS:  Na 
Presidência,  à   Exma.  Sra.  Vice-Procuradora  Geral  de  Justiça  DRA.  ÂNGELA  TERESA   
GONDIM  CARNEIRO  CHAVES,    passou  a  palavra  ao  Sr(a).    CONSELHEIRO(A)  DR(A).   
M  IGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO,   para julgar os processos a seguir sob sua   
relatoria  com  prioridade  de  julgamento: 1 -  Processo  nº  09.2021.00030638-5 
(EXTRAPAUTA). Origem: Helga Barreto Tavares - Promotoria de Justiça de Iguatu e outros  - 
Assunto: Solicitamos a reabertura mediante reclassificação dos eventuais editais de nº 55.2021 a 
73.2021, publicados no dia 26 de outubro, que não tenham recebido pedido de inscrição para 
promoção.  O Sr. Relator apresentou relatório da matéria. Posta a matéria em discussão, Dr.  
Pedro Casimiro  Campos  de  Oliveira  ressaltou  que  assunto  dessa  importância  e  magnitude  
deveria passar pelo grivo do Procurador-Geral de Justiça, para fazer levantamento e ser melhor  
discutida a matéria, entende que seria um risco grande fazer uma reclassificação sem nenhum  
estudo, para ver quais os prejuízos e reflexo que teria, bem como na qualidade  de Corregedor  
entende ser necessário um estudo de viabilidade, com o levantamento prévio de cada situação, e  
não reconhece que a matéria seja de interesse público, visto que am udança postulada atenderia  
a interesses pessoais.  Dr. Alcides Jorge Evangelista Ferreira se manifestou no sentido de que  
precisaria  haver  uma  avaliação  prévia  de  cada  situação,  bem  como  concordou  com  o  
posicionamento  do  Dr.  Pedro  Casimiro  de  que  a  matéria  deveria  antes  ser  levanda  à  
consideração da Chefia Institucional através de sua assessoria, para verificar sua pertinência  e  

Ata 39ª Sessão Ordinária do CSMP – 30/11/2021        9                    

365
366
367
368
369
370
371
372
373
374
375
376
377
378
379
380
381
382
383
384
385
386
387
388
389
390
391
392
393
394
395
396
397
398
399
400
401
402
403
404
405
406
407
408
409
410



viabilidade. Dr. Miguel Ângelo de Carvalho Pinheiro esclareceu que o pedido foi para que os  
editais desertos fossem reclassificados, onde os editais de antiguidade seriam reclassificados  
por  merecimento,  para  ofertar  primeiramente  à  remoção,  e  os  editais  de  promoção  por  
merecimento, seriam ofertados novamente para oportunizar a remoção, e posterior promoção  
por  merecimento.  Dr.  Luís  Laércio  Fernandes  Melo  ponderou que  a  remoção compulsória  
quando punitiva, é configurada como interesse público, discordando do  posicionamento do Dr.  
Pedro Casimiro de que a matéria não trata de interesse público; fez um comparativo com a  
remoção  por  permuta,  que  trata  de  interesse  individual,  não  sendo  ilegal  e  nem imoral,  e  
indagou se vários membros decidissem fazer remoção por permuta entre si, o CSMP teria que  
aceitar; a grande questão é ver se há necessidade de uma regulamentação como alteração no  
Regimento Interno ou em resolução, portanto entende que o pleito é legítimo e legal, e que o  
interesse  individual  também  há  de  ser  levando  em  consideração,  deverá  ser  dada  uma  
interpretação sistematica, vendo de forma humanizada, garantindo a continuidade de serviço  
público,  podendo ter  como norte  a remoção por  permuta.  Dr.  Miguel  Ângelo de Carvalho  
Pinheiro pontou que o interesse do membro em fazer uma remoção é também interesse público.  
Dr. Francisco Lucídio de Queiroz Júnior fez relato acerca de sua experiência em trabalhar em  
várias  Promotorias  de  Justiça  do  Interior  até  pouco  tempo com equipes  diferentes,  com o  
momento atual no cargo de Procurador de Justiça, ressaltando que a mudança de área traz mais  
ânimo  para  quem  já  está  algum  tempo  em  uma  só  Promotoria,  devendo  ser  vista  sob  a  
perspectiva humana do Promotor de Justiça, porque haveria um benefício para o Promotor, e  
consequentemente haveria benefício para o serviço público, porque o membro iria trabalhar em  
um ambiente onde teria maior satisfação.  Dra. Ana Maria de Paula Cavalcante Paraípha – 
representante da ACMP, manifestou-se alegando que não seria somente por uma questão de  
interesse individual do membro, defendendo que o pedido é legítimo, e não vê nenhuma afronta  
na reclassificação dos editais para oportunizar a remoção dos membros.  Após discussão, o Sr.  
Relator proferiu seu voto,  em síntese,  nos seguintes termos:  "Que os membros do MP são  
mandatários do serviço público, e pelo príncípio da legalidade não se poderia reclassificar o  
edital  sob pena de ferimento à ordem legal.  Todavia, a mim, me parece que não,  e dessa  
resposta estou convicto, vez que o texto regencial merece uma interpretação modular, que  
ultrapasse o positivismo e busque o bem comum, sem tangenciar sequer na legalidade estrita,  
princípio  fundante  da  administração  pública.  É  administrativamente  moral  o  pedido?  A 
despeito da impossibilidade de reclassificação antes dita, e já devidamente motivada, o que daí  
advém não fere a moralidade administrativa, que conceitualmente é o que o administrado  
espera que o agente público faça diante dos limites da legalidade. Qual seria então a solução  
possível  que  melhor  se  adequaria  à  tópica  do  caso  concreto? O desate  nesse  momento  é  
singelo.  Basta  que  seja  pelo  CSMP autorizada  a  republicação  dos  editais  considerados  
desertos, em razão de desinteresse notório e de impossibilidade de preenchimento da vaga, em  
face de inexistência de candidatos de entrância inicial. Ainda sob o mesmo tom, também em  
razão de incerteza de quando se encerrará o concurso para ingresso na carreira,  ora em  
andamento.  Por último, e não menos importante, porque o ano vindouro acena como um  
difícil  pleito  eleitoral.  É possível  pedido de  remoção em caso de publicação de  edital  por  
critério de antiguidade? Sem embargo do que preconiza a lei regencial e sob o manto da  
razoabilidade, da boa fé, da lealdade, da eficiência e do interesse público, a resposta é sim!  
Basta que sejam pedidos voluntários de remoção, já que tais editais não serão preenchidos,  
porque  foram  considerados  desertos,  repita-se  por  oportuno.  Isto  posto,  VOTO  PELO 
CONHECIMENTO  PARCIAL  DO  PEDIDO  negando  a  reclassificação  dos  editais  de  
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promoção  por  ilegalidade  veemente,  CONCORDANDO  COM  A  REPUBLICAÇÃO  DE  
TODOS  OS  EDITAIS  CONSIDERADOS  DESERTOS, de  sorte  que  possam  os  colegas  
interessados requererem, nos casos de editais por MERECIMENTO, a REMOÇÃO prevista  
na  lei  regencial.  Por  último,  nas  vagas  ofertadas  por  ANTIGUIDADE  e  consideradas  
desertas, VOTO NO SENTIDO DE QUE SEJA AUTORIZADO O PEDIDO DE REMOÇÃO 
VOLUNTÁRIA, pelas razões anteditas,  notadamente da deserção do edital, e do imperioso  
interesse público.” Posta a matéria em votação, o Sr. Conselheiro Dr. Pedro Casimiro Campos de 
Oliveira  solicitou  vista  dos  autos,  para  melhor  análise  da  matéria.  Na  sequência,  os  Srs. 
Conselheiros Dr. Alcides Jorge Evangelista Ferreira, Dr. Francisco Lucídio de Queiroz Júnior, 
Dr. Luís Laércio Fernandes Melo, Dr. Marcos William Leite de Oliveira anteciparam seus votos 
acompanhando o relator, sem prejuízo de posterior análise, quando for apresentado o voto vista. 
Após, a Presidência deferiu pedido de vista. PROCESSO A SEGUIR FOI R  ETIRADO    DE   
MESA: O Sr. Relator, após discussão acerca da matéria, decidiu retirar de mesa o processo a  
seguir, para melhor análise da matéria. O Conselho Superior, à unanimidade dos presentes,  
tomou ciência do(s) registro(s). 2 - Processo nº 09.2021.00029404-0. Origem: Centro de Apoio 
Operacional Criminal, Controle Externo da Atividade Policial e Segurança Pública - CAOCRIM 
-  Assunto:  Apoio  à  Atividade  Finalística  -  Objeto:  Realiza  consulta  ao  CSMP quanto  ao 
entendimento  aplicado  à  Súmula  025/2021,  referente  ao  termo  "  quando  houver  manifesta 
repercussão criminal"  N  a Presidência, à   Exma. Sra. Vice-Procuradora Geral de Justiça DRA.   
ÂNGELA  TERESA  GONDIM  CARNEIRO  CHAVES,    passou  a  palavra  ao  Sr(a).   
CONSELHEIRO  DR.  A  LCIDES  JORGE  EVANGELISTA  FERREIRA,   para  julgar  os   
processos a seguir sob sua relatoria: D  ECISÃO DE HOMOLOGAÇÃO DA PROMOÇÃO   
DE ARQUIVAMENTO: O Conselho Superior, à unanimidade dos votantes, acompanhou o  
voto  do(a)  Relator(a),  pelo  cumprimento  do  dever  funcional  e  homologação(ões)  da  
promoção(ões)  de  arquivamento(s)  e  determinou  o  envio  do(s)  citado(s)  processo(s)  à(s)  
Promotoria(s)  de  Justiça  de  origem,  do(s)  seguinte(s)  processo(s):  1 -  Processo  nº 
06.2019.00002867-3.  Origem: 2ª Promotoria de Justiça de Pacajus - assunto: crimes da lei de 
licitações - objeto: trata-se de procedimento investigatório criminal instaurado com o objetivo de 
averiguar fraudes em processos licitatórios pela prefeitura de Pacajus com a empresa Dimental 
Construções  e  Serviços  Ltda.  Abstenções  dos  Srs.  Conselheiros  Dr.  Francisco  Lucídio  de  
Queiroz Júnior e Dr. Marcos Wellian Leite de Oliveira.  14 - Processo nº 06.2015.00002542-7. 
Origem: Promotoria de Justiça de Caridade - Assunto: Criação / Extinção / Reestruturação de 
Órgãos ou Cargos Públicos - Objeto: Apurar denúncia acerca da implantação do Controle Interno 
da  Prefeitura  de  Paramoti.  D  ESPACHO  DE  CONVERSÃO  DE  JULGAMENTO  EM   
DILIGÊNCIA: O(A) Sr.(a) Relator(a) em despacho(s) monocrático converteu o julgamento(s)  
do(s) citado(s) processo(s) em diligência, para adoção de providências, conforme consta no  
presente despacho. O Conselho Superior, à unanimidade dos presentes, tomou ciência do(s)  
registro(s). 2 - Processo nº 01.2021.00010213-0. Origem: 2ª Promotoria de Justiça de Acopiara - 
Assunto:  Atos  e  procedimentos  investigatórios  não  formalizados 4 -  Processo  nº 
06.2021.00002507-0. Origem: 171ª Promotoria de Justiça de Fortaleza - Assunto: Leve – Objeto: 
Apuração  de  suposta  lesão  corporal  cometida  por  policiais  militares.  5  -  Processo  nº 
09.2020.00000522-5. Origem: 7ª Promotoria de Justiça de Fortaleza - Assunto: Competência do 
Órgão  Fiscalizador  -  Objeto:  Solicita  a  intervenção  do  Ministério  Público  para  que  seja 
solucionado o problema na rua Guilherme Rocha. segue síntese da solicitação em anexo.   6 - 
Processo  nº  06.2020.00001566-7.  Origem:  Promotoria  de  Justiça  de  Madalena  –  Assunto: 
Divulgação de cena de estupro, sexo ou pornografia - Objeto: Ofício n° 17/2020 C/ Relatório 
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05/2020  Conselho  Tutelar  de  Madalena/CE. 7 -  Processo  nº  09.2020.00012005-6.  Origem: 
Promotoria de Justiça de Frecheirinha - Assunto: Obrigação de Fazer / Não Fazer - Objeto: PA 
INSTAURADO PARA ACOMPANHAR O TAC REFERENTE AO CONCURSO PÚBLICO 
MUNICIPAL.  8 - Processo nº 01.2021.00014766-0. Origem: 2ª Promotoria de Justiça de São 
Gonçalo do Amarante - Assunto: Crimes contra o Meio Ambiente e o Patrimônio Genético - 9 - 
Processo nº 09.2020.00010948-4. Origem: 3ª Promotoria de Justiça de Tianguá - Assunto: Abuso 
de  Incapazes  . 10  -  Processo  nº  01.2020.00012359-7.  Origem:  2ª  Promotoria  de  Justiça  de 
Itapajé  -  Assunto:  Estupro  de  vulnerável.  13  -  Processo  nº  09.2021.00013399-9. Origem: 
Promotoria de Justiça de Paraipaba -  Assunto: Guarda -  Objeto: Apurar a suposta prática de 
alienação parental.  15 - Processo nº  06.2014.00001360-5.  Origem: Promotoria de Justiça de 
Pedra Branca - Assunto: Violação aos Princípios Administrativos - Objeto: Números de origem 
no Arquimedes: IC Nº 01/2014.  D  ES  PACHO TERMINATIVO COM BASE NA SÚMULA   
006/2018-CSMP: O(A)  Senhor(a)  Relator(a)  em  despacho(s)  monocrático  terminativo,  
decidiu pelo não conhecimento do pedido de homologação de arquivamento, com esteio no 
disposto na Súmula n° 006/2018-CSMP e determinou o envio do(s) citado(s) processo(s) à(s)  
Promotoria(s) de Justiça de origem. O Conselho Superior, à unanimidade dos votantes, tomou  
conhecimento do(s) citado(s) despacho(s). 3 - Processo nº 06.2018.00002491-8.  Origem: 1ª 
Promotoria de Justiça de Senador Pompeu - Assunto: Consulta - Objeto: Números de origem no 
Arquimedes:  PP  010/2019. D  ESPACHO  TERMINATIVO  COM  BASE  NA  SÚMULA   
022/2019-CSMP: O(A)  Senhor(a)  Relator(a)  em  despacho(s)  monocrático  terminativo  
homologou  a  promoção(ões)  de  arquivamento(s),  com  esteio  no  disposto  na  Súmula  n°  
022/2019-CSMP e determinou o envio do(s) citado(s) processo(s) à(s) Promotoria(s) de Justiça  
de  origem. O  Conselho  Superior,  à  unanimidade  dos  presentes,  tomou  ciência  do(s)  
registro(s).  11 -  Processo  nº  01.2021.00015868-0. Origem:  69ª  Promotoria  de  Justiça  de 
Fortaleza - Assunto: Correção de ilegalidade e/ou melhoria da eficiência policial - Objeto: para 
apuração  de  eventuais  ilícitos  supostamente  praticados  por  policiais  e  peritos.  D  ESPACHO   
TERMINATIVO COM BASE NA SÚMULA 019/2019-CSMP: O(A) Senhor(a) Relator(a)  
em despacho(s)  monocrático terminativo  homologou a promoção(ões)  de  arquivamento(s),  
com esteio no disposto na Súmula n° 019/2019-CSMP e determinou o envio do(s) citado(s)  
processo(s) à(s) Promotoria(s) de Justiça de origem. O Conselho Superior, à unanimidade dos  
presentes, tomou ciência do(s) registro(s).  12  - Processo nº 06.2021.00001695-9. Origem: 1ª 
Promotoria  de  Justiça  de  Brejo  Santo  -  Assunto:  Dano  Ambiental  -  Objeto:  Infração 
Ambiental.NA   Exma.  Sra.  Vice-Procuradora  Geral  de  Justiça  DRA.  ÂNGELA  TERESA   
GONDIM  CARNEIRO  CHAVES,    passou  a  palavra  ao  Sr(a).    CONSELHEIRO(A)  DR(A).   
M  IGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO,   para julgar os processos a seguir sob sua   
relatoria: D  ESPACHO   TERMINATIVO COM BASE NA SÚMULA 021/2019-CSMP:   O(A) 
Senhor(a) Relator(a) em despacho(s) monocrático terminativo homologou a promoção(ões) de  
arquivamento(s), com esteio no disposto na Súmula n° 021/2019-CSMP e determinou o envio  
do(s) citado(s) processo(s) à(s) Promotoria(s) de Justiça de origem. O Conselho Superior, à  
unanimidade dos presentes, tomou ciência do(s) registro(s). 3 - Processo nº 06.2020.00002898-
4.  Origem: 143ª Promotoria de Justiça de Fortaleza - Assunto: Improbidade Administrativa - 
Objeto: Improbidade administrativa. 4 - Processo nº 06.2015.00002380-7.  Origem: Promotoria 
de Justiça de Ararendá - Assunto: Improbidade Administrativa - Objeto: Trata-se de denúncia que 
relata a existência de servidores fantasmas na folha de pagamento do gabinete do ex prefeito de 
Poranga-Ce,  que  recebem sem trabalhar  efetivamente. 6  -  Processo  nº  06.2014.00001467-0. 
Origem: 1ª Promotoria de Justiça de Canindé - Assunto: Violação aos Princípios Administrativos 
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- Objeto: Números de origem no Arquimedes: Ofício nº 22944/2014/SEC, do TCM/CE. Apurar 
possíveis irregularidades na Prestação de Contas a de Gestão da Secretaria de Ação Social e 
Trabalho  de  Canindé,  relativo  ao  período  de  05/05  a  31/12/2008. D  E  CISÃO  DE   
HOMOLOGAÇÃO DA PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO: O Conselho  Superior,  à  
unanimidade dos votantes, acompanhou o voto do(a) Relator(a), pelo cumprimento do dever  
funcional e homologação(ões) da promoção(ões) de arquivamento(s) e determinou o envio  
do(s)  citado(s)  processo(s)  à(s)  Promotoria(s)  de  Justiça  de  origem  do(s)  seguinte(s)  
processo(s):  5  - Processo nº 06.2018.00001926-0. Origem: Promotoria de Justiça de Icapuí - 
Assunto: Violação aos Princípios Administrativos - Objeto: Apurar supostas irregularidades na 
construção  da  Unidade  Básica  de  Saúde  -  UBS  Antonieta  Brasil  Rebouças,  situada  na 
Comunidade  de  Peixe  Gordo,  neste  Município  de  Icapuí/CE. D  E  CISÃO  DE   
HOMOLOGAÇÃO DE INSPEÇÃO/CORREIÇÃO: O Conselho Superior, à unanimidade  
dos votantes, acompanhou o voto do(a) Relator(a), pela homologação das citadas inspeções e  
determinou o envio do(s) do(s) seguinte(s) processo(s) a Corregedoria Geral do Ministério  
Público,  para  ultimação(ões)  da(s)  providência(s)  devida(s):  7  -  Processo  nº 
10.2021.00000110-0.  Origem: Corregedoria-Geral  do Ministério  Público do Ceará -  Assunto: 
Correição  Ordinária.  Impedimento  do  Sr.  Conselheiro/Corregedor-Geral  do  MP  Dr.  Pedro 
Casimiro Campos de Oliveira por tratar de interesse da CGMP. D  ESPACHO   TERMIN  ATIVO   
DE CONHECIMENTO DE RELATÓRIO DE VIAGEM: O(A)  Senhor(a) Relator(a) em 
despacho(s)  monocrático  tomou  conhecimento  do  relatório  de  viagem  e  determinou  sua 
remessa à Secretaria de Recursos Humanos, para anotação nos assentamentos funcionais do  
referido agente  ministerial,  tendo ressaltado da desnecessidade de envio do relatório para  
ciência do CSMP, por tratar-se de viagem Institucional do Procurador-Geral de Justiça. O  
Conselho  Superior,  à  unanimidade  dos  votantes,  tomou  conhecimento  do(s)  citado(s)  
relatório(s).  8  - Processo nº 09.2021.00028260-0.  Origem: Gabinete do Procurador-Geral  de 
Justiça - Assunto: Acompanhamento de Feitos Judiciais/Administrativos - Objeto: Relatório de 
Viagem  Institucional. D  ES  PACHO  DE  CONVERSÃO  DE  JULGAMENTO  EM   
DILIGÊNCIA: O(A) Sr.(a) Relator(a) em despacho(s) monocrático converteu o julgamento(s)  
do(s) citado(s) processo(s) em diligência, para adoção de providências, conforme consta no  
presente despacho. O Conselho Superior, à unanimidade dos presentes, tomou ciência do(s)  
registro(s). 9 - Processo nº 01.2021.00026750-9. Origem: 69ª Promotoria de Justiça de Fortaleza 
-  Assunto:  Atos  e  procedimentos  investigatórios  não  formalizados.  10  -  Processo  nº 
01.2021.00032162-0.  Origem: 2ª Promotoria de Justiça de Brejo Santo - Assunto: Correção de 
ilegalidade e/ou melhoria da eficiência policial - Objeto: adoção de providências na apuração da 
responsabilidade  de  lotação  na  Delegacia  Regional  de  Brejo  Santo  (APF  nº  0050875-
16.2021.8.06.0124.). 11 - Processo nº 01.2020.00015308-0.  Origem: Promotoria de Justiça de 
Caridade - Assunto: Violação aos Princípios Administrativos - Objeto: informações adicionais 
acerca  da  Representação  nº  7492/2016-MPC/TCM.CE  –  do  Município  de  Paramoti. 12  - 
Processo  nº  06.2016.00001546-6.  Origem:  Promotoria  de  Justiça  de  Pentecoste  -  Assunto: 
Medidas de Proteção - Objeto: Números de origem no Arquimedes: OFICIO 1201/2016 – PJINF. 
Por  volta  das  15:37h, o  Sr.  Conselheiro Dr.  Miguel  Ângelo  de  Carvalho Pinheiro  solicitou  
permissão para se ausentar da presente Sessão, em razão de outro compromisso Institucional,  
ficando  o  quórum  composto  por  8(oito)  membros.  N  a  Presidência,  à  Exma.  Sra.  Vice-  
Procuradora Geral de Justiça DRA. ÂNGELA TERESA GONDIM CARNEIRO CHAVES, passou  
a  palavra  ao  Sr(a).    CONSELHEIRO(A)  DR(A).  Â  NGELA MARIA GÓIS  DO  AMARAL   
ALBUQUERQUE LEITE,   para julgar os processos a seguir sob sua relatoria:   O   PROCESSO   
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A SEGUIR FOI RETIRADO DE MESA: A Sra. Relatora decidiu retirar de mesa o processo  
a seguir, para melhor análise da matéria. O Conselho Superior, à unanimidade dos presentes,  
tomou  ciência  do(s)  registro(s).  1 -  Processo  nº  09.2021.00025445-8. Origem:  Rosimeire 
Ribeiro  Ximenes  –  Promotor  de  Justiça.  Assunto:  Aposentadoria  -  Objeto:  Excelentíssimo 
Senhor  Secretário  Geral  Venho  respeitosamente  a  Vossa  Excelência  Requerer  a  minha 
aposentadoria nos termos do artigo 40 da Constituição Federal 1988, Lei Complementar 120 de 
19/12/2019 (Reforma da Previdência do Estado do Ceará), e LC 72 do MPCE. Informo que já foi 
solicitada a análise dos cálculos da aposentadoria no dia 13/09/2021 (PGA – 09.2021.000.24084-
2). D  ESPACHO  TERMINATIVO  COM  BASE  NA  SÚMULA  008/2019-CSMP:   O(A)  
Senhor(a) Relator(a) em despacho(s) monocrático terminativo homologou a promoção(ões) de  
arquivamento(s), com esteio no disposto na Súmula n° 008/2019-CSMP e determinou o envio  
do(s) citado(s) processo(s) à(s) Promotoria(s) de Justiça de origem. O Conselho Superior, à  
unanimidade dos presentes, tomou ciência do(s) registro(s). 2 - Processo nº 01.2021.00018121-
4. Origem: 145ª Promotoria de Justiça de Fortaleza -  Assunto: Estupro de Vulnerável . 16 - 
Processo  nº  01.2020.00002241-3.  Origem:  1ª  Promotoria  de  Justiça  de  Tianguá  -  Assunto: 
Tráfico de Drogas e Condutas Afins - Objeto: Denúncia de Tráfico de Drogas. DECISÃO DE 
HOMOLOGAÇÃO DA PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO: O Conselho  Superior,  à  
unanimidade dos votantes, acompanhou o voto do(a) Relator(a), pelo cumprimento do dever  
funcional e homologação(ões) da promoção(ões) de arquivamento(s) e determinou o envio  
do(s)  citado(s)  processo(s)  à(s)  Promotoria(s)  de  Justiça  de  origem,  do(s)  seguinte(s)  
processo(s): 3 - Processo nº 06.2018.00001322-1. Origem: 10ª Promotoria de Justiça de Sobral - 
Assunto: Internação Provisória - Objeto: Apurar homicídios na Unidade de Internação Zequinha 
Parente, no município de Sobral. 4 - Processo nº 01.2020.00003154-5. Origem: 183ª Promotoria 
de Justiça de Fortaleza - Assunto: Crimes contra a Fauna - Objeto: Comunicação de crime nº 
201907051-CCR, referente ao Auto de Infração nº 201903137, que foi lavrado com base no IP nº 
130-164/2018. 5  -  Processo  nº  06.2019.00003722-8.  Origem:  1ª  Promotoria  de  Justiça  de 
Horizonte – Assunto: Crimes Previstos no Estatuto do Idoso. N  a   Presidência,  à Exma. Sra. Vice-  
Procuradora Geral de Justiça DRA. Â  NGELA TERESA GONDIM CARNEIRO CHAVES,   em   
razão da necessidade de ausentar-se da presente Sessão momentaneamente, passou a condução  
dos  trabalhos  ao Exmo.  Sr.  Conselheiro DR.  ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA,  
ficando o quórum composto por 7(sete) membros. 6 - Processo nº 06.2021.00000875-9. Origem: 
3ª Promotoria de Justiça de Eusébio - Assunto: Atendimento/Tratamento ambulatorial - Objeto: 
Verificar  atraso  no  repasse  de  recursos  públicos  para  a  Clínica  de  Diálise  de  Eusébio. 7 - 
Processo nº 06.2016.00001120-4. Origem: 18ª Promotoria de Justiça de Fortaleza -  Assunto: 
Edifícios Públicos ou de Uso Coletivo - Objeto: Acessibilidade da sede da COMDEFOR.  8 - 
Processo nº 06.2017.00003367-9.  Origem: 23ª Promotoria de Justiça de Fortaleza - Assunto: 
Dano ao Erário - Objeto: Números de origem no Arquimedes: QQMP5ANJBM DENUNCIA 
SIGILOSA ACERCA DE CONTRATAÇÃO IRREGULAR DE PROFISSIONAIS DE SAÚDE 
DE FORTALEZA. 12 - Processo nº 01.2021.00019943-7. Origem: 164ª Promotoria de Justiça de 
Fortaleza  -  Assunto:  Crimes  contra  a  Fauna  -  Objeto:  COMUNICA SUPOSTO  CRIME. 
D  ES  PACHO  DE  CONVERSÃO  DE  JULGAMENTO  EM  DILIGÊNCIA:    O(A)  Sr.(a)  
Relator(a) em despacho(s) monocrático converteu o julgamento(s) do(s) citado(s) processo(s)  
em  diligência,  para  adoção  de  providências,  conforme  consta  no  presente  despacho.  O  
Conselho Superior, à unanimidade dos presentes, tomou ciência do(s) registro(s). 9 - Processo 
nº 06.2020.00002014-8. Origem: 1ª Promotoria de Justiça de Pacatuba - Assunto: Crimes contra 
o Meio Ambiente e o Patrimônio Genético - Objeto: Comunicação de crime, encaminhando o 
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Auto  de  Infração  nº  201712263-AIF  e  o  Relatório  de  Apuração  de  Infração  Administrativa 
Ambiental  -  RAIA nº  201910311-RAIA.  11  -  Processo  nº  01.2020.00004569-4. Origem:  6ª 
Promotoria  de  Justiça  de  Juazeiro  do  Norte  -  Assunto:  Estelionato  -  Objeto:  Trata-se  de 
procedimento instaurado em virtude do recebimento de representação criminal formulada pelo 
Sr. GIULIANO TADEU ARANDA, sócio da empresa M9 SPORTS GESTÃO EM FUTEBOL 
LTDA, o qual informa a suposta ocorrência de crime de estelionato e outras práticas delituosas. 
13  -  Processo  nº  01.2021.00004828-4.  Origem:  133ª  Promotoria  de  Justiça  de  Fortaleza  - 
Assunto: Segurança em Edificações - Objeto: Construção irregular em rua e saneamento básico. 
14 - Processo nº 06.2021.00000949-1. Origem: 1ª Promotoria de Justiça de Beberibe - Assunto: 
Violação aos Princípios Administrativos. 15 - Processo nº 06.2021.00001816-8.  Origem: 143ª 
Promotoria  de  Justiça  de  Fortaleza  -  Assunto:  Improbidade  Administrativa  -  Objeto:  Ofício 
149/24PJFortaleza. 17 - Processo nº 01.2021.00007087-5. Origem: 2ª Promotoria de Justiça de 
Horizonte - Assunto: Estelionato – Objeto: Declínio de atribuição dos autos do Procedimento 
MPRJ nº  2019.00363444. 18  -  Processo  nº  01.2021.00024677-0.  Origem:  7ª  Promotoria  de 
Justiça  de  Crateús  -  Assunto:  Associação  –  Objeto:  Trata-se  de  NF  instaurada  para  apurar 
supostas irregularidades na Associação dos Pequenos Produtores  Rurais  de  Queimadas,  zona 
rural  desta  comarca. D  ECISÃO  DE  RATIFICAÇÃO  DE  LIMINAR  PARA   
AFASTAMENTO: O Conselho Superior, à unanimidade dos votantes, acompanhou o voto  
do(a) Relator(a), decidindo ratificar a(s) tutela(s) antecipada(s) de deferimento do(s) pedido(s)  
de  afastamento(s)  das  funções  ministeriais  na(s)  forma(s)  pleiteada(s).  10 -  Processo  nº 
09.2021.00028096-7.  Origem: 98ª Promotoria de Justiça de Fortaleza  – Assunto: capacitação.  - 
Objeto:  Requerimento  de  afastamento  para  participação  em  curso. DESPACHO 
TERMINATIVO COM BASE NA SÚMULA 021/2019-CSMP: O(A) Senhor(a) Relator(a)  
em despacho(s)  monocrático terminativo  homologou a  promoção(ões)  de  arquivamento(s),  
com esteio no disposto na Súmula n° 021/2019-CSMP e determinou o envio do(s) citado(s)  
processo(s) à(s) Promotoria(s) de Justiça de origem. O Conselho Superior, à unanimidade dos  
votantes,  tomou ciência do(s) registro(s).  19 - Processo nº 06.2015.00002184-2.  Origem: 1ª 
Promotoria de Justiça de Canindé - Assunto: Violação aos Princípios Administrativos - Objeto: 
Números de origem no Arquimedes: Of. nº 15554/2015/SEC, do TCM/CE- Prestação de Contas 
de  Gestão  do  Serviço  de  água  e  Esgoto  -  SAAE,  relativa  ao  exercício  financeiro  de  2011. 
DECISÃO  DE  CONHECIMENTO  E  PROVIMENTO  DE  RECURSO:  O  Conselho 
Superior,  à unanimidade  dos votantes, acompanhou o voto do(a) Relator(a), decidindo  pelo 
conhecimento e PROVIMENTO do referido Recurso, com a consequente não homologação  
da  promoção  de  arquivamento,  e  envio  dos  autos  Procurador-Geral  de  Justiça,  para  
designação de outro membro, para dar continuidade ao feito, nos termos do voto, após ciência 
do(a) interessado(a). 20 - Processo nº 09.2020.00007372-4. Origem: 137ª Promotoria de Justiça 
de Fortaleza - Assunto: Saúde Mental - Objeto: SOLICITAÇÃO DE IMPLEMENTAÇÃO DE 
GRATIFICAÇÃO DE INSALUBRIDADE AOS PROFISSIONAIS DO CAPS INFINTIL SR VI. 
DECISÃO DE HOMOLOGAÇÃO DE CORREÇÃO: O Conselho Superior, à unanimidade  
dos votantes, acompanhou o voto do(a) Relator(a),  pela homologação da citada correção e  
determinou o envio do(s)  do(s) seguinte(s) processo(s) a Corregedoria Geral do Ministério  
Público,  para  ultimação(ões)  da(s)  providência(s)  devida(s):  21 -  Processo  nº 
10.2021.00000112-1.  Origem: Corregedoria-Geral  do Ministério  Público do Ceará -  Assunto: 
Correição  Ordinária  -  Objeto:  Realização  de  correição. Impedimento  do  Sr.  
Conselheiro/Corregedor-Geral do MP Dr.  Pedro Casimiro Campos de Oliveira por tratar de  
interesse da CGMP, impedimento do Dr. Miguel Angelo de Carvalho Pinheiro. Na Presidência,   à   
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Exmo.  Sr.    DR.  ALCIDES  JORGE  EVANGELISTA  FERREIRA  ,   passou  a  palavra  ao  Sr(a).   
CONSELHEIRO(A)  DR(A).    MARIA DE  FÁTIMA PEREIRA VALENTE  ,  para  julgar  os   
processos a seguir sob sua relatoria:reDECISÃO DE HOMOLOGAÇÃO DE CORREÇÃO: 
O Conselho Superior, à unanimidade dos votantes, acompanhou o voto do(a) Relator(a), pela  
homologação da citada correção e determinou o envio do(s)  do(s) seguinte(s) processo(s) a  
Corregedoria Geral do Ministério Público, para ultimação(ões) da(s) providência(s) devida(s):  
1 -  Processo nº  10.2021.00000121-0.  Origem:  Corregedoria-Geral  do Ministério  Público  do 
Ceará -  Assunto: Correição Ordinária - Objeto: Realização de correição.  Impedimento  do Sr.  
Conselheiro/Corregedor-Geral do MP Dr.  Pedro Casimiro Campos de Oliveira por tratar de  
interesse  da  CGMP.aDESPACHO  DE  CONVERSÃO  DE  JULGAMENTO  EM 
DILIGÊNCIA: O(A) Sr.(a) Relator(a) em despacho(s) monocrático converteu o julgamento(s)  
do(s) citado(s) processo(s) em diligência, para adoção de providências, conforme consta no  
presente despacho. O Conselho Superior, à unanimidade dos presentes, tomou ciência do(s)  
registro(s).  2 - Processo nº 06.2021.00002580-3. Origem: 2ª Promotoria de Justiça de Brejo 
Santo - Assunto: Crimes de Abuso de Autoridade. DESPACHO TERMINATIVO COM BASE 
NA SÚMULA 008/2019-CSMP: O(A)  Senhor(a)  Relator(a)  em  despacho(s)  monocrático  
terminativo  homologou  a  promoção(ões)  de  arquivamento(s),  com  esteio  no  disposto  na  
Súmula  n°  008/2019-CSMP  e  determinou  o  envio  do(s)  citado(s)  processo(s)  à(s)  
Promotoria(s)  de  Justiça  de  origem.  O Conselho  Superior,  à  unanimidade  dos  presentes,  
tomou ciência do(s) registro(s). 3 - Processo nº 06.2020.00000671-3.  Origem: 77ª Promotoria 
de Justiça de Fortaleza - Assunto: Entidades de atendimento - Objeto: Evasão de adolescente 
L.G.R.  da  S.  da  unidade  de  acolhimento  I.  DECISÃO  DE  HOMOLOGAÇÃO  DA 
PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO:  O Conselho Superior, à unanimidade dos votantes,  
acompanhou  o  voto  do(a)  Relator(a),  pelo  cumprimento  do  dever  funcional  e  
homologação(ões) da promoção(ões) de arquivamento(s) e determinou o envio do(s) citado(s)  
processo(s) à(s) Promotoria(s) de Justiça de origem, do(s) seguinte(s) processo(s): 4 - Processo 
nº  06.2014.00001112-9. Origem: Promotoria  de  Justiça  de  Farias  Brito  – Assunto:  Multas  e 
demais Sanções - Objeto: Inquérito Civil instaurado para apuração das irregularidades apontadas 
pelo TCM no Processo nº 10583/11 - Prestação de Contas de Gestão da Prefeitura Municipal de  
Farias  Brito,  exercício  de  2010,  tendo  como  responsável  o  Sr.  José  Vandevelder  Freitas 
Francelino.  5  -  Processo  nº  06.2019.00003328-7.  Origem:  3ª  Promotoria  de  Justiça  de 
Maracanaú - Assunto: DIREITO ADMINISTRATIVO E OUTRAS MATÉRIAS DE DIREITO 
PÚBLICO - Objeto: Assunto: OBRA DO ANEL VIÁRIO 6 - Processo nº 06.2019.00000901-0. 
Origem:  2ª  Promotoria  de  Justiça  de  Fortaleza  -  Assunto:  Atos  Administrativos  -  Objeto: 
Relatório de auditória encaminhado pela Procuradoria Geral do Município de Caucaia, realizado 
pela  Controladoria  Geral  do  Município,  acerca  da  operacionalidade  do  Aterro  Sanitário 
Metropolitano Oeste, localizado em Caucaia.  7 - Processo nº 06.2014.00000896-8. Origem: 1ª 
Promotoria de Justiça de Brejo Santo - Assunto: Edifícios Públicos ou de Uso Coletivo - Objeto: 
Números  de  origem  no  Arquimedes:  PORTARIA  IC  0001/2014.  8 -  Processo  nº 
01.2021.00025789-9. Origem: 2ª Promotoria de Justiça de São Gonçalo do Amarante – Assunto: 
Ameaça - Objeto: A sra. Francisca Alexandra Ribeiro Marques afirma que está sendo ameaçada 
por 3 vizinhas; Que já foi agredida por uma delas. Por volta das 16:28h, a Sra. Conselheira Dr.  
Ângela  Maria  Góis  do  Amaral  Albuquerque  Leite  solicitou  permissão  para  se  ausentar  da  
presente  Sessão,  em  razão  de  sua  participação  em  outro  compromisso,  ficando  o  quórum  
composto por 6(seis) membros. Na Presidência,   à Exma. Sra. Vice-Procuradora Geral de Justiça   
DRA. ÂNGELA TERESA GONDIM CARNEIRO CHAVES,   reassumiu a cond  ução dos trabalhos  ,   
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ficando  o  quórum  composto  por  7(sete)  membros,  e     passou  a  palavra  ao  Sr(a).   
CONSELHEIRO(A) DR(A).   FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR  , para julgar os   
processos a seguir sob sua relatoria: DESPACHO DE REDISTRIBUIÇÃO   DO PROCESSO   
A SEGUIR  EM  RAZÃO  DE  PREVENÇÃO: O(A)  Senhor(a)  Relator(a)  em  despacho  
monocrático terminativo devolveu o processo a seguir para redistribuição para a relatoria do  
Dr.  Alcides  Jorge  Evangelista  Ferreira,  em  razão  de  prevenção  para  atuar  no  feito.  O 
Conselho Superior, à unanimidade dos presentes, tomou ciência do(s) registro(s). 4 - Processo 
nº 01.2021.00024277-3. Origem: 148ª Promotoria de Justiça de Fortaleza - Assunto: Direitos e 
Garantias Fundamentais - Objeto: RECLAMAÇÃO VIA E-MAIL DA SEPID.  DECISÃO DE 
CONHECIMENTO  E  IMPROVIMENTO  DE  RECURSO: O  Conselho  Superior,  à  
unanimidade  dos  votantes,  acompanhou  o  voto  do(a)  Relator(a),  decidindo  pelo  
conhecimento,  e  no  mérito  pelo  IMPROVIMENTO  do  referido  Recurso,  mantendo  seu  
arquivamento  e  determinou  o  retorno  dos  autos  à  Promotoria  de  Justiça  de  origem.  5  - 
Processo  nº  01.2021.00002766-7. Origem:  Promotoria  de  Justiça  de  Porteiras  -  Assunto: 
Fornecimento de insumos - Objeto: trata-se de atendimento via aplicativo whatsap web, na qual a 
senhora Maria Nesci Dos Santos Vidal informa e pede a intervenção do ministério público para 
acionar o município de Jati para pagar o tratamento de seu irmão, roberto martins dos santos,  
alcoólatra e por consequência adquiriu diversas doenças.  Na Presidência,    à Exma. Sra. Vice-  
Procuradora Geral de Justiça DRA. ÂNGELA TERESA GONDIM CARNEIRO CHAVES,   passou   
a palavra ao Sr(a).   CONSELHEIRO(A) DR(A).   LUÍS LAÉRCIO FERNANDES MELO  , para   
julgar  os  processos  a  seguir  sob  sua  relatoria:  DESPACHO  DE  CONVERSÃO  DE 
JULGAMENTO EM DILIGÊNCIA: O(A)  Sr.(a)  Relator(a)  em despacho(s)  monocrático  
converteu o julgamento(s) do(s) citado(s) processo(s) em diligência, para adoçã
o  de  providências,  conforme  consta  no  presente  despacho.  O  Conselho  Superior,  à  
unanimidade dos presentes, tomou ciência do(s) registro(s). 1 - Processo nº 01.2021.00001476-
1.  Origem:  1ª  Promotoria  de  Justiça  de  Maranguape  -  Assunto:  Violação  aos  Princípios 
Administrativos  -  Objeto:  Assunto:  DESCUMPRIMENTO DA ORDEM CRONOLÓGICA - 
Descrição: A representante forneceu medicamentos e material médico-hospitalar no ano de 2016 
à 2019 para o Município de Maranguape/CE, CNPJ: 07963051/0001-68 – PREF. MUNIC. DE 
MARANGUAPE  (valor  da  dívida:  R$  16.741,25). DECISÃO  DE  CONHECIMENTO  E 
PROVIMENTO  DE  RECURSO:  O  Conselho  Superior,  à  unanimidade  dos  votantes,  
acompanhou  o  voto  do(a)  Relator(a),  decidindo  pelo  conhecimento  e  PROVIMENTO  do 
referido  Recurso,  com a consequente  não homologação da promoção de arquivamento,  e  
envio dos autos ao Procurador-Geral de Justiça, para designação de outro membro, para dar  
continuidade ao feito, nos termos do voto, após ciência do(a) interessado(a).  2 - Processo nº 
09.2021.00000964-7.  Origem:  3ª  Promotoria  de  Justiça  de  Quixadá  –  Assunto:  Atendimento 
Laboratorial - Objeto: denúncia de laboratório de análises clinicas - Laboratório Wintrobe -, no 
distrito de Cipó dos Anjos, neste município de Quixadá, sem registro no Conselho Regional de 
Farmácia.  DECISÃO  DE  RATIFICAÇÃO  DE  LIMINAR  PARA AFASTAMENTO:  O 
Conselho  Superior,  à  unanimidade  dos  votantes,  acompanhou  o  voto  do(a)  Relator(a),  
decidindo  ratificar  a(s)  tutela(s)  antecipada(s)  de  deferimento  do(s)  pedido(s)  de  
afastamento(s)  das  funções  ministeriais  na(s)  forma(s)  pleiteada(s).  3  -  Processo  nº 
09.2021.00031410-8. Origem: 1ª Promotoria de Justiça de Horizonte – Assunto: Desempenho de 
Mandato  Classista  -  Objeto:  Autorização  para  viajar  a  Brasília  para  agenda  sobre  XXIV 
Congresso  Nacional  do  Ministério  Público.  DECISÃO  DE  HOMOLOGAÇÃO  DE 
INSPEÇÃO:  O  Conselho Superior, à unanimidade dos votantes, acompanhou o voto do(a)  
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Relator(a),  pela  homologação  das  citadas  inspeções  e  determinou  o  envio  do(s)  do(s) 
seguinte(s) processo(s) a Corregedoria Geral do Ministério Público, para ultimação(ões) da(s)  
providência(s) devida(s): 4 - Processo nº 10.2021.00000049-9. Origem: Corregedoria-Geral do 
Ministério Público do Ceará - Assunto: Inspeção - Objeto: Realização de inspeção.  Impedimento 
do Sr. Conselheiro/Corregedor-Geral do MP Dr. Pedro Casimiro Campos de Oliveira por tratar  
de  interesse  da  CGMP.  DESPACHO  TERMI  NATIVO  DE  CONHECIMENTO  DE   
RELATÓRIO DE VIAGEM: O(A) Senhor(a) Relator(a) em despacho(s) monocrático tomou  
conhecimento do relatório de viagem e determinou sua remessa à Secretaria de Recursos  
Humanos,  para  anotação nos  assentamentos  funcionais  do  referido  agente  ministerial.  O  
Conselho  Superior,  à  unanimidade  dos  votantes,  tomou  conhecimento  do(s)  citado(s)  
relatório(s). 5 - Processo nº 09.2021.00032194-2. Origem: 2ª Promotoria de Justiça de Itaitinga - 
Assunto: Afastamentos/Licenças - Objeto: Requer a juntada do relatório de participação no III 
Congresso  Cearense  de  Direito  Eleitoral  nos  autos  do  PGA  nº  09.2021.00021915-0. Na 
Presidência,    à  Exma.  Sra.  Vice-Procuradora  Geral  de  Justiça  DRA.  ÂNGELA  TERESA   
GONDIM  CARNEIRO  CHAVES,   passou  a  palavra  ao  Sr(a).   CONSELHEIRO(A)  DR(A).   
MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA  ,  para  julgar  os  processos  a  seguir  sob  sua   
relatoria:reDECISÃO DE CONHECIMENTO E IMPROVIMENTO DE RECURSO: O 
Conselho  Superior,  à  unanimidade  dos  votantes,  acompanhou  o  voto  do(a)  Relator(a),  
decidindo  pelo  conhecimento,  e  no  mérito  pelo  IMPROVIMENTO  do  referido  Recurso,  
mantendo seu arquivamento  e determinou o retorno dos autos  à Promotoria de Justiça de  
origem.  3 - Processo nº 01.2021.00012807-4. Origem: 1ª Promotoria de Justiça de Russas - 
Assunto: Poluição - Objeto: poluição sonora e pertubação do sossego alheio em face de idosa.  
COMUNICAÇÕES: DR. FRANCISCO LUCÍCIO DE QUEIROZ JÚNIOR: Registrou que 
diante da finalização da distribuição ordinária no dia de hoje (30/11/2021), e a última Sessão 
presencial ocorrerá no dia 13/12/2021 com a confraternização do CSMP, solicitou que seja feita a 
inclusão do maior número de processos possivel na pauta virtual,  tendo em vista que será a  
última  sessão  presencial,  para  que  não  se  estenda  mais  do  que  o  estritamente  necessário.  
Solicitou  ainda,  a  presença  de  todos  os  Conselheiros  na  próxima  sessão  presencial.  DR. 
MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA:  Reiterou a solicitação de inclusão de maior 
número de processos na pauta virtual,  ficando para a Pauta presencial  somente os processos 
estritamente necessários, para julgamento, tendo em vista que as sessões presenciais estão muito 
demoradas  e  cansativas.  DRA.  FLÁVIA  SOARES  UNNEBERG: Fez  os  seguintes 
comunicados: a) no 13/12/2021 ocorrerá a última sessão do CSMP, portanto solicita a presença 
de  todos  Conselheiros  de  forma  presencial;  b)  no  03/12/2021  ocorrerão  Eleições  do  PGJ  e 
CSMP, pelo sistema Votus; c) no 06/12/2021 ocorrerá eleição dos membros do OECPJ e CSMP e 
a posse dos eleitos em todos os órgãos colegiados e a do CGMP será no dia  10/12/2021.  O 
Conselho Superior, à unanimidade dos presentes, tomou ciência dos registros. E  ncerramento  : 
nada mais havendo a tratar, a presidência agradeceu a presença dos Srs. Conselheiros e declarou 
encerrada a Sessão às  16:55h, da qual eu, _______________________________  Dra. Flávia 
Soares Unneberg, Promotora de Justiça e Secretária dos Órgãos Colegiados, lavrei a presente 
ata, que depois de lida e aprovada, terá dispensada sua assinatura, sendo considerada válida para 
todos os efeitos legais a versão aprovada por este Colegiado.

ÂNGELA TERESA GONDIM CARNEIRO CHAVES
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Vice-Procuradora Geral de Justiça 
Presidente do Conselho Superior do Ministério Público em exercício

ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA
Conselheiro

MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO
Conselheiro

ÂNGELA MARIA GÓIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE
Conselheira

PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA
Corregedor-Geral do Ministério Público

MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE
Conselheira

FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR
Conselheiro

LUÍS LAÉRCIO FERNANDES MELO
Conselheiro

MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA
Conselheiro

TABELA DE FEITOS APRESENTADOS NA 39ª SESSÃO ORDINÁRIA – 30/11/2021:
Membro 
CSMP

Homologação
Arquivamento

Não 
Homologação

Diligência Correição
/inspeção 

Afastamen
to

Diversos Total 

Dr.  Alcides  
Jorge

5 - 10 - - - 15

Dr.  Miguel  
Ângelo

4 - 4 1 - R. viagem
1

10

Dra.  
Ângela 
Góis

10 1 7 1 1 - 20

Dr.  Pedro 
Casimiro

1 - - - - - 1

Dra.  6 - 1 1 - - 8
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Fátima
Dr. Lucídio 4 - - - - Redist.

 1
5

Dr. Laércio - 1 1 1 1 R. viagem
1

5

Dr.  Marcos 
William

3 - - - - - 3

TOTAL 33 2 23 4 2 3 67
1)   Não foram contabilizados 2(dois) processos na grade de julgamento do(a) Sr. Conselheiro Dr.   
Miguel Ângelo de Carvalho Pinheiro, em razão de um haver sido retirado de mesa, e outro se 
tratar de pedido de vista pelo Conselheiro Dr. Pedro Casimiro Campos de Oliveira.
2)   Não foi contabilizado 1(um) processo na grade de julgamento da Sra. Conselheira Dra.   Ângela   
Maria Góis do Amaral Albuquerque Leite  , em razão de haver retirado de mesa.  

ANEXO 1
ATA DA 39ª SESSÃO ORDINÁRIA DO CSMP - 30/11/2021 

MATÉRIAS DE CONHECIMENTO - Processos recebidos no período compreendido entre: 
12/11/2021  a  25/11/2021.  PROCESSOS  ELETRÔNICOS  PARA  CONHECIMENTO   -   
Observação: A Secretaria dos Órgãos Colegiados comunica que a matéria contida nos autos pode 
ser acessada diretamente junto ao Protocolo Web ou SAJ MP,  constando na Pauta apenas  o 
resumo do teor do processo. 
1) ARQUIVAMENTO DE NOTÍCIA DE FATO
1 - Processo nº 01.2019.00005791-3 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Quixeramobim
2 - Processo nº 01.2020.00013376-2 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Barreira
3 - Processo nº 01.2020.00016345-6 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Barbalha
4 - Processo nº 01.2020.00017063-5 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Pacajus
5 - Processo nº 01.2020.00021505-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Porteiras
6 - Processo nº 01.2020.00023199-4 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Barbalha
7 - Processo nº 01.2021.00002373-8 - Interessado(a): 142ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
8 - Processo nº 01.2021.00004795-2 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Marco
9 - Processo nº 01.2021.00005573-0 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Barbalha
10 - Processo nº 01.2021.00006467-3 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Jucás
11 - Processo nº 01.2021.00007433-8 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Barbalha
12 - Processo nº 01.2021.00007967-7 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Beberibe
13 - Processo nº 01.2021.00008226-0 - Interessado(a): 6ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do Norte
14 - Processo nº 01.2021.00008969-7 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Barbalha
15 - Processo nº 01.2021.00009354-6 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Maracanaú
16 - Processo nº 01.2021.00009724-2 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Marco
17 - Processo nº 01.2021.00009725-3 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Marco
18 - Processo nº 01.2021.00009762-0 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Baturité
19 - Processo nº 01.2021.00010040-9 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Marco
20 - Processo nº 01.2021.00010356-1 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Barbalha
21 - Processo nº 01.2021.00010637-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Marco
22 - Processo nº 01.2021.00010647-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Marco
23 - Processo nº 01.2021.00010742-4 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Marco
24 - Processo nº 01.2021.00011384-8 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Ocara
25 - Processo nº 01.2021.00011653-4 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Sobral
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26 - Processo nº 01.2021.00011662-3 - Interessado(a): 7ª Promotoria de Justiça de Tianguá
27 - Processo nº 01.2021.00011664-5 - Interessado(a): 7ª Promotoria de Justiça de Tianguá
28 - Processo nº 01.2021.00011690-1 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Missão Velha
29 - Processo nº 01.2021.00011733-3 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Meruoca
30 - Processo nº 01.2021.00012119-2 - Interessado(a): 24ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
31 - Processo nº 01.2021.00012511-1 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Barbalha
32 - Processo nº 01.2021.00012703-1 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Quixeramobim
33 - Processo nº 01.2021.00013193-5 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Beberibe
34 - Processo nº 01.2021.00013397-7 - Interessado(a): 6ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do Norte
35 - Processo nº 01.2021.00013954-9 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Barbalha
36 - Processo nº 01.2021.00013959-3 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Barbalha
37 - Processo nº 01.2021.00014008-9 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Piquet Carneiro
38 - Processo nº 01.2021.00014084-5 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Beberibe
39 - Processo nº 01.2021.00014101-1 - Interessado(a): 35ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
40 - Processo nº 01.2021.00015189-7 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Ocara
41 - Processo nº 01.2021.00015207-4 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Acopiara
42 - Processo nº 01.2021.00015213-0 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Horizonte
43 - Processo nº 01.2021.00015285-2 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Tianguá
44 - Processo nº 01.2021.00015763-6 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Mucambo
45 - Processo nº 01.2021.00016113-0 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Tauá
46 - Processo nº 01.2021.00016117-3 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Ipueiras
47 - Processo nº 01.2021.00016304-9 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Cruz
48 - Processo nº 01.2021.00016350-5 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Itapajé
49 - Processo nº 01.2021.00016514-7 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Cruz
50 - Processo nº 01.2021.00016538-0 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Tauá
51 - Processo nº 01.2021.00016546-9 - Interessado(a): 148ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
52 - Processo nº 01.2021.00016547-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Campos Sales
53 - Processo nº 01.2021.00016593-6 - Interessado(a): 24ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
54 - Processo nº 01.2021.00016636-8 - Interessado(a): Núcleo de Atendimento às Vítimas de Violência
55 - Processo nº 01.2021.00016805-5 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Icó
56 - Processo nº 01.2021.00016839-9 - Interessado(a): 17ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
57 - Processo nº 01.2021.00016976-5 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Pedra Branca
58 - Processo nº 01.2021.00016990-0 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Quixadá
59 - Processo nº 01.2021.00017002-8 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Piquet Carneiro
60 - Processo nº 01.2021.00017015-0 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Viçosa do Ceará
61 - Processo nº 01.2021.00017223-7 - Interessado(a): 188ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
62 - Processo nº 01.2021.00017306-9 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Senador Pompeu
63 - Processo nº 01.2021.00017367-0 - Interessado(a): 10ª Promotoria de Justiça de Sobral
64 - Processo nº 01.2021.00017454-6 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Pedra Branca
65 - Processo nº 01.2021.00017458-0 - Interessado(a): 138ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
66 - Processo nº 01.2021.00017459-0 - Interessado(a): 148ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
67 - Processo nº 01.2021.00017603-3 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Beberibe
68 - Processo nº 01.2021.00017642-2 - Interessado(a): 137ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
69 - Processo nº 01.2021.00017659-9 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Icó
70 - Processo nº 01.2021.00017775-4 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Caucaia
71 - Processo nº 01.2021.00017877-5 - Interessado(a): 8ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
72 - Processo nº 01.2021.00018127-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Caririaçu
73 - Processo nº 01.2021.00018134-7 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Crato
74 - Processo nº 01.2021.00018160-3 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do Norte
75 - Processo nº 01.2021.00018181-4 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Nova Russas
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76 - Processo nº 01.2021.00018188-0 - Interessado(a): 6ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do Norte
77 - Processo nº 01.2021.00018323-4 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Missão Velha
78 - Processo nº 01.2021.00018328-9 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Jaguaruana
79 - Processo nº 01.2021.00018338-9 - Interessado(a): 20ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
80 - Processo nº 01.2021.00018349-0 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Tauá
81 - Processo nº 01.2021.00018451-1 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Maracanaú
82 - Processo nº 01.2021.00018512-1 - Interessado(a): 138ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
83 - Processo nº 01.2021.00018729-6 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Ararendá
84 - Processo nº 01.2021.00018825-1 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Nova Russas
85 - Processo nº 01.2021.00018844-0 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Barbalha
86 - Processo nº 01.2021.00018978-3 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Barbalha
87 - Processo nº 01.2021.00019089-0 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Iguatu
88 - Processo nº 01.2021.00019094-6 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Porteiras
89 - Processo nº 01.2021.00019098-0 - Interessado(a): 17ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
90 - Processo nº 01.2021.00019137-8 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Acaraú
91 - Processo nº 01.2021.00019171-2 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Graça
92 - Processo nº 01.2021.00019342-1 - Interessado(a): 17ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
93 - Processo nº 01.2021.00019413-1 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Quixadá
94 - Processo nº 01.2021.00019435-3 - Interessado(a): 19ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
95 - Processo nº 01.2021.00019550-8 - Interessado(a): 157ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
96 - Processo nº 01.2021.00019574-1 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Mucambo
97 - Processo nº 01.2021.00019654-0 - Interessado(a): 6ª Promotoria de Justiça de Caucaia
98 - Processo nº 01.2021.00019684-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Chorozinho
99 - Processo nº 01.2021.00019723-9 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Pedra Branca
100 - Processo nº 01.2021.00019907-0 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Icó
101 - Processo nº 01.2021.00020028-3 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Horizonte
102 - Processo nº 01.2021.00020081-7 - Interessado(a): 20ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
103 - Processo nº 01.2021.00020179-3 - Interessado(a): 138ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
104 - Processo nº 01.2021.00020671-1 - Interessado(a): 138ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
105 - Processo nº 01.2021.00020763-2 - Interessado(a): 17ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
106 - Processo nº 01.2021.00020769-8 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Senador Pompeu
107 - Processo nº 01.2021.00020793-2 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do Norte
108 - Processo nº 01.2021.00020802-0 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Aracati
109 - Processo nº 01.2021.00020898-6 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Aracati
110 - Processo nº 01.2021.00020920-8 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Tauá
111 - Processo nº 01.2021.00020967-4 - Interessado(a): Núcleo de Atendimento às Vítimas de Violência
112 - Processo nº 01.2021.00021053-7 - Interessado(a): 10ª Promotoria de Justiça de Caucaia
113 - Processo nº 01.2021.00021097-0 - Interessado(a): 137ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
114 - Processo nº 01.2021.00021110-3 - Interessado(a): 148ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
115 - Processo nº 01.2021.00021332-3 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Parambu
116 - Processo nº 01.2021.00021350-1 - Interessado(a): 21ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
117 - Processo nº 01.2021.00021381-2 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Aracati
118 - Processo nº 01.2021.00021383-4 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Aracati
119 - Processo nº 01.2021.00021532-1 - Interessado(a): 24ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
120 - Processo nº 01.2021.00021586-5 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Jaguaruana
121 - Processo nº 01.2021.00021624-2 - Interessado(a): 137ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
122 - Processo nº 01.2021.00021670-9 - Interessado(a): 5ª Promotoria de Justiça de Caucaia
123 - Processo nº 01.2021.00021810-7 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Itapiúna
124 - Processo nº 01.2021.00021843-0 - Interessado(a): Núcleo de Atendimento às Vítimas de Violência
125 - Processo nº 01.2021.00021849-5 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Eusébio
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126 - Processo nº 01.2021.00021903-9 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Catarina
127 - Processo nº 01.2021.00022083-5 - Interessado(a): 17ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
128 - Processo nº 01.2021.00022150-1 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Ararendá
129 - Processo nº 01.2021.00022165-6 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Ararendá
130 - Processo nº 01.2021.00022237-7 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Eusébio
131 - Processo nº 01.2021.00022399-8 - Interessado(a): 137ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
132 - Processo nº 01.2021.00022409-7 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Itaitinga
133 - Processo nº 01.2021.00022671-8 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Itapajé
134 - Processo nº 01.2021.00022764-0 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Barbalha
135 - Processo nº 01.2021.00022770-6 - Interessado(a): 137ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
136 - Processo nº 01.2021.00022851-6 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Tauá
137 - Processo nº 01.2021.00022929-2 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Eusébio
138 - Processo nº 01.2021.00022943-7 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Eusébio
139 - Processo nº 01.2021.00023012-2 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Senador Pompeu
140 - Processo nº 01.2021.00023381-9 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Jijoca de Jericoacoara
141 - Processo nº 01.2021.00023470-7 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Senador Pompeu
142 - Processo nº 01.2021.00023488-4 - Interessado(a): 17ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
143 - Processo nº 01.2021.00023516-1 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Nova Russas
144 - Processo nº 01.2021.00023576-1 - Interessado(a): 10ª Promotoria de Justiça de Sobral
145 - Processo nº 01.2021.00023628-2 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Maranguape
146 - Processo nº 01.2021.00023688-2 - Interessado(a): 5ª Promotoria de Justiça de Caucaia
147 - Processo nº 01.2021.00023802-5 - Interessado(a): 11ª Promotoria de Justiça de Maracanaú
148 - Processo nº 01.2021.00023840-3 - Interessado(a): 6ª Promotoria de Justiça de Crato
149 - Processo nº 01.2021.00023893-6 - Interessado(a): 129ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
150 - Processo nº 01.2021.00024083-1 - Interessado(a): 7ª Promotoria de Justiça de Tianguá
151 - Processo nº 01.2021.00024102-0 - Interessado(a): 7ª Promotoria de Justiça de Caucaia
152 - Processo nº 01.2021.00024121-9 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Senador Pompeu
153 - Processo nº 01.2021.00024198-5 - Interessado(a): 20ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
154 - Processo nº 01.2021.00024438-2 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Itapajé
155 - Processo nº 01.2021.00024455-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Mucambo
156 - Processo nº 01.2021.00024798-0 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Crato
157 - Processo nº 01.2021.00024807-8 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Senador Pompeu
158 - Processo nº 01.2021.00024813-4 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Senador Pompeu
159 - Processo nº 01.2021.00024853-4 - Interessado(a): 137ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
160 - Processo nº 01.2021.00024881-2 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Trairi
161 - Processo nº 01.2021.00025033-0 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Russas
162 - Processo nº 01.2021.00025062-9 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Eusébio
163 - Processo nº 01.2021.00025068-4 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Eusébio
164 - Processo nº 01.2021.00025074-0 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Eusébio
165 - Processo nº 01.2021.00025144-0 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Aracati
166 - Processo nº 01.2021.00025223-8 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Santa Quitéria
167 - Processo nº 01.2021.00025247-1 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Aurora
168 - Processo nº 01.2021.00025317-0 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Crato
169 - Processo nº 01.2021.00025346-0 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Beberibe
170 - Processo nº 01.2021.00025389-2 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Eusébio
171 - Processo nº 01.2021.00025436-9 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Quixadá
172 - Processo nº 01.2021.00025447-0 - Interessado(a): 73ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
173 - Processo nº 01.2021.00025483-6 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Quixadá
174 - Processo nº 01.2021.00025508-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Aurora
175 - Processo nº 01.2021.00025544-6 - Interessado(a): 106ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
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176 - Processo nº 01.2021.00025625-6 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Sobral
177 - Processo nº 01.2021.00025631-2 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Crato
178 - Processo nº 01.2021.00025765-5 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Senador Pompeu
179 - Processo nº 01.2021.00025775-5 - Interessado(a): 75ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
180 - Processo nº 01.2021.00025914-2 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Quixeramobim
181 - Processo nº 01.2021.00025970-9 - Interessado(a): 17ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
182 - Processo nº 01.2021.00025974-2 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Maracanaú
183 - Processo nº 01.2021.00026149-2 - Interessado(a): 10ª Promotoria de Justiça de Caucaia
184 - Processo nº 01.2021.00026164-8 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Quixadá
185 - Processo nº 01.2021.00026312-4 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Quixeramobim
186 - Processo nº 01.2021.00026370-2 - Interessado(a): 6ª Promotoria de Justiça de Caucaia
187 - Processo nº 01.2021.00026462-3 - Interessado(a): 138ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
188 - Processo nº 01.2021.00026584-4 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Sobral
189 - Processo nº 01.2021.00026590-0 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do Norte
190 - Processo nº 01.2021.00026637-6 - Interessado(a): 137ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
191 - Processo nº 01.2021.00026638-7 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Senador Pompeu
192 - Processo nº 01.2021.00026666-5 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Viçosa do Ceará
193 - Processo nº 01.2021.00026678-7 - Interessado(a): 12ª Promotoria de Justiça de Caucaia
194 - Processo nº 01.2021.00026687-6 - Interessado(a): 14ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
195 - Processo nº 01.2021.00026742-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Campos Sales
196 - Processo nº 01.2021.00026866-3 - Interessado(a): Núcleo de Atendimento às Vítimas de Violência
197 - Processo nº 01.2021.00026895-2 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Sobral
198 - Processo nº 01.2021.00027160-2 - Interessado(a): Núcleo de Atendimento às Vítimas de Violência
199 - Processo nº 01.2021.00027162-4 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Nova Russas
200 - Processo nº 01.2021.00027164-6 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
201 - Processo nº 01.2021.00027213-4 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Jardim
202 - Processo nº 01.2021.00027310-0 - Interessado(a): 188ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
203 - Processo nº 01.2021.00027370-0 - Interessado(a): 12ª Promotoria de Justiça de Caucaia
204 - Processo nº 01.2021.00027441-0 - Interessado(a): Núcleo de Atendimento às Vítimas de Violência
205 - Processo nº 01.2021.00027642-0 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Sobral
206 - Processo nº 01.2021.00027826-1 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Sobral
207 - Processo nº 01.2021.00027871-7 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Fortim
208 - Processo nº 01.2021.00027885-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Fortim
209 - Processo nº 01.2021.00027948-2 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Aracati
210 - Processo nº 01.2021.00027955-0 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Eusébio
211 - Processo nº 01.2021.00027960-5 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Frecheirinha
212 - Processo nº 01.2021.00028054-5 - Interessado(a): 16ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do Norte
213 - Processo nº 01.2021.00028082-3 - Interessado(a): 136ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
214 - Processo nº 01.2021.00028091-2 - Interessado(a): 17ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
215 - Processo nº 01.2021.00028205-4 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Aracati
216 - Processo nº 01.2021.00028240-0 - Interessado(a): Núcleo de Atendimento às Vítimas de Violência
217 - Processo nº 01.2021.00028370-9 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Croatá
218 - Processo nº 01.2021.00028423-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Mucambo
219 - Processo nº 01.2021.00028437-4 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Quixeramobim
220 - Processo nº 01.2021.00028445-2 - Interessado(a): 10ª Promotoria de Justiça de Sobral
221 - Processo nº 01.2021.00028448-5 - Interessado(a): 12ª Promotoria de Justiça de Caucaia
222 - Processo nº 01.2021.00028463-0 - Interessado(a): 146ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
223 - Processo nº 01.2021.00028484-1 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Horizonte
224 - Processo nº 01.2021.00028534-0 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Sobral
225 - Processo nº 01.2021.00028543-0 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Senador Pompeu
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226 - Processo nº 01.2021.00028561-8 - Interessado(a): 69ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
227 - Processo nº 01.2021.00028609-4 - Interessado(a): Núcleo de Atendimento às Vítimas de Violência
228 - Processo nº 01.2021.00028632-8 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Sobral
229 - Processo nº 01.2021.00028649-4 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Crato
230 - Processo nº 01.2021.00028742-7 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de São Gonçalo do
Amarante
231 - Processo nº 01.2021.00028810-4 - Interessado(a): 146ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
232 - Processo nº 01.2021.00028833-7 - Interessado(a): 148ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
233 - Processo nº 01.2021.00028907-0 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Quixeramobim
234 - Processo nº 01.2021.00028915-8 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Quixeramobim
235 - Processo nº 01.2021.00028950-3 - Interessado(a): 138ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
236 - Processo nº 01.2021.00028995-8 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Crateús
237 - Processo nº 01.2021.00029078-7 - Interessado(a): 141ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
238 - Processo nº 01.2021.00029276-3 - Interessado(a): GAECO - Grupo de Atuação Especial de 
Combate às Organizações Criminosas
239 - Processo nº 01.2021.00029291-9 - Interessado(a): 8ª Promotoria de Justiça de Iguatu
240 - Processo nº 01.2021.00029338-4 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Farias Brito
241 - Processo nº 01.2021.00029350-7 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Icó
242 - Processo nº 01.2021.00029363-0 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Sobral
243 - Processo nº 01.2021.00029364-0 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Sobral
244 - Processo nº 01.2021.00029387-3 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Icó
245 - Processo nº 01.2021.00029399-5 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Icó
246 - Processo nº 01.2021.00029400-6 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Aracati
247 - Processo nº 01.2021.00029444-0 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do Norte
248 - Processo nº 01.2021.00029517-1 - Interessado(a): 12ª Promotoria de Justiça de Caucaia
249 - Processo nº 01.2021.00029563-8 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Nova Russas
250 - Processo nº 01.2021.00029594-9 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
251 - Processo nº 01.2021.00029596-0 - Interessado(a): 106ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
252 - Processo nº 01.2021.00029643-7 - Interessado(a): 137ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
253 - Processo nº 01.2021.00029651-5 - Interessado(a): 78ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
254 - Processo nº 01.2021.00029691-5 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Tianguá
255 - Processo nº 01.2021.00029755-8 - Interessado(a): 106ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
256 - Processo nº 01.2021.00029806-8 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Aurora
257 - Processo nº 01.2021.00029838-0 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Quixadá
258 - Processo nº 01.2021.00029958-9 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Canindé
259 - Processo nº 01.2021.00029964-5 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Tianguá
260 - Processo nº 01.2021.00029965-6 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Tianguá
261 - Processo nº 01.2021.00030012-5 - Interessado(a): 25ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
262 - Processo nº 01.2021.00030086-9 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Sobral
263 - Processo nº 01.2021.00030089-1 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Tianguá
264 - Processo nº 01.2021.00030100-2 - Interessado(a): 188ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
265 - Processo nº 01.2021.00030149-0 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Tianguá
266 - Processo nº 01.2021.00030237-8 - Interessado(a): 78ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
267 - Processo nº 01.2021.00030300-0 - Interessado(a): 78ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
268 - Processo nº 01.2021.00030324-4 - Interessado(a): 78ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
269 - Processo nº 01.2021.00030329-9 - Interessado(a): 78ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
270 - Processo nº 01.2021.00030344-4 - Interessado(a): 129ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
271 - Processo nº 01.2021.00030363-3 - Interessado(a): 78ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
272 - Processo nº 01.2021.00030406-5 - Interessado(a): 78ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
273 - Processo nº 01.2021.00030412-1 - Interessado(a): 78ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
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274 - Processo nº 01.2021.00030415-4 - Interessado(a): 78ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
275 - Processo nº 01.2021.00030501-0 - Interessado(a): 78ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
276 - Processo nº 01.2021.00030580-9 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
277 - Processo nº 01.2021.00030599-7 - Interessado(a): 76ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
278 - Processo nº 01.2021.00030620-8 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Tauá
279 - Processo nº 01.2021.00030719-5 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Aracati
280 - Processo nº 01.2021.00030793-0 - Interessado(a): 74ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
281 - Processo nº 01.2021.00030808-3 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Beberibe
282 - Processo nº 01.2021.00030858-3 - Interessado(a): 7ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
283 - Processo nº 01.2021.00030891-7 - Interessado(a): 23ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
284 - Processo nº 01.2021.00030895-0 - Interessado(a): 76ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
285 - Processo nº 01.2021.00030898-3 - Interessado(a): 146ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
286 - Processo nº 01.2021.00030905-0 - Interessado(a): 188ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
287 - Processo nº 01.2021.00030910-5 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
288 - Processo nº 01.2021.00030955-0 - Interessado(a): 19ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
289 - Processo nº 01.2021.00030969-3 - Interessado(a): 17ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
290 - Processo nº 01.2021.00031115-5 - Interessado(a): 78ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
291 - Processo nº 01.2021.00031137-7 - Interessado(a): 138ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
292 - Processo nº 01.2021.00031183-3 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Novo Oriente
293 - Processo nº 01.2021.00031185-5 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Iguatu
294 - Processo nº 01.2021.00031195-5 - Interessado(a): 146ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
295 - Processo nº 01.2021.00031204-3 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Icó
296 - Processo nº 01.2021.00031333-1 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Russas
297 - Processo nº 01.2021.00031364-2 - Interessado(a): 188ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
298 - Processo nº 01.2021.00031464-1 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Crato
299 - Processo nº 01.2021.00031465-2 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Eusébio
300 - Processo nº 01.2021.00031466-3 - Interessado(a): 23ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
301 - Processo nº 01.2021.00031490-8 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Novo Oriente
302 - Processo nº 01.2021.00031537-3 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
303 - Processo nº 01.2021.00031550-7 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Sobral
304 - Processo nº 01.2021.00031554-0 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Sobral
305 - Processo nº 01.2021.00031558-4 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Sobral
306 - Processo nº 01.2021.00031561-8 - Interessado(a): 134ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
307 - Processo nº 01.2021.00031782-7 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Tauá
308 - Processo nº 01.2021.00031864-8 - Interessado(a): 9ª Promotoria de Justiça de Sobral
309 - Processo nº 01.2021.00031868-1 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Umirim
310 - Processo nº 01.2021.00031909-1 - Interessado(a): 107ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
311 - Processo nº 01.2021.00031941-4 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Sobral
312 - Processo nº 01.2021.00031992-5 - Interessado(a): 78ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
313 - Processo nº 01.2021.00031995-8 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Maracanaú
314 - Processo nº 01.2021.00031999-1 - Interessado(a): 152ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
315 - Processo nº 01.2021.00032005-4 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Sobral
316 - Processo nº 01.2021.00032007-6 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Sobral
317 - Processo nº 01.2021.00032018-7 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
318 - Processo nº 01.2021.00032044-3 - Interessado(a): 137ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
319 - Processo nº 01.2021.00032062-1 - Interessado(a): 17ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
320 - Processo nº 01.2021.00032113-1 - Interessado(a): 74ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
321 - Processo nº 01.2021.00032139-7 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Umirim
322 - Processo nº 01.2021.00032151-0 - Interessado(a): 7ª Promotoria de Justiça de Tianguá
323 - Processo nº 01.2021.00032166-4 - Interessado(a): 97ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
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324 - Processo nº 01.2021.00032217-4 - Interessado(a): 7ª Promotoria de Justiça de Tianguá
325 - Processo nº 01.2021.00032219-6 - Interessado(a): 78ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
326 - Processo nº 01.2021.00032243-0 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Aracati
327 - Processo nº 01.2021.00032255-2 - Interessado(a): 137ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
328 - Processo nº 01.2021.00032261-9 - Interessado(a): 13ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
329 - Processo nº 01.2021.00032274-1 - Interessado(a): 7ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
330 - Processo nº 01.2021.00032279-6 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Alto Santo
331 - Processo nº 01.2021.00032280-8 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
332 - Processo nº 01.2021.00032284-1 - Interessado(a): 7ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
333 - Processo nº 01.2021.00032285-2 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Crato
334 - Processo nº 01.2021.00032292-0 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Iguatu
335 - Processo nº 01.2021.00032293-0 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Crateús
336 - Processo nº 01.2021.00032337-3 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Sobral
337 - Processo nº 01.2021.00032339-5 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Sobral
338 - Processo nº 01.2021.00032342-9 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Sobral
339 - Processo nº 01.2021.00032351-8 - Interessado(a): Procuradoria de Justiça dos Crimes Contra a
Administração Pública
340 - Processo nº 01.2021.00032394-0 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
341 - Processo nº 01.2021.00032436-1 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Barbalha
342 - Processo nº 01.2021.00032451-7 - Interessado(a): 7ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
343 - Processo nº 01.2021.00032639-2 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Maracanaú
344 - Processo nº 01.2021.00032687-0 - Interessado(a): 7ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
345 - Processo nº 01.2021.00032734-7 - Interessado(a): 79ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
346 - Processo nº 01.2021.00032737-0 - Interessado(a): 157ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
347 - Processo nº 01.2021.00032739-1 - Interessado(a): 79ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
348 - Processo nº 01.2021.00032742-5 - Interessado(a): 157ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
349 - Processo nº 01.2021.00032885-7 - Interessado(a): 152ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
350 - Processo nº 01.2021.00032997-8 - Interessado(a): 20ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
351 - Processo nº 01.2021.00033084-1 - Interessado(a): 7ª Promotoria de Justiça de Tianguá
352 - Processo nº 01.2021.00033132-9 - Interessado(a): 78ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
353 - Processo nº 01.2021.00033137-3 - Interessado(a): 78ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
354 - Processo nº 01.2021.00033193-0 - Interessado(a): 78ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
355 - Processo nº 01.2021.00033229-4 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Umirim
356 - Processo nº 01.2021.00033346-0 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Aracati
357 - Processo nº 01.2021.00033368-2 - Interessado(a): 78ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
358 - Processo nº 01.2021.00033377-1 - Interessado(a): 78ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
359 - Processo nº 01.2021.00033381-6 - Interessado(a): 78ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
360 - Processo nº 01.2021.00033483-7 - Interessado(a): 79ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
361 - Processo nº 01.2021.00033490-4 - Interessado(a): 157ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
362 - Processo nº 01.2021.00033504-7 - Interessado(a): 157ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
363 - Processo nº 01.2021.00033535-8 - Interessado(a): 7ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
364 - Processo nº 01.2021.00033691-3 - Interessado(a): 7ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
365 - Processo nº 01.2021.00033802-2 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Quixeramobim
366 - Processo nº 01.2021.00034001-7 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Crateús
367 - Processo nº 01.2021.00034111-6 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Morada Nova
2) ARQUIVAMENTO DE PROCEDIMENTO ADMINISTRATIVO
368 - Processo nº 09.2014.00002016-1 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Piquet Carneiro
369 - Processo nº 09.2015.00003028-5 - Interessado(a): 26ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
370 - Processo nº 09.2016.00001292-5 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Brejo Santo
371 - Processo nº 09.2016.00001889-6 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Pacajus
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372 - Processo nº 09.2017.00001808-9 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Pacajus
373 - Processo nº 09.2017.00002053-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Barreira
374 - Processo nº 09.2018.00000858-4 - Interessado(a): 14ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
375 - Processo nº 09.2018.00001729-4 - Interessado(a): 26ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
376 - Processo nº 09.2018.00001789-4 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do Norte
377 - Processo nº 09.2018.00002010-0 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Massapê
378 - Processo nº 09.2018.00002769-2 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Quixadá
379 - Processo nº 09.2018.00002816-9 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Quixadá
380 - Processo nº 09.2018.00003257-3 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Pacajus
381 - Processo nº 09.2018.00003662-5 - Interessado(a): 5ª Promotoria de Justiça de Caucaia
382 - Processo nº 09.2019.00000290-6 - Interessado(a): 12ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do Norte
383 - Processo nº 09.2019.00000562-5 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Maracanaú
384 - Processo nº 09.2019.00000889-9 - Interessado(a): 188ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
385 - Processo nº 09.2019.00000947-6 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Barbalha
386 - Processo nº 09.2019.00001023-9 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Beberibe
387 - Processo nº 09.2019.00001454-6 - Interessado(a): 7ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
388 - Processo nº 09.2019.00001818-6 - Interessado(a): 9ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
389 - Processo nº 09.2019.00002089-2 - Interessado(a): 13ª Promotoria de Justiça de Caucaia
390 - Processo nº 09.2019.00002237-9 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Quixadá
391 - Processo nº 09.2019.00002289-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Jardim
392 - Processo nº 09.2019.00002326-7 - Interessado(a): 11ª Promotoria de Justiça de Maracanaú
393 - Processo nº 09.2019.00002694-2 - Interessado(a): 25ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
394 - Processo nº 09.2019.00002853-0 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Pacajus
395 - Processo nº 09.2019.00002938-3 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Barbalha
396 - Processo nº 09.2019.00003281-1 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Pacajus
397 - Processo nº 09.2019.00003445-3 - Interessado(a): 12ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do Norte
398 - Processo nº 09.2019.00004101-0 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Aracati
399 - Processo nº 09.2019.00004138-7 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Barbalha
400 - Processo nº 09.2019.00004495-1 - Interessado(a): 5ª Promotoria de Justiça de Caucaia
401 - Processo nº 09.2019.00004496-2 - Interessado(a): 5ª Promotoria de Justiça de Caucaia
402 - Processo nº 09.2020.00000102-9 - Interessado(a): 152ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
403 - Processo nº 09.2020.00000126-2 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Massapê
404 - Processo nº 09.2020.00000520-3 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Morada Nova
405 - Processo nº 09.2020.00000578-0 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Massapê
406 - Processo nº 09.2020.00001077-2 - Interessado(a): 17ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
407 - Processo nº 09.2020.00001155-0 - Interessado(a): 17ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
408 - Processo nº 09.2020.00001454-6 - Interessado(a): 6ª Promotoria de Justiça de Crato
409 - Processo nº 09.2020.00001470-2 - Interessado(a): 6ª Promotoria de Justiça de Crato
410 - Processo nº 09.2020.00001565-6 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Maranguape
411 - Processo nº 09.2020.00001678-8 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Marco
412 - Processo nº 09.2020.00001971-9 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Aracati
413 - Processo nº 09.2020.00002221-3 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Graça
414 - Processo nº 09.2020.00002535-4 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Parambu
415 - Processo nº 09.2020.00002590-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Jardim
416 - Processo nº 09.2020.00002594-3 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Jardim
417 - Processo nº 09.2020.00002595-4 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Jardim
418 - Processo nº 09.2020.00002599-8 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Jardim
419 - Processo nº 09.2020.00002689-7 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Pacajus
420 - Processo nº 09.2020.00002786-3 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Beberibe
421 - Processo nº 09.2020.00002845-1 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Pacajus
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422 - Processo nº 09.2020.00003279-9 - Interessado(a): 133ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
423 - Processo nº 09.2020.00004774-8 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Baturité
424 - Processo nº 09.2020.00004812-5 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Jardim
425 - Processo nº 09.2020.00005051-0 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Quixadá
426 - Processo nº 09.2020.00005110-8 - Interessado(a): 138ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
427 - Processo nº 09.2020.00005650-3 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Jardim
428 - Processo nº 09.2020.00005664-7 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Iracema
429 - Processo nº 09.2020.00006271-6 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Aracati
430 - Processo nº 09.2020.00006491-4 - Interessado(a): 5ª Promotoria de Justiça de Caucaia
431 - Processo nº 09.2020.00006569-0 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Beberibe
432 - Processo nº 09.2020.00007045-0 - Interessado(a): 152ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
433 - Processo nº 09.2020.00007832-0 - Interessado(a): 11ª Promotoria de Justiça de Maracanaú
434 - Processo nº 09.2020.00008567-5 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Brejo Santo
435 - Processo nº 09.2020.00008873-9 - Interessado(a): 14ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
436 - Processo nº 09.2020.00008874-0 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Aracati
437 - Processo nº 09.2020.00009261-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Caridade
438 - Processo nº 09.2020.00009484-1 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Crateús
439 - Processo nº 09.2020.00009619-4 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Beberibe
440 - Processo nº 09.2020.00009630-6 - Interessado(a): 5ª Promotoria de Justiça de Caucaia
441 - Processo nº 09.2020.00009968-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Orós
442 - Processo nº 09.2020.00010845-2 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Crateús
443 - Processo nº 09.2020.00011444-3 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Meruoca
444 - Processo nº 09.2020.00011560-9 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Jardim
445 - Processo nº 09.2020.00012148-8 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Beberibe
446 - Processo nº 09.2020.00013450-6 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Mauriti
447 - Processo nº 09.2020.00013620-4 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Jardim
448 - Processo nº 09.2020.00013752-5 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Quixadá
449 - Processo nº 09.2020.00013958-9 - Interessado(a): 17ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
450 - Processo nº 09.2021.00000735-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Paraipaba
451 - Processo nº 09.2021.00000979-1 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Quixadá
452 - Processo nº 09.2021.00001111-0 - Interessado(a): 20ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
453 - Processo nº 09.2021.00002669-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Caridade
454 - Processo nº 09.2021.00003044-0 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Barbalha
455 - Processo nº 09.2021.00003235-9 - Interessado(a): 128ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
456 - Processo nº 09.2021.00003396-9 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Morada Nova
457 - Processo nº 09.2021.00003410-2 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Guaiúba
458 - Processo nº 09.2021.00003424-6 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
459 - Processo nº 09.2021.00003426-8 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
460 - Processo nº 09.2021.00004231-3 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Baturité
461 - Processo nº 09.2021.00004692-0 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Brejo Santo
462 - Processo nº 09.2021.00004766-3 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Baturité
463 - Processo nº 09.2021.00004793-0 - Interessado(a): 10ª Promotoria de Justiça de Sobral
464 - Processo nº 09.2021.00005376-5 - Interessado(a): 26ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
465 - Processo nº 09.2021.00005779-4 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Baturité
466 - Processo nº 09.2021.00006000-0 - Interessado(a): 188ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
467 - Processo nº 09.2021.00006779-2 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Quixeramobim
468 - Processo nº 09.2021.00007707-9 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Brejo Santo
469 - Processo nº 09.2021.00007784-6 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Quixeramobim
470 - Processo nº 09.2021.00009981-8 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Quixeramobim
471 - Processo nº 09.2021.00009983-0 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Quixeramobim
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472 - Processo nº 09.2021.00010028-6 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Paraipaba
473 - Processo nº 09.2021.00010761-3 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Canindé
474 - Processo nº 09.2021.00010830-1 - Interessado(a): 20ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
475 - Processo nº 09.2021.00011614-5 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Beberibe
476 - Processo nº 09.2021.00012272-5 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Pedra Branca
477 - Processo nº 09.2021.00012343-5 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Barbalha
478 - Processo nº 09.2021.00012685-4 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Iguatu
479 - Processo nº 09.2021.00012709-7 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Barbalha
480 - Processo nº 09.2021.00012984-0 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Barbalha
481 - Processo nº 09.2021.00013021-4 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do Norte
482 - Processo nº 09.2021.00013135-7 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Iguatu
483 - Processo nº 09.2021.00013952-7 - Interessado(a): 20ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
484 - Processo nº 09.2021.00014141-1 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Cruz
485 - Processo nº 09.2021.00014232-1 - Interessado(a): 20ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
486 - Processo nº 09.2021.00014371-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Quixeré
487 - Processo nº 09.2021.00014476-3 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Cruz
488 - Processo nº 09.2021.00015189-7 - Interessado(a): 138ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
489 - Processo nº 09.2021.00015306-2 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Aracati
490 - Processo nº 09.2021.00015494-0 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Beberibe
491 - Processo nº 09.2021.00015659-2 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Morada Nova
492 - Processo nº 09.2021.00015807-9 - Interessado(a): 138ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
493 - Processo nº 09.2021.00015846-8 - Interessado(a): 18ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
494 - Processo nº 09.2021.00016060-8 - Interessado(a): 18ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
495 - Processo nº 09.2021.00016367-1 - Interessado(a): 5ª Promotoria de Justiça de Caucaia
496 - Processo nº 09.2021.00016684-6 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Senador Pompeu
497 - Processo nº 09.2021.00017111-6 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Icó
498 - Processo nº 09.2021.00017780-0 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Senador Pompeu
499 - Processo nº 09.2021.00018042-6 - Interessado(a): 137ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
500 - Processo nº 09.2021.00018274-6 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
501 - Processo nº 09.2021.00018324-5 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Russas
502 - Processo nº 09.2021.00019802-7 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do Norte
503 - Processo nº 09.2021.00020465-7 - Interessado(a): 138ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
504 - Processo nº 09.2021.00020834-2 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do Norte
505 - Processo nº 09.2021.00021132-5 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Russas
506 - Processo nº 09.2021.00021167-0 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Russas
507 - Processo nº 09.2021.00021172-5 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Russas
508 - Processo nº 09.2021.00021175-8 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Russas
509 - Processo nº 09.2021.00021249-0 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Russas
510 - Processo nº 09.2021.00021252-4 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Russas
511 - Processo nº 09.2021.00021332-3 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Quixeramobim
512 - Processo nº 09.2021.00021345-6 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Quixeramobim
513 - Processo nº 09.2021.00021352-3 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Quixeramobim
514 - Processo nº 09.2021.00021362-3 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Aracati
515 - Processo nº 09.2021.00021371-2 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Aracati
516 - Processo nº 09.2021.00021383-4 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Quixeramobim
517 - Processo nº 09.2021.00021428-8 - Interessado(a): 20ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
518 - Processo nº 09.2021.00021547-6 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Crateús
519 - Processo nº 09.2021.00022066-8 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do Norte
520 - Processo nº 09.2021.00022747-2 - Interessado(a): 152ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
521 - Processo nº 09.2021.00023116-5 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Solonópole
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522 - Processo nº 09.2021.00024586-0 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Tianguá
523 - Processo nº 09.2021.00024659-1 - Interessado(a): 20ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
524 - Processo nº 09.2021.00025416-9 - Interessado(a): 138ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
525 - Processo nº 09.2021.00025488-0 - Interessado(a): 148ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
526 - Processo nº 09.2021.00025744-4 - Interessado(a): 137ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
527 - Processo nº 09.2021.00025781-1 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Senador Pompeu
528 - Processo nº 09.2021.00026121-5 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Quixadá
529 - Processo nº 09.2021.00026214-7 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Crato
530 - Processo nº 09.2021.00026456-7 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Piquet Carneiro
531 - Processo nº 09.2021.00026460-1 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Piquet Carneiro
532 - Processo nº 09.2021.00026497-8 - Interessado(a): 20ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
533 - Processo nº 09.2021.00026499-0 - Interessado(a): 20ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
534 - Processo nº 09.2021.00026501-1 - Interessado(a): 20ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
535 - Processo nº 09.2021.00026505-5 - Interessado(a): 20ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
536 - Processo nº 09.2021.00027538-6 - Interessado(a): 18ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
537 - Processo nº 09.2021.00028270-0 - Interessado(a): 20ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
538 - Processo nº 09.2021.00030112-4 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Mauriti
539 - Processo nº 09.2021.00030134-6 - Interessado(a): 26ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
540 - Processo nº 09.2021.00030306-6 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Acaraú
541 - Processo nº 09.2021.00030596-4 - Interessado(a): 20ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
542 - Processo nº 09.2021.00031364-2 - Interessado(a): 26ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
543 - Processo nº 09.2021.00031615-0 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Quixadá
3) AJUIZAMENTO DE AÇÃO CIVIL PÚBLICA
544 - Processo nº 08.2021.00294980-4 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Caririaçu
545 - Processo nº 08.2021.00294198-9 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Coreaú
546 - Processo nº 08.2021.00290839-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Ipueiras
547 - Processo nº 08.2021.00297863-2 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Jaguaretama
548 - Processo nº 08.2021.00301808-9 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Jaguaretama
549 - Processo nº 08.2021.00301770-2 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Jaguaretama
550 - Processo nº 08.2021.00306086-5 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Jaguaretama
551 - Processo nº 08.2021.00299057-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Jardim
552 - Processo nº 08.2021.00298784-2 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Jardim
553 - Processo nº 08.2021.00298801-9 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Jardim
554 - Processo nº 08.2021.00298830-8 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Jardim
555 - Processo nº 08.2021.00298843-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Jardim
556 - Processo nº 08.2021.00298873-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Jardim
557 - Processo nº 08.2021.00299033-6 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Jardim
558 - Processo nº 08.2021.00299049-1 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Jardim
559 - Processo nº 08.2021.00302670-1 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Jardim
560 - Processo nº 08.2021.00302671-2 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Jardim
561 - Processo nº 08.2021.00302669-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Jardim
562 - Processo nº 08.2021.00302666-7 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Jardim
563 - Processo nº 08.2021.00302162-8 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Jardim
564 - Processo nº 08.2021.00302668-9 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Jardim
565 - Processo nº 08.2021.00303245-8 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Jardim
566 - Processo nº 08.2021.00297305-9 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Mucambo
567 - Processo nº 08.2021.00297154-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Mucambo
568 - Processo nº 08.2021.00304685-2 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Mucambo
569 - Processo nº 08.2021.00294122-3 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Pentecoste
570 - Processo nº 08.2021.00297592-4 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Quixeré
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571 - Processo nº 08.2021.00296779-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Quixeré
572 - Processo nº 08.2021.00208253-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Solonópole
573 - Processo nº 08.2021.00290867-9 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Umirim
574 - Processo nº 08.2021.00303407-8 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Ararendá
575 - Processo nº 08.2021.00300532-8 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Beberibe
576 - Processo nº 08.2021.00306393-0 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Camocim
577 - Processo nº 08.2021.00305807-0 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Crato
578 - Processo nº 08.2021.00293688-6 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Itapajé
579 - Processo nº 08.2021.00301945-5 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Limoeiro do Norte
580 - Processo nº 08.2021.00293710-8 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Morada Nova
581 - Processo nº 08.2021.00304524-2 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Nova Russas
582 - Processo nº 08.2021.00305862-6 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Nova Russas
583 - Processo nº 08.2021.00306407-2 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Nova Russas
584 - Processo nº 08.2021.00295369-6 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Quixadá
585 - Processo nº 08.2021.00296775-7 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Aracati
586 - Processo nº 08.2021.00300059-9 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Aracati
587 - Processo nº 08.2021.00299668-5 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do Norte
588 - Processo nº 08.2021.00296157-4 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Maracanaú
589 - Processo nº 08.2021.00298381-3 - Interessado(a): 25ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
590 - Processo nº 08.2021.00305518-4 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Russas
591 - Processo nº 08.2021.00289686-6 - Interessado(a): 136ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
592 - Processo nº 08.2021.00289916-3 - Interessado(a): 136ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
593 - Processo nº 08.2021.00291299-4 - Interessado(a): 136ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
4) INSTAURAÇÃO, CONVERSÃO E PRORROGAÇÃO DE PROCEDIMENTO 
EXTRAJUDICIAL
594 - Processo nº 06.2013.00000103-8 - Interessado(a): 12ª Promotoria de Justiça de Maracanaú
595 - Processo nº 06.2014.00000013-2 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Maracanaú
596 - Processo nº 06.2014.00000123-1 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Maracanaú
597 - Processo nº 06.2014.00000798-0 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Itapajé
598 - Processo nº 06.2014.00001230-6 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Jardim
599 - Processo nº 06.2014.00001238-3 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Jardim
600 - Processo nº 06.2014.00001859-9 - Interessado(a): 23ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
601 - Processo nº 06.2015.00000481-0 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Maracanaú
602 - Processo nº 06.2015.00001376-4 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Marco
603 - Processo nº 06.2015.00001378-6 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Marco
604 - Processo nº 06.2015.00001382-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Marco
605 - Processo nº 06.2015.00001392-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Marco
606 - Processo nº 06.2015.00001405-2 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Barbalha
607 - Processo nº 06.2015.00001872-6 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Jardim
608 - Processo nº 06.2015.00001873-7 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Jardim
609 - Processo nº 06.2015.00001877-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Jardim
610 - Processo nº 06.2015.00001889-2 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Jardim
611 - Processo nº 06.2015.00001896-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Jardim
612 - Processo nº 06.2015.00001899-2 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Jardim
613 - Processo nº 06.2015.00001905-8 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Jardim
614 - Processo nº 06.2015.00001906-9 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Jardim
615 - Processo nº 06.2015.00001908-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Jardim
616 - Processo nº 06.2015.00002382-9 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Ararendá
617 - Processo nº 06.2015.00002664-8 - Interessado(a): 23ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
618 - Processo nº 06.2016.00000038-4 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Maracanaú
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619 - Processo nº 06.2016.00001296-9 - Interessado(a): 133ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
620 - Processo nº 06.2016.00001383-5 - Interessado(a): 8ª Promotoria de Justiça de Sobral
621 - Processo nº 06.2016.00001668-7 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Cascavel
622 - Processo nº 06.2016.00001675-4 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Cascavel
623 - Processo nº 06.2016.00001676-5 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Cascavel
624 - Processo nº 06.2016.00001682-1 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Cascavel
625 - Processo nº 06.2016.00001777-5 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Camocim
626 - Processo nº 06.2016.00001812-0 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Crato
627 - Processo nº 06.2016.00001976-2 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Barbalha
628 - Processo nº 06.2016.00002444-3 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Araripe
629 - Processo nº 06.2016.00002468-7 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Araripe
630 - Processo nº 06.2016.00002693-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Jardim
631 - Processo nº 06.2016.00002694-1 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Jardim
632 - Processo nº 06.2016.00002699-6 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Jardim
633 - Processo nº 06.2017.00000007-7 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Maracanaú
634 - Processo nº 06.2017.00000211-0 - Interessado(a): 138ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
635 - Processo nº 06.2017.00000404-0 - Interessado(a): 12ª Promotoria de Justiça de Maracanaú
636 - Processo nº 06.2017.00001002-0 - Interessado(a): 23ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
637 - Processo nº 06.2017.00001595-9 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Cascavel
638 - Processo nº 06.2017.00001662-5 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Beberibe
639 - Processo nº 06.2017.00001922-2 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Missão Velha
640 - Processo nº 06.2017.00001971-1 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Fortim
641 - Processo nº 06.2017.00001972-2 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Fortim
642 - Processo nº 06.2017.00001973-3 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Fortim
643 - Processo nº 06.2017.00002211-6 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Iracema
644 - Processo nº 06.2017.00002287-1 - Interessado(a): 23ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
645 - Processo nº 06.2017.00002330-4 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Araripe
646 - Processo nº 06.2017.00002333-7 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Araripe
647 - Processo nº 06.2017.00002334-8 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Araripe
648 - Processo nº 06.2017.00002335-9 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Araripe
649 - Processo nº 06.2017.00002336-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Araripe
650 - Processo nº 06.2017.00002338-1 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Araripe
651 - Processo nº 06.2017.00002340-4 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Araripe
652 - Processo nº 06.2017.00002342-6 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Araripe
653 - Processo nº 06.2017.00002343-7 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Araripe
654 - Processo nº 06.2017.00002345-9 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Araripe
655 - Processo nº 06.2017.00002348-1 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Araripe
656 - Processo nº 06.2017.00002350-4 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Araripe
657 - Processo nº 06.2017.00002352-6 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Araripe
658 - Processo nº 06.2017.00002353-7 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Araripe
659 - Processo nº 06.2017.00002354-8 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Araripe
660 - Processo nº 06.2017.00002415-8 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Quixadá
661 - Processo nº 06.2017.00002517-9 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Jardim
662 - Processo nº 06.2017.00002521-3 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Jardim
663 - Processo nº 06.2017.00002746-6 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Pedra Branca
664 - Processo nº 06.2017.00002747-7 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Pedra Branca
665 - Processo nº 06.2017.00002748-8 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Pedra Branca
666 - Processo nº 06.2017.00002789-9 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Ipueiras
667 - Processo nº 06.2017.00003000-5 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Ibicuitinga
668 - Processo nº 06.2018.00000783-0 - Interessado(a): 135ª Promotoria de Justiça de Fortaleza

Ata 39ª Sessão Ordinária do CSMP – 30/11/2021        33                    

1500
1501
1502
1503
1504
1505
1506
1507
1508
1509
1510
1511
1512
1513
1514
1515
1516
1517
1518
1519
1520
1521
1522
1523
1524
1525
1526
1527
1528
1529
1530
1531
1532
1533
1534
1535
1536
1537
1538
1539
1540
1541
1542
1543
1544
1545
1546
1547
1548
1549



669 - Processo nº 06.2018.00001518-5 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Massapê
670 - Processo nº 06.2018.00001714-0 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Barbalha
671 - Processo nº 06.2018.00001833-8 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Fortim
672 - Processo nº 06.2018.00001936-0 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Limoeiro do Norte
673 - Processo nº 06.2018.00002354-1 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Quixadá
674 - Processo nº 06.2018.00002370-8 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Quixadá
675 - Processo nº 06.2018.00002379-6 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Quixadá
676 - Processo nº 06.2018.00002396-3 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Quixadá
677 - Processo nº 06.2018.00002398-5 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Quixadá
678 - Processo nº 06.2018.00002417-3 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Fortim
679 - Processo nº 06.2018.00002493-0 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Icó
680 - Processo nº 06.2018.00002664-9 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Ipueiras
681 - Processo nº 06.2018.00002813-6 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Solonópole
682 - Processo nº 06.2018.00003167-4 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Quixadá
683 - Processo nº 06.2018.00003364-0 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Barbalha
684 - Processo nº 06.2018.00003365-0 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Barbalha
685 - Processo nº 06.2019.00000511-4 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
686 - Processo nº 06.2019.00000800-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Paraipaba
687 - Processo nº 06.2019.00000904-3 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Barbalha
688 - Processo nº 06.2019.00001155-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Araripe
689 - Processo nº 06.2019.00001157-1 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Araripe
690 - Processo nº 06.2019.00001164-9 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Uruoca
691 - Processo nº 06.2019.00001168-2 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Uruoca
692 - Processo nº 06.2019.00001268-1 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Caucaia
693 - Processo nº 06.2019.00001278-1 - Interessado(a): 134ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
694 - Processo nº 06.2019.00001307-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Pereiro
695 - Processo nº 06.2019.00001329-1 - Interessado(a): 77ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
696 - Processo nº 06.2019.00001362-5 - Interessado(a): 77ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
697 - Processo nº 06.2019.00001363-6 - Interessado(a): 77ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
698 - Processo nº 06.2019.00001364-7 - Interessado(a): 77ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
699 - Processo nº 06.2019.00001479-0 - Interessado(a): 77ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
700 - Processo nº 06.2019.00001498-0 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de São Gonçalo do
Amarante
701 - Processo nº 06.2019.00001499-0 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de São Gonçalo do
Amarante
702 - Processo nº 06.2019.00001500-1 - Interessado(a): 5ª Promotoria de Justiça de Caucaia
703 - Processo nº 06.2019.00001507-8 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de São Gonçalo do
Amarante
704 - Processo nº 06.2019.00001538-9 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Quixadá
705 - Processo nº 06.2019.00001563-4 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Jardim
706 - Processo nº 06.2019.00001564-5 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Jardim
707 - Processo nº 06.2019.00001565-6 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Jardim
708 - Processo nº 06.2019.00001622-2 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Quixadá
709 - Processo nº 06.2019.00001630-0 - Interessado(a): 135ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
710 - Processo nº 06.2019.00001634-4 - Interessado(a): 135ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
711 - Processo nº 06.2019.00001650-0 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Barbalha
712 - Processo nº 06.2019.00001670-0 - Interessado(a): 5ª Promotoria de Justiça de Caucaia
713 - Processo nº 06.2019.00001689-9 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Quixeramobim
714 - Processo nº 06.2019.00001698-8 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Mombaça
715 - Processo nº 06.2019.00001829-7 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Tauá
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716 - Processo nº 06.2019.00001853-1 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Camocim
717 - Processo nº 06.2019.00001854-2 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Barbalha
718 - Processo nº 06.2019.00001880-9 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Caucaia
719 - Processo nº 06.2019.00001925-2 - Interessado(a): 135ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
720 - Processo nº 06.2019.00002281-3 - Interessado(a): 136ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
721 - Processo nº 06.2019.00003110-1 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Caridade
722 - Processo nº 06.2019.00003282-2 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Crato
723 - Processo nº 06.2019.00003571-9 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Barbalha
724 - Processo nº 06.2019.00003742-8 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Maracanaú
725 - Processo nº 06.2020.00000036-3 - Interessado(a): 143ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
726 - Processo nº 06.2020.00000152-9 - Interessado(a): 135ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
727 - Processo nº 06.2020.00000153-0 - Interessado(a): 135ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
728 - Processo nº 06.2020.00000208-3 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Mauriti
729 - Processo nº 06.2020.00000425-9 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Boa Viagem
730 - Processo nº 06.2020.00000440-4 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Jardim
731 - Processo nº 06.2020.00000465-9 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Eusébio
732 - Processo nº 06.2020.00000478-1 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Boa Viagem
733 - Processo nº 06.2020.00000529-1 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Barreira
734 - Processo nº 06.2020.00000655-7 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Marco
735 - Processo nº 06.2020.00000683-5 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Marco
736 - Processo nº 06.2020.00000812-2 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Boa Viagem
737 - Processo nº 06.2020.00000849-9 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Uruburetama
738 - Processo nº 06.2020.00000855-5 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Barbalha
739 - Processo nº 06.2020.00000935-4 - Interessado(a): 5ª Promotoria de Justiça de Iguatu
740 - Processo nº 06.2020.00000939-8 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Marco
741 - Processo nº 06.2020.00000993-2 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Barbalha
742 - Processo nº 06.2020.00001169-3 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Jardim
743 - Processo nº 06.2020.00001283-7 - Interessado(a): 133ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
744 - Processo nº 06.2020.00001390-3 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Saboeiro
745 - Processo nº 06.2020.00001461-3 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Beberibe
746 - Processo nº 06.2020.00001520-1 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
747 - Processo nº 06.2020.00001535-6 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Cascavel
748 - Processo nº 06.2020.00001591-2 - Interessado(a): 136ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
749 - Processo nº 06.2020.00001617-7 - Interessado(a): 136ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
750 - Processo nº 06.2020.00001668-8 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Boa Viagem
751 - Processo nº 06.2020.00001744-3 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Cascavel
752 - Processo nº 06.2020.00001752-1 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Cascavel
753 - Processo nº 06.2020.00001759-8 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Cascavel
754 - Processo nº 06.2020.00001766-5 - Interessado(a): 136ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
755 - Processo nº 06.2020.00001782-1 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Boa Viagem
756 - Processo nº 06.2020.00001813-1 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Cascavel
757 - Processo nº 06.2020.00002055-9 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Canindé
758 - Processo nº 06.2020.00002056-0 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Canindé
759 - Processo nº 06.2020.00002057-0 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Canindé
760 - Processo nº 06.2020.00002116-9 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Marco
761 - Processo nº 06.2020.00002207-9 - Interessado(a): 136ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
762 - Processo nº 06.2020.00002218-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Ibiapina
763 - Processo nº 06.2020.00002240-2 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Icó
764 - Processo nº 06.2020.00002259-0 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Itapipoca
765 - Processo nº 06.2020.00002266-8 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Aracati
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766 - Processo nº 06.2020.00002280-2 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Cascavel
767 - Processo nº 06.2020.00002299-0 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Cascavel
768 - Processo nº 06.2020.00002306-7 - Interessado(a): 5ª Promotoria de Justiça de Caucaia
769 - Processo nº 06.2020.00002316-7 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Cascavel
770 - Processo nº 06.2020.00002350-1 - Interessado(a): 23ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
771 - Processo nº 06.2020.00002351-2 - Interessado(a): 23ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
772 - Processo nº 06.2020.00002368-9 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Caridade
773 - Processo nº 06.2020.00002391-2 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Solonópole
774 - Processo nº 06.2020.00002412-2 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Caridade
775 - Processo nº 06.2020.00002424-4 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de São Gonçalo do
Amarante
776 - Processo nº 06.2020.00002434-4 - Interessado(a): 7ª Promotoria de Justiça de Caucaia
777 - Processo nº 06.2020.00002468-8 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Caririaçu
778 - Processo nº 06.2020.00002909-4 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Catarina
779 - Processo nº 06.2021.00000036-7 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Tabuleiro do Norte
780 - Processo nº 06.2021.00000092-3 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Camocim
781 - Processo nº 06.2021.00000306-4 - Interessado(a): 7ª Promotoria de Justiça de Caucaia
782 - Processo nº 06.2021.00000546-2 - Interessado(a): 15ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
783 - Processo nº 06.2021.00000556-2 - Interessado(a): 7ª Promotoria de Justiça de Caucaia
784 - Processo nº 06.2021.00000605-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Pacoti
785 - Processo nº 06.2021.00000630-6 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Maracanaú
786 - Processo nº 06.2021.00000974-7 - Interessado(a): 143ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
787 - Processo nº 06.2021.00000976-9 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Maracanaú
788 - Processo nº 06.2021.00001377-3 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Massapê
789 - Processo nº 06.2021.00001500-5 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Maracanaú
790 - Processo nº 06.2021.00001541-6 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Barbalha
791 - Processo nº 06.2021.00001556-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Jaguaribe
792 - Processo nº 06.2021.00001621-5 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Camocim
793 - Processo nº 06.2021.00001624-8 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Camocim
794 - Processo nº 06.2021.00001625-9 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Camocim
795 - Processo nº 06.2021.00001626-0 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Camocim
796 - Processo nº 06.2021.00001657-0 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Senador Pompeu
797 - Processo nº 06.2021.00001680-4 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Maracanaú
798 - Processo nº 06.2021.00001683-7 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Maracanaú
799 - Processo nº 06.2021.00002018-5 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Camocim
800 - Processo nº 06.2021.00002046-3 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Itatira
801 - Processo nº 06.2021.00002054-1 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Itatira
802 - Processo nº 06.2021.00002161-8 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Porteiras
803 - Processo nº 06.2021.00002189-5 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Porteiras
804 - Processo nº 06.2021.00002203-9 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Itapipoca
805 - Processo nº 06.2021.00002207-2 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Massapê
806 - Processo nº 06.2021.00002211-7 - Interessado(a): 7ª Promotoria de Justiça de Caucaia
807 - Processo nº 06.2021.00002212-8 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Campos Sales
808 - Processo nº 06.2021.00002213-9 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Campos Sales
809 - Processo nº 06.2021.00002214-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Campos Sales
810 - Processo nº 06.2021.00002215-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Campos Sales
811 - Processo nº 06.2021.00002216-1 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Campos Sales
812 - Processo nº 06.2021.00002247-2 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Porteiras
813 - Processo nº 06.2021.00002305-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Porteiras
814 - Processo nº 06.2021.00002313-8 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Quixeramobim
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815 - Processo nº 06.2021.00002314-9 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Quixeramobim
816 - Processo nº 06.2021.00002315-0 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Quixeramobim
817 - Processo nº 06.2021.00002316-0 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Quixeramobim
818 - Processo nº 06.2021.00002317-1 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Quixeramobim
819 - Processo nº 06.2021.00002318-2 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Quixeramobim
820 - Processo nº 06.2021.00002319-3 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Quixeramobim
821 - Processo nº 06.2021.00002320-5 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Quixeramobim
822 - Processo nº 06.2021.00002321-6 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Quixeramobim
823 - Processo nº 06.2021.00002328-2 - Interessado(a): 7ª Promotoria de Justiça de Caucaia
824 - Processo nº 06.2021.00002329-3 - Interessado(a): 7ª Promotoria de Justiça de Caucaia
825 - Processo nº 06.2021.00002377-1 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Caucaia
826 - Processo nº 06.2021.00002391-6 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Piquet Carneiro
827 - Processo nº 06.2021.00002409-2 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Santa Quitéria
828 - Processo nº 06.2021.00002410-4 - Interessado(a): 7ª Promotoria de Justiça de Caucaia
829 - Processo nº 06.2021.00002411-5 - Interessado(a): 7ª Promotoria de Justiça de Caucaia
830 - Processo nº 06.2021.00002416-0 - Interessado(a): 7ª Promotoria de Justiça de Caucaia
831 - Processo nº 06.2021.00002417-0 - Interessado(a): 7ª Promotoria de Justiça de Caucaia
832 - Processo nº 06.2021.00002446-0 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Sobral
833 - Processo nº 06.2021.00002454-8 - Interessado(a): 16ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do Norte
834 - Processo nº 06.2021.00002485-9 - Interessado(a): 16ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do Norte
835 - Processo nº 06.2021.00002491-5 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Horizonte
836 - Processo nº 06.2021.00002492-6 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Horizonte
837 - Processo nº 06.2021.00002501-4 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Aquiraz
838 - Processo nº 06.2021.00002502-5 - Interessado(a): 138ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
839 - Processo nº 06.2021.00002506-9 - Interessado(a): 138ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
840 - Processo nº 06.2021.00002525-8 - Interessado(a): 7ª Promotoria de Justiça de Caucaia
841 - Processo nº 06.2021.00002533-6 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Santana do Cariri
842 - Processo nº 06.2021.00002535-8 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Santana do Cariri
843 - Processo nº 06.2021.00002536-9 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Santana do Cariri
844 - Processo nº 06.2021.00002539-1 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Boa Viagem
845 - Processo nº 06.2021.00002544-7 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Sobral
846 - Processo nº 06.2021.00002574-7 - Interessado(a): 134ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
847 - Processo nº 06.2021.00002583-6 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Novo Oriente
848 - Processo nº 06.2021.00002589-1 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de São Gonçalo do
Amarante
849 - Processo nº 06.2021.00002590-3 - Interessado(a): 138ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
850 - Processo nº 06.2021.00002591-4 - Interessado(a): 138ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
851 - Processo nº 06.2021.00002592-5 - Interessado(a): 7ª Promotoria de Justiça de Crateús
852 - Processo nº 06.2021.00002595-8 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Umirim
853 - Processo nº 06.2021.00002598-0 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
854 - Processo nº 06.2021.00002600-2 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Maracanaú
855 - Processo nº 06.2021.00002604-6 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Caucaia
856 - Processo nº 06.2021.00002607-9 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Marco
857 - Processo nº 06.2021.00002609-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Marco
858 - Processo nº 06.2021.00002610-2 - Interessado(a): 5ª Promotoria de Justiça de Iguatu
859 - Processo nº 06.2021.00002611-3 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Pacoti
860 - Processo nº 06.2021.00002613-5 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Quixadá
861 - Processo nº 06.2021.00002614-6 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Quixadá
862 - Processo nº 06.2021.00002615-7 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Quixeramobim
863 - Processo nº 06.2021.00002616-8 - Interessado(a): 23ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
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864 - Processo nº 06.2021.00002617-9 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Pedra Branca
865 - Processo nº 06.2021.00002618-0 - Interessado(a): 23ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
866 - Processo nº 06.2021.00002619-0 - Interessado(a): 23ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
867 - Processo nº 06.2021.00002620-2 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Quixadá
868 - Processo nº 06.2021.00002621-3 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Quixadá
869 - Processo nº 06.2021.00002628-0 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Caucaia
870 - Processo nº 06.2021.00002629-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Caridade
871 - Processo nº 06.2021.00002633-5 - Interessado(a): 7ª Promotoria de Justiça de Tianguá
872 - Processo nº 06.2021.00002635-7 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Barbalha
873 - Processo nº 06.2021.00002636-8 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Piquet Carneiro
874 - Processo nº 06.2021.00002651-3 - Interessado(a): 134ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
875 - Processo nº 06.2021.00002652-4 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Barbalha
876 - Processo nº 06.2021.00002653-5 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Barbalha
877 - Processo nº 06.2021.00002655-7 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Quixadá
878 - Processo nº 06.2021.00002657-9 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Quixadá
879 - Processo nº 06.2021.00002658-0 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Quixadá
880 - Processo nº 06.2021.00002660-2 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Caucaia
881 - Processo nº 06.2021.00002662-4 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Caucaia
882 - Processo nº 06.2021.00002663-5 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Caucaia
883 - Processo nº 06.2021.00002664-6 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Caucaia
884 - Processo nº 06.2021.00002665-7 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Caucaia
885 - Processo nº 06.2021.00002666-8 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Caucaia
886 - Processo nº 06.2021.00002667-9 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Caucaia
887 - Processo nº 06.2021.00002668-0 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Caucaia
888 - Processo nº 06.2021.00002669-0 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Caucaia
889 - Processo nº 06.2021.00002673-5 - Interessado(a): 134ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
890 - Processo nº 06.2021.00002675-7 - Interessado(a): 134ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
891 - Processo nº 06.2021.00002676-8 - Interessado(a): 134ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
892 - Processo nº 06.2021.00002677-9 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Marco
893 - Processo nº 06.2021.00002679-0 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Crato
894 - Processo nº 06.2021.00002684-6 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Quixeré
895 - Processo nº 06.2021.00002685-7 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Quixeré
896 - Processo nº 06.2021.00002686-8 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Ararendá
897 - Processo nº 06.2021.00002688-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Pindoretama
898 - Processo nº 06.2021.00002691-3 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Quixadá
899 - Processo nº 06.2021.00002694-6 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Senador Pompeu
900 - Processo nº 06.2021.00002696-8 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Icó
901 - Processo nº 09.2015.00000873-9 - Interessado(a): 137ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
902 - Processo nº 09.2015.00002178-6 - Interessado(a): 5ª Promotoria de Justiça de Caucaia
903 - Processo nº 09.2016.00001088-2 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do Norte
904 - Processo nº 09.2016.00001512-2 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Alto Santo
905 - Processo nº 09.2017.00000120-0 - Interessado(a): 138ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
906 - Processo nº 09.2017.00000127-6 - Interessado(a): 138ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
907 - Processo nº 09.2017.00000809-1 - Interessado(a): 5ª Promotoria de Justiça de Caucaia
908 - Processo nº 09.2017.00000861-4 - Interessado(a): 5ª Promotoria de Justiça de Caucaia
909 - Processo nº 09.2017.00001399-4 - Interessado(a): 5ª Promotoria de Justiça de Caucaia
910 - Processo nº 09.2017.00001606-9 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Jardim
911 - Processo nº 09.2017.00001967-7 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Solonópole
912 - Processo nº 09.2017.00001968-8 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Solonópole
913 - Processo nº 09.2017.00001972-2 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Solonópole
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914 - Processo nº 09.2017.00002313-7 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Caridade
915 - Processo nº 09.2018.00000128-0 - Interessado(a): 137ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
916 - Processo nº 09.2018.00001850-5 - Interessado(a): 5ª Promotoria de Justiça de Caucaia
917 - Processo nº 09.2018.00002380-8 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Marco
918 - Processo nº 09.2018.00002553-9 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Alto Santo
919 - Processo nº 09.2018.00002669-3 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Acaraú
920 - Processo nº 09.2018.00003496-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Jijoca de Jericoacoara
921 - Processo nº 09.2018.00003765-7 - Interessado(a): 8ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do Norte
922 - Processo nº 09.2019.00000454-8 - Interessado(a): 77ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
923 - Processo nº 09.2019.00000803-3 - Interessado(a): 78ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
924 - Processo nº 09.2019.00000847-7 - Interessado(a): 78ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
925 - Processo nº 09.2019.00000861-1 - Interessado(a): 78ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
926 - Processo nº 09.2019.00000938-7 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Barbalha
927 - Processo nº 09.2019.00000945-4 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Barbalha
928 - Processo nº 09.2019.00001387-0 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Barbalha
929 - Processo nº 09.2019.00001631-1 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Uruburetama
930 - Processo nº 09.2019.00002108-0 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Cascavel
931 - Processo nº 09.2019.00002160-3 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Jaguaretama
932 - Processo nº 09.2019.00002243-5 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Quixadá
933 - Processo nº 09.2019.00002321-2 - Interessado(a): 5ª Promotoria de Justiça de Caucaia
934 - Processo nº 09.2019.00002353-4 - Interessado(a): 135ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
935 - Processo nº 09.2019.00002373-4 - Interessado(a): 9ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
936 - Processo nº 09.2019.00002502-1 - Interessado(a): 8ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
937 - Processo nº 09.2019.00002639-7 - Interessado(a): 19ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
938 - Processo nº 09.2019.00002961-7 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Barbalha
939 - Processo nº 09.2019.00003339-8 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Itapiúna
940 - Processo nº 09.2019.00003346-5 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Ibicuitinga
941 - Processo nº 09.2020.00000462-6 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Barbalha
942 - Processo nº 09.2020.00000479-2 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Uruburetama
943 - Processo nº 09.2020.00000529-1 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Barbalha
944 - Processo nº 09.2020.00000993-2 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Barreira
945 - Processo nº 09.2020.00001114-9 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Jardim
946 - Processo nº 09.2020.00001131-6 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Barbalha
947 - Processo nº 09.2020.00001153-8 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Barbalha
948 - Processo nº 09.2020.00001157-1 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Barbalha
949 - Processo nº 09.2020.00001203-7 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Beberibe
950 - Processo nº 09.2020.00001209-2 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Beberibe
951 - Processo nº 09.2020.00001274-8 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Beberibe
952 - Processo nº 09.2020.00001275-9 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Beberibe
953 - Processo nº 09.2020.00001384-7 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Marco
954 - Processo nº 09.2020.00001516-7 - Interessado(a): Promotoria da 31ª Zona Eleitoral - Barbalha
955 - Processo nº 09.2020.00001523-4 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Marco
956 - Processo nº 09.2020.00001745-4 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Barbalha
957 - Processo nº 09.2020.00001877-5 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Marco
958 - Processo nº 09.2020.00002285-7 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Jijoca de Jericoacoara
959 - Processo nº 09.2020.00002361-2 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Jijoca de Jericoacoara
960 - Processo nº 09.2020.00002363-4 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Jijoca de Jericoacoara
961 - Processo nº 09.2020.00002426-6 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Jardim
962 - Processo nº 09.2020.00002575-4 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Jardim
963 - Processo nº 09.2020.00002579-8 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Jardim
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964 - Processo nº 09.2020.00002581-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Jardim
965 - Processo nº 09.2020.00002582-1 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Jardim
966 - Processo nº 09.2020.00002583-2 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Jardim
967 - Processo nº 09.2020.00002586-5 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Jardim
968 - Processo nº 09.2020.00002587-6 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Jardim
969 - Processo nº 09.2020.00002588-7 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Jardim
970 - Processo nº 09.2020.00002589-8 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Jardim
971 - Processo nº 09.2020.00002591-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Jardim
972 - Processo nº 09.2020.00002592-1 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Jardim
973 - Processo nº 09.2020.00002593-2 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Jardim
974 - Processo nº 09.2020.00002594-3 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Jardim
975 - Processo nº 09.2020.00002596-5 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Jardim
976 - Processo nº 09.2020.00002615-3 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Jardim
977 - Processo nº 09.2020.00002671-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Jijoca de Jericoacoara
978 - Processo nº 09.2020.00002705-2 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Ipueiras
979 - Processo nº 09.2020.00002735-2 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Jardim
980 - Processo nº 09.2020.00002798-5 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Pacoti
981 - Processo nº 09.2020.00002799-6 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Pacoti
982 - Processo nº 09.2020.00002823-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Marco
983 - Processo nº 09.2020.00002835-1 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Barbalha
984 - Processo nº 09.2020.00002855-1 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Nova Russas
985 - Processo nº 09.2020.00003022-4 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Pacoti
986 - Processo nº 09.2020.00003220-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Pacoti
987 - Processo nº 09.2020.00003226-6 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Pacoti
988 - Processo nº 09.2020.00003343-2 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Pacoti
989 - Processo nº 09.2020.00003555-2 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Granja
990 - Processo nº 09.2020.00003608-4 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Pacoti
991 - Processo nº 09.2020.00003757-2 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Barbalha
992 - Processo nº 09.2020.00003816-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Pacoti
993 - Processo nº 09.2020.00003963-7 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Cascavel
994 - Processo nº 09.2020.00004515-0 - Interessado(a): 147ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
995 - Processo nº 09.2020.00005039-7 - Interessado(a): 78ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
996 - Processo nº 09.2020.00005206-2 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Pacoti
997 - Processo nº 09.2020.00005388-3 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Bela Cruz
998 - Processo nº 09.2020.00005390-6 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Bela Cruz
999 - Processo nº 09.2020.00005636-9 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Jardim
1000 - Processo nº 09.2020.00005680-3 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Jardim
1001 - Processo nº 09.2020.00005925-5 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Icapuí
1002 - Processo nº 09.2020.00006444-7 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Jardim
1003 - Processo nº 09.2020.00006452-5 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Icapuí
1004 - Processo nº 09.2020.00007045-0 - Interessado(a): 152ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
1005 - Processo nº 09.2020.00007139-2 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Jardim
1006 - Processo nº 09.2020.00007151-5 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Pindoretama
1007 - Processo nº 09.2020.00007213-6 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Marco
1008 - Processo nº 09.2020.00007218-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Marco
1009 - Processo nº 09.2020.00007227-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Marco
1010 - Processo nº 09.2020.00007329-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Marco
1011 - Processo nº 09.2020.00007338-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Pacoti
1012 - Processo nº 09.2020.00007729-7 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Ibiapina
1013 - Processo nº 09.2020.00007734-2 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Jucás
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1014 - Processo nº 09.2020.00007875-2 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Carnaubal
1015 - Processo nº 09.2020.00007932-9 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Alto Santo
1016 - Processo nº 09.2020.00007989-5 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Pacoti
1017 - Processo nº 09.2020.00007991-8 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Pacoti
1018 - Processo nº 09.2020.00008045-8 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Jijoca de Jericoacoara
1019 - Processo nº 09.2020.00008066-9 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Porteiras
1020 - Processo nº 09.2020.00008084-7 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Pacoti
1021 - Processo nº 09.2020.00008122-4 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Marco
1022 - Processo nº 09.2020.00008191-3 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Caridade
1023 - Processo nº 09.2020.00008198-0 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de São Gonçalo do
Amarante
1024 - Processo nº 09.2020.00008206-7 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de São Gonçalo do
Amarante
1025 - Processo nº 09.2020.00008295-6 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Icó
1026 - Processo nº 09.2020.00008353-3 - Interessado(a): 138ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
1027 - Processo nº 09.2020.00008372-2 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Ibiapina
1028 - Processo nº 09.2020.00008427-6 - Interessado(a): 15ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
1029 - Processo nº 09.2020.00008453-2 - Interessado(a): 6ª Promotoria de Justiça de Crato
1030 - Processo nº 09.2020.00008559-7 - Interessado(a): 19ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
1031 - Processo nº 09.2020.00008723-0 - Interessado(a): 19ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
1032 - Processo nº 09.2020.00008789-5 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Caridade
1033 - Processo nº 09.2020.00008825-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Caridade
1034 - Processo nº 09.2020.00008862-8 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Aracati
1035 - Processo nº 09.2020.00008901-6 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Quixadá
1036 - Processo nº 09.2020.00008902-7 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Quixadá
1037 - Processo nº 09.2020.00008978-2 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Barbalha
1038 - Processo nº 09.2020.00008983-8 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
1039 - Processo nº 09.2020.00009050-1 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Chorozinho
1040 - Processo nº 09.2020.00009169-9 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Parambu
1041 - Processo nº 09.2020.00009188-8 - Interessado(a): 18ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
1042 - Processo nº 09.2020.00009193-3 - Interessado(a): 20ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
1043 - Processo nº 09.2020.00009198-8 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Marco
1044 - Processo nº 09.2020.00009219-8 - Interessado(a): 20ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
1045 - Processo nº 09.2020.00009270-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Caridade
1046 - Processo nº 09.2020.00009452-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Saboeiro
1047 - Processo nº 09.2020.00009480-8 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Crateús
1048 - Processo nº 09.2020.00009486-3 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Crateús
1049 - Processo nº 09.2020.00009489-6 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Saboeiro
1050 - Processo nº 09.2020.00009499-6 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Saboeiro
1051 - Processo nº 09.2020.00009507-3 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Saboeiro
1052 - Processo nº 09.2020.00009555-1 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Icó
1053 - Processo nº 09.2020.00009575-1 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Caridade
1054 - Processo nº 09.2020.00009589-5 - Interessado(a): 19ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
1055 - Processo nº 09.2021.00005509-6 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Jardim
1056 - Processo nº 09.2021.00013498-7 - Interessado(a): Núcleo de Atendimento às Vítimas de 
Violência
1057 - Processo nº 09.2021.00017835-3 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Camocim
1058 - Processo nº 09.2021.00022099-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Independência
1059 - Processo nº 09.2021.00022733-9 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Mulungu
1060 - Processo nº 09.2021.00025053-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Jijoca de Jericoacoara

Ata 39ª Sessão Ordinária do CSMP – 30/11/2021        41                    

1900
1901
1902
1903
1904
1905
1906
1907
1908
1909
1910
1911
1912
1913
1914
1915
1916
1917
1918
1919
1920
1921
1922
1923
1924
1925
1926
1927
1928
1929
1930
1931
1932
1933
1934
1935
1936
1937
1938
1939
1940
1941
1942
1943
1944
1945
1946
1947
1948
1949



1061 - Processo nº 09.2021.00025055-1 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Jijoca de Jericoacoara
1062 - Processo nº 09.2021.00026262-5 - Interessado(a): 5ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do Norte
1063 - Processo nº 09.2021.00026505-5 - Interessado(a): 20ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
1064 - Processo nº 09.2021.00026569-9 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Quixadá
1065 - Processo nº 09.2021.00027104-6 - Interessado(a): 9ª Promotoria de Justiça de Caucaia
1066 - Processo nº 09.2021.00027531-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Mulungu
1067 - Processo nº 09.2021.00027637-4 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Quixeramobim
1068 - Processo nº 09.2021.00027641-9 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Quixeramobim
1069 - Processo nº 09.2021.00027644-1 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Quixeramobim
1070 - Processo nº 09.2021.00027647-4 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Quixeramobim
1071 - Processo nº 09.2021.00027648-5 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Quixeramobim
1072 - Processo nº 09.2021.00027649-6 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Quixeramobim
1073 - Processo nº 09.2021.00028486-3 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Piquet Carneiro
1074 - Processo nº 09.2021.00028541-8 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Quixeramobim
1075 - Processo nº 09.2021.00028542-9 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Quixeramobim
1076 - Processo nº 09.2021.00028545-1 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Quixeramobim
1077 - Processo nº 09.2021.00028802-6 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Quixeramobim
1078 - Processo nº 09.2021.00028805-9 - Interessado(a): Núcleo de Atendimento às Vítimas de 
Violência
1079 - Processo nº 09.2021.00028806-0 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Quixeramobim
1080 - Processo nº 09.2021.00028807-0 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Quixeramobim
1081 - Processo nº 09.2021.00028837-0 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Quixeramobim
1082 - Processo nº 09.2021.00029714-7 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Fortim
1083 - Processo nº 09.2021.00029795-8 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Quixeré
1084 - Processo nº 09.2021.00029798-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Caririaçu
1085 - Processo nº 09.2021.00029877-9 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Quixelô
1086 - Processo nº 09.2021.00029906-7 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Jaguaribe
1087 - Processo nº 09.2021.00030067-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Fortim
1088 - Processo nº 09.2021.00030246-7 - Interessado(a): 138ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
1089 - Processo nº 09.2021.00030268-9 - Interessado(a): 15ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
1090 - Processo nº 09.2021.00030390-0 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Quixeramobim
1091 - Processo nº 09.2021.00030398-8 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Catarina
1092 - Processo nº 09.2021.00030477-6 - Interessado(a): Núcleo de Atendimento às Vítimas de 
Violência
1093 - Processo nº 09.2021.00030478-7 - Interessado(a): 6ª Promotoria de Justiça de Crato
1094 - Processo nº 09.2021.00030584-2 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Russas
1095 - Processo nº 09.2021.00030585-3 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Russas
1096 - Processo nº 09.2021.00030811-7 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Granja
1097 - Processo nº 09.2021.00030836-1 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Marco
1098 - Processo nº 09.2021.00030853-9 - Interessado(a): Núcleo de Atendimento às Vítimas de 
Violência
1099 - Processo nº 09.2021.00030857-2 - Interessado(a): Núcleo de Atendimento às Vítimas de 
Violência
1100 - Processo nº 09.2021.00030903-8 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Marco
1101 - Processo nº 09.2021.00030910-5 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Quixadá
1102 - Processo nº 09.2021.00030976-0 - Interessado(a): 107ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
1103 - Processo nº 09.2021.00031020-1 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Marco
1104 - Processo nº 09.2021.00031029-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Marco
1105 - Processo nº 09.2021.00031035-6 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Marco
1106 - Processo nº 09.2021.00031038-9 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Marco
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1107 - Processo nº 09.2021.00031049-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Marco
1108 - Processo nº 09.2021.00031122-2 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de São Gonçalo do
Amarante
1109 - Processo nº 09.2021.00031135-5 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Ubajara
1110 - Processo nº 09.2021.00031137-7 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Marco
1111 - Processo nº 09.2021.00031173-3 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Maracanaú
1112 - Processo nº 09.2021.00031177-7 - Interessado(a): 117ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
1113 - Processo nº 09.2021.00031178-8 - Interessado(a): 117ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
1114 - Processo nº 09.2021.00031180-0 - Interessado(a): 117ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
1115 - Processo nº 09.2021.00031182-2 - Interessado(a): 117ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
1116 - Processo nº 09.2021.00031185-5 - Interessado(a): 117ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
1117 - Processo nº 09.2021.00031187-7 - Interessado(a): 188ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
1118 - Processo nº 09.2021.00031189-9 - Interessado(a): 117ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
1119 - Processo nº 09.2021.00031191-1 - Interessado(a): 117ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
1120 - Processo nº 09.2021.00031192-2 - Interessado(a): 117ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
1121 - Processo nº 09.2021.00031193-3 - Interessado(a): 117ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
1122 - Processo nº 09.2021.00031198-8 - Interessado(a): 117ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
1123 - Processo nº 09.2021.00031211-0 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
1124 - Processo nº 09.2021.00031228-7 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Acaraú
1125 - Processo nº 09.2021.00031243-2 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Paraipaba
1126 - Processo nº 09.2021.00031286-5 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Senador Pompeu
1127 - Processo nº 09.2021.00031289-8 - Interessado(a): 138ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
1128 - Processo nº 09.2021.00031291-0 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Senador Pompeu
1129 - Processo nº 09.2021.00031292-1 - Interessado(a): 138ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
1130 - Processo nº 09.2021.00031348-6 - Interessado(a): 107ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
1131 - Processo nº 09.2021.00031350-9 - Interessado(a): 148ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
1132 - Processo nº 09.2021.00031355-3 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Aracati
1133 - Processo nº 09.2021.00031359-7 - Interessado(a): 26ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
1134 - Processo nº 09.2021.00031364-2 - Interessado(a): 26ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
1135 - Processo nº 09.2021.00031371-0 - Interessado(a): 74ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
1136 - Processo nº 09.2021.00031373-1 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Farias Brito
1137 - Processo nº 09.2021.00031422-0 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Aquiraz
1138 - Processo nº 09.2021.00031425-2 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Quixadá
1139 - Processo nº 09.2021.00031431-9 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Acaraú
1140 - Processo nº 09.2021.00031434-1 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Acaraú
1141 - Processo nº 09.2021.00031462-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Guaiúba
1142 - Processo nº 09.2021.00031484-1 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Ararendá
1143 - Processo nº 09.2021.00031523-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Mauriti
1144 - Processo nº 09.2021.00031534-0 - Interessado(a): 7ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
1145 - Processo nº 09.2021.00031543-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Uruoca
1146 - Processo nº 09.2021.00031545-1 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Uruoca
1147 - Processo nº 09.2021.00031566-2 - Interessado(a): 25ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
1148 - Processo nº 09.2021.00031577-3 - Interessado(a): 138ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
1149 - Processo nº 09.2021.00031586-2 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Quixelô
1150 - Processo nº 09.2021.00031589-5 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Maranguape
1151 - Processo nº 09.2021.00031592-9 - Interessado(a): Núcleo de Atendimento às Vítimas de Violência
1152 - Processo nº 09.2021.00031593-0 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
1153 - Processo nº 09.2021.00031615-0 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Quixadá
1154 - Processo nº 09.2021.00031626-1 - Interessado(a): 138ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
1155 - Processo nº 09.2021.00031647-2 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Cruz
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1156 - Processo nº 09.2021.00031649-4 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Cruz
1157 - Processo nº 09.2021.00031650-6 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Santana do Cariri
1158 - Processo nº 09.2021.00031652-8 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Cruz
1159 - Processo nº 09.2021.00031672-8 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Carnaubal
1160 - Processo nº 09.2021.00031675-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Carnaubal
1161 - Processo nº 09.2021.00031677-2 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Mauriti
1162 - Processo nº 09.2021.00031685-0 - Interessado(a): 15ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
1163 - Processo nº 09.2021.00031687-2 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Ocara
1164 - Processo nº 09.2021.00031693-9 - Interessado(a): 7ª Promotoria de Justiça de Caucaia
1165 - Processo nº 09.2021.00031711-6 - Interessado(a): 20ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
1166 - Processo nº 09.2021.00031723-8 - Interessado(a): 128ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
1167 - Processo nº 09.2021.00031742-7 - Interessado(a): 8ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
1168 - Processo nº 09.2021.00031745-0 - Interessado(a): 78ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
1169 - Processo nº 09.2021.00031760-5 - Interessado(a): Núcleo de Atendimento às Vítimas de Violência
1170 - Processo nº 09.2021.00031768-2 - Interessado(a): Núcleo de Atendimento às Vítimas de Violência
1171 - Processo nº 09.2021.00031771-6 - Interessado(a): Núcleo de Atendimento às Vítimas de Violência
1172 - Processo nº 09.2021.00031793-8 - Interessado(a): 10ª Promotoria de Justiça de Caucaia
1173 - Processo nº 09.2021.00031797-1 - Interessado(a): 10ª Promotoria de Justiça de Caucaia
1174 - Processo nº 09.2021.00031800-4 - Interessado(a): 78ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
1175 - Processo nº 09.2021.00031815-9 - Interessado(a): Núcleo de Atendimento às Vítimas de Violência
1176 - Processo nº 09.2021.00031816-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Campos Sales
1177 - Processo nº 09.2021.00031819-2 - Interessado(a): Núcleo de Atendimento às Vítimas de Violência
1178 - Processo nº 09.2021.00031821-5 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Mombaça
1179 - Processo nº 09.2021.00031826-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Paraipaba
1180 - Processo nº 09.2021.00031831-5 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Solonópole
1181 - Processo nº 09.2021.00031838-1 - Interessado(a): 138ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
1182 - Processo nº 09.2021.00031839-2 - Interessado(a): 138ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
1183 - Processo nº 09.2021.00031842-6 - Interessado(a): 138ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
1184 - Processo nº 09.2021.00031844-8 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Mombaça
1185 - Processo nº 09.2021.00031846-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Solonópole
1186 - Processo nº 09.2021.00031848-1 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Solonópole
1187 - Processo nº 09.2021.00031864-8 - Interessado(a): 18ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
1188 - Processo nº 09.2021.00031872-6 - Interessado(a): 77ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
1189 - Processo nº 09.2021.00031882-6 - Interessado(a): 78ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
1190 - Processo nº 09.2021.00031898-1 - Interessado(a): 78ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
1191 - Processo nº 09.2021.00031919-1 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Quixadá
1192 - Processo nº 09.2021.00031926-9 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Pedra Branca
1193 - Processo nº 09.2021.00031953-6 - Interessado(a): 20ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
1194 - Processo nº 09.2021.00031962-5 - Interessado(a): 25ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
1195 - Processo nº 09.2021.00031964-7 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Santana do Cariri
1196 - Processo nº 09.2021.00031970-3 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Jardim
1197 - Processo nº 09.2021.00031999-1 - Interessado(a): 78ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
1198 - Processo nº 09.2021.00032016-5 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Jardim
1199 - Processo nº 09.2021.00032017-6 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Jardim
1200 - Processo nº 09.2021.00032023-2 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Jardim
1201 - Processo nº 09.2021.00032037-6 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Boa Viagem
1202 - Processo nº 09.2021.00032048-7 - Interessado(a): 160ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
1203 - Processo nº 09.2021.00032065-4 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Quixeré
1204 - Processo nº 09.2021.00032113-1 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Senador Pompeu
1205 - Processo nº 09.2021.00032117-5 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do Norte
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1206 - Processo nº 09.2021.00032120-9 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Porteiras
1207 - Processo nº 09.2021.00032162-0 - Interessado(a): 25ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
1208 - Processo nº 09.2021.00032165-3 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Jardim
1209 - Processo nº 09.2021.00032167-5 - Interessado(a): Núcleo de Atendimento às Vítimas de 
Violência
1210 - Processo nº 09.2021.00032171-0 - Interessado(a): Núcleo de Atendimento às Vítimas de 
Violência
1211 - Processo nº 09.2021.00032172-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Jardim
1212 - Processo nº 09.2021.00032173-1 - Interessado(a): Núcleo de Atendimento às Vítimas de 
Violência
1213 - Processo nº 09.2021.00032185-3 - Interessado(a): 138ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
1214 - Processo nº 09.2021.00032186-4 - Interessado(a): 138ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
1215 - Processo nº 09.2021.00032192-0 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Pacajus
1216 - Processo nº 09.2021.00032204-1 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Barbalha
1217 - Processo nº 09.2021.00032206-3 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Barbalha
1218 - Processo nº 09.2021.00032208-5 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Barbalha
1219 - Processo nº 09.2021.00032211-9 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Barbalha
1220 - Processo nº 09.2021.00032217-4 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Barbalha
1221 - Processo nº 09.2021.00032220-8 - Interessado(a): 20ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
1222 - Processo nº 09.2021.00032223-0 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Quixadá
1223 - Processo nº 09.2021.00032231-9 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Quixadá
1224 - Processo nº 09.2021.00032236-3 - Interessado(a): 20ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
1225 - Processo nº 09.2021.00032238-5 - Interessado(a): 6ª Promotoria de Justiça de Caucaia
1226 - Processo nº 09.2021.00032242-0 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Russas
1227 - Processo nº 09.2021.00032243-0 - Interessado(a): 18ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
1228 - Processo nº 09.2021.00032244-1 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Iguatu
1229 - Processo nº 09.2021.00032267-4 - Interessado(a): 138ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
1230 - Processo nº 09.2021.00032278-5 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Cruz
1231 - Processo nº 09.2021.00032315-1 - Interessado(a): 138ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
1232 - Processo nº 09.2021.00032316-2 - Interessado(a): 138ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
1233 - Processo nº 09.2021.00032338-4 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Quixeramobim
1234 - Processo nº 09.2021.00032354-0 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Maracanaú
1235 - Processo nº 09.2021.00032356-2 - Interessado(a): 6ª Promotoria de Justiça de Caucaia
1236 - Processo nº 09.2021.00032362-9 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Aracati
1237 - Processo nº 09.2021.00032363-0 - Interessado(a): 20ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
1238 - Processo nº 09.2021.00032367-3 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Aracati
1239 - Processo nº 09.2021.00032368-4 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Aracati
1240 - Processo nº 09.2021.00032421-7 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Crateús
1241 - Processo nº 09.2021.00032435-0 - Interessado(a): 78ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
1242 - Processo nº 09.2021.00032451-7 - Interessado(a): 78ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
1243 - Processo nº 09.2021.00032455-0 - Interessado(a): 78ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
1244 - Processo nº 09.2021.00032459-4 - Interessado(a): 78ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
1245 - Processo nº 09.2021.00032464-0 - Interessado(a): 18ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
1246 - Processo nº 09.2021.00032470-6 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Quixeré
1247 - Processo nº 09.2021.00032514-9 - Interessado(a): 78ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
1248 - Processo nº 09.2021.00032520-5 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Limoeiro do Norte
1249 - Processo nº 09.2021.00032556-0 - Interessado(a): 7ª Promotoria de Justiça de Sobral
5) PROCEDIMENTO INVESTIGATÓRIO CRIMINAL - PIC
1250 - Processo nº 06.2021.00002594-7 - Interessado(a): Crimes Contra o Meio Ambiente
1251 - Processo nº 06.2021.00002593-6 - Interessado(a): Crimes Contra o Meio Ambiente
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1252 - Processo nº 06.2021.00001810-2 - Interessado(a): Procuradoria de Justiça dos Crimes Contra a
Administração Pública
1253 - Processo nº 06.2017.00002904-2 - Interessado(a): Procuradoria de Justiça dos Crimes Contra a
Administração Pública
1254 - Processo nº 06.2021.00001809-0 - Interessado(a): Procuradoria de Justiça dos Crimes Contra a
Administração Pública
1255 - Processo nº 06.2019.00003737-2 - Interessado(a): Procuradoria de Justiça dos Crimes Contra a
Administração Pública
1256 - Processo nº 06.2021.00000452-0 - Interessado(a): Procuradoria de Justiça dos Crimes Contra a
Administração Pública
1257 - Processo nº 06.2020.00001436-8 - Interessado(a): Procuradoria de Justiça dos Crimes Contra a
Administração Pública
1258 - Processo nº 06.2020.00000457-0 - Interessado(a): Procuradoria de Justiça dos Crimes Contra a
Administração Pública
1259 - Processo nº 06.2021.00000924-7 - Interessado(a): Procuradoria de Justiça dos Crimes Contra a
Administração Pública
1260 - Processo nº 06.2021.00001110-9 - Interessado(a): Procuradoria de Justiça dos Crimes Contra a
Administração Pública
1261 - Processo nº 06.2021.00002084-1 - Interessado(a): Procuradoria de Justiça dos Crimes Contra a
Administração Pública
1262 - Processo nº 06.2021.00000219-8 - Interessado(a): Promotoria da 7ª Zona Eleitoral -
Cascavel/Pindoretama
1263 - Processo nº 06.2019.00001233-7 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Alto Santo
1264 - Processo nº 06.2020.00000588-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Alto Santo
1265 - Processo nº 06.2019.00001940-8 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Capistrano
1266 - Processo nº 06.2020.00002959-4 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Caridade
1267 - Processo nº 06.2019.00002806-2 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Caridade
1268 - Processo nº 06.2020.00002859-5 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Caridade
1269 - Processo nº 06.2016.00003726-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Caridade
1270 - Processo nº 06.2021.00000163-3 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Chorozinho
1271 - Processo nº 06.2017.00002702-2 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Cruz
1272 - Processo nº 06.2018.00001836-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Fortim
1273 - Processo nº 06.2019.00002256-8 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Ibiapina
1274 - Processo nº 06.2019.00002886-2 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Ibicuitinga
1275 - Processo nº 06.2019.00002893-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Ibicuitinga
1276 - Processo nº 06.2021.00000814-8 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Ipueiras
1277 - Processo nº 06.2021.00000813-7 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Ipueiras
1278 - Processo nº 06.2020.00000441-5 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Jardim
1279 - Processo nº 06.2019.00002136-9 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Quixeré
1280 - Processo nº 06.2017.00003228-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Solonópole
1281 - Processo nº 06.2020.00000771-2 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Ararendá
1282 - Processo nº 06.2021.00001216-3 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Barbalha
1283 - Processo nº 06.2021.00000822-6 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Brejo Santo
1284 - Processo nº 06.2021.00002580-3 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Brejo Santo
1285 - Processo nº 06.2021.00000822-6 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Brejo Santo
1286 - Processo nº 06.2014.00000897-9 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Brejo Santo
1287 - Processo nº 06.2014.00000897-9 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Brejo Santo
1288 - Processo nº 06.2014.00000897-9 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Brejo Santo
1289 - Processo nº 06.2020.00002198-0 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Canindé
1290 - Processo nº 06.2020.00000824-4 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Canindé
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1291 - Processo nº 06.2021.00000739-3 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Canindé
1292 - Processo nº 06.2021.00002692-4 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Crateús
1293 - Processo nº 06.2018.00002350-8 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Quixadá
1294 - Processo nº 06.2021.00000923-6 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Quixadá
1295 - Processo nº 06.2020.00002284-6 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Quixadá
1296 - Processo nº 06.2018.00002348-5 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Quixadá
1297 - Processo nº 06.2018.00002385-2 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Quixadá
1298 - Processo nº 06.2018.00002397-4 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Quixadá
1299 - Processo nº 06.2020.00002125-8 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Tauá
1300 - Processo nº 06.2020.00000165-1 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Trairi
1301 - Processo nº 06.2020.00000165-1 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Trairi
1302 - Processo nº 06.2019.00003626-2 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Trairi
1303 - Processo nº 06.2017.00001283-0 - Interessado(a): 7ª Promotoria de Justiça de Tianguá
1304 - Processo nº 06.2019.00002700-8 - Interessado(a): 7ª Promotoria de Justiça de Tianguá
1305 - Processo nº 06.2021.00001037-6 - Interessado(a): Membro 1 GAESF
1306 - Processo nº 06.2020.00001363-6 - Interessado(a): Membro 1 GAESF
1307 - Processo nº 06.2020.00002773-0 - Interessado(a): Membro 1 GAESF
1308 - Processo nº 06.2018.00000969-4 - Interessado(a): Membro 1 GAESF
1309 - Processo nº 06.2021.00001038-7 - Interessado(a): Membro 1 GAESF
1310 - Processo nº 06.2020.00000720-1 - Interessado(a): Membro 1 GAESF
1311 - Processo nº 06.2018.00000931-7 - Interessado(a): Membro 1 GAESF
1312 - Processo nº 06.2019.00000905-4 - Interessado(a): Membro 1 GAESF
1313 - Processo nº 06.2019.00000952-1 - Interessado(a): Membro 1 GAESF
1314 - Processo nº 06.2020.00000821-1 - Interessado(a): Membro 1 GAESF
1315 - Processo nº 06.2019.00001366-9 - Interessado(a): Membro 1 GAESF
1316 - Processo nº 06.2020.00001730-0 - Interessado(a): Membro 1 GAESF
1317 - Processo nº 06.2021.00001040-0 - Interessado(a): Membro 1 GAESF
1318 - Processo nº 06.2020.00002768-5 - Interessado(a): Membro 1 GAESF
1319 - Processo nº 06.2021.00001039-8 - Interessado(a): Membro 1 GAESF
1320 - Processo nº 06.2020.00000813-3 - Interessado(a): Membro 2 GAESF
1321 - Processo nº 06.2021.00001548-2 - Interessado(a): Membro 2 GAESF
1322 - Processo nº 06.2021.00001548-2 - Interessado(a): Membro 2 GAESF
1323 - Processo nº 06.2019.00000336-0 - Interessado(a): Membro 2 GAESF
1324 - Processo nº 06.2018.00000974-0 - Interessado(a): Membro 2 GAESF
1325 - Processo nº 06.2020.00002454-4 - Interessado(a): Membro 2 GAESF
1326 - Processo nº 06.2019.00000338-2 - Interessado(a): Membro 2 GAESF
1327 - Processo nº 06.2019.00000301-6 - Interessado(a): Membro 2 GAESF
1328 - Processo nº 06.2020.00000796-7 - Interessado(a): Membro 2 GAESF
1329 - Processo nº 06.2020.00000796-7 - Interessado(a): Membro 2 GAESF
1330 - Processo nº 06.2020.00000796-7 - Interessado(a): Membro 2 GAESF
1331 - Processo nº 06.2020.00000796-7 - Interessado(a): Membro 2 GAESF
1332 - Processo nº 06.2020.00000796-7 - Interessado(a): Membro 2 GAESF
1333 - Processo nº 06.2020.00002046-0 - Interessado(a): Membro 3 GAESF
1334 - Processo nº 06.2018.00003168-5 - Interessado(a): Membro 3 GAESF
1335 - Processo nº 06.2018.00002569-4 - Interessado(a): Membro 3 GAESF
1336 - Processo nº 06.2017.00003238-0 - Interessado(a): Membro 3 GAESF
1337 - Processo nº 06.2018.00001075-7 - Interessado(a): Membro 3 GAESF
1338 - Processo nº 06.2021.00002606-8 - Interessado(a): 6ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do Norte
1339 - Processo nº 06.2019.00003598-5 - Interessado(a): Membro 3 NUINC
1340 - Processo nº 06.2019.00000311-6 - Interessado(a): Membro 3 NUINC
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1341 - Processo nº 06.2021.00001671-5 - Interessado(a): Membro 3 NUINC
1342 - Processo nº 06.2019.00000343-8 - Interessado(a): Membro 3 NUINC
1343 - Processo nº 06.2014.00000585-0 - Interessado(a): Membro 3 NUINC
1344 - Processo nº 06.2020.00000778-9 - Interessado(a): Membro 4 NUINC
1345 - Processo nº 06.2017.00001231-8 - Interessado(a): Membro 4 NUINC
1346 - Processo nº 06.2017.00001231-8 - Interessado(a): Membro 4 NUINC
1347 - Processo nº 06.2017.00001229-5 - Interessado(a): Membro 4 NUINC
1348 - Processo nº 06.2017.00001229-5 - Interessado(a): Membro 4 NUINC
1349 - Processo nº 06.2021.00002612-4 - Interessado(a): Membro 4 NUINC
1350 - Processo nº 06.2020.00000778-9 - Interessado(a): Membro 4 NUINC
1351 - Processo nº 06.2017.00001241-8 - Interessado(a): Membro 4 NUINC
1352 - Processo nº 06.2017.00001266-2 - Interessado(a): GAECO - Grupo de Atuação Especial de 
Combate às Organizações Criminosas
1353 - Processo nº 06.2018.00001095-7 - Interessado(a): GAECO - Grupo de Atuação Especial de 
Combate às Organizações Criminosas
1354 - Processo nº 06.2019.00003700-6 - Interessado(a): GAECO - Grupo de Atuação Especial de 
Combate às Organizações Criminosas
1355 - Processo nº 06.2019.00001662-2 - Interessado(a): GAECO - Grupo de Atuação Especial de 
Combate às Organizações Criminosas
1356 - Processo nº 06.2018.00001101-2 - Interessado(a): GAECO - Grupo de Atuação Especial de 
Combate às Organizações Criminosas
1357 - Processo nº 06.2020.00000835-5 - Interessado(a): GAECO - Grupo de Atuação Especial de 
Combate às Organizações Criminosas
1358 - Processo nº 06.2019.00003510-8 - Interessado(a): GAECO - Grupo de Atuação Especial de 
Combate às Organizações Criminosas
1359 - Processo nº 06.2019.00000341-6 - Interessado(a): GAECO - Grupo de Atuação Especial de 
Combate às Organizações Criminosas
1360 - Processo nº 06.2015.00000798-4 - Interessado(a): GAECO - Grupo de Atuação Especial de 
Combate às Organizações Criminosas
1361 - Processo nº 06.2015.00000804-0 - Interessado(a): GAECO - Grupo de Atuação Especial de 
Combate às Organizações Criminosas
1362 - Processo nº 06.2015.00000802-8 - Interessado(a): GAECO - Grupo de Atuação Especial de 
Combate às Organizações Criminosas
1363 - Processo nº 06.2020.00002567-6 - Interessado(a): GAECO - Grupo de Atuação Especial de 
Combate às Organizações Criminosas
1364 - Processo nº 06.2019.00000354-9 - Interessado(a): GAECO - Grupo de Atuação Especial de 
Combate às Organizações Criminosas
1365 - Processo nº 06.2021.00002288-3 - Interessado(a): GAECO - Grupo de Atuação Especial de 
Combate às Organizações Criminosas
1366 - Processo nº 06.2019.00002170-3 - Interessado(a): GAECO - Grupo de Atuação Especial de 
Combate às Organizações Criminosas
1367 - Processo nº 06.2021.00001843-5 - Interessado(a): GAECO - Grupo de Atuação Especial de 
Combate às Organizações Criminosas
1368 - Processo nº 06.2019.00000950-0 - Interessado(a): GAECO - Grupo de Atuação Especial de 
Combate às Organizações Criminosas
1369 - Processo nº 06.2018.00001134-5 - Interessado(a): GAECO - Grupo de Atuação Especial de 
Combate às Organizações Criminosas
1370 - Processo nº 06.2017.00001274-0 - Interessado(a): GAECO - Grupo de Atuação Especial de 
Combate às Organizações Criminosas
6) ENCAMINHAMENTO DE RECOMENDAÇÃO
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1371 - Processo nº 09.2020.00001406-8 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Alto Santo
1372 - Processo nº 09.2021.00028612-8 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Campos Sales
1373 - Processo nº 09.2021.00028612-8 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Campos Sales
1374 - Processo nº 09.2021.00028614-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Campos Sales
1375 - Processo nº 09.2021.00028614-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Campos Sales
1376 - Processo nº 09.2020.00002306-7 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Campos Sales
1377 - Processo nº 09.2020.00002307-8 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Campos Sales
1378 - Processo nº 09.2020.00001446-8 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Capistrano
1379 - Processo nº 06.2017.00003226-9 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Caridade
1380 - Processo nº 09.2021.00021825-1 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Carnaubal
1381 - Processo nº 09.2020.00001418-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Cruz
1382 - Processo nº 09.2020.00001892-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Ibiapina
1383 - Processo nº 09.2021.00004417-7 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Ibicuitinga
1384 - Processo nº 09.2021.00029526-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Icapuí
1385 - Processo nº 09.2020.00001389-1 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Ipueiras
1386 - Processo nº 09.2020.00001389-1 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Ipueiras
1387 - Processo nº 09.2021.00029917-8 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Jaguaretama
1388 - Processo nº 09.2021.00028745-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Jucás
1389 - Processo nº 09.2021.00028745-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Jucás
1390 - Processo nº 09.2021.00028743-8 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Jucás
1391 - Processo nº 09.2021.00028743-8 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Jucás
1392 - Processo nº 09.2020.00001886-4 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Jucás
1393 - Processo nº 09.2020.00001796-5 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Jucás
1394 - Processo nº 09.2021.00001833-5 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Missão Velha
1395 - Processo nº 09.2018.00002359-6 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Missão Velha
1396 - Processo nº 09.2020.00001356-9 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Orós
1397 - Processo nº 09.2021.00031826-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Paraipaba
1398 - Processo nº 09.2021.00031826-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Paraipaba
1399 - Processo nº 09.2021.00031826-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Paraipaba
1400 - Processo nº 09.2021.00031826-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Paraipaba
1401 - Processo nº 01.2021.00025665-6 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Piquet Carneiro
1402 - Processo nº 06.2021.00002146-2 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Piquet Carneiro
1403 - Processo nº 09.2020.00001372-5 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Porteiras
1404 - Processo nº 09.2020.00001373-6 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Porteiras
1405 - Processo nº 09.2020.00001371-4 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Porteiras
1406 - Processo nº 06.2021.00002017-4 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Porteiras
1407 - Processo nº 09.2021.00029795-8 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Quixeré
1408 - Processo nº 09.2020.00001321-4 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Saboeiro
1409 - Processo nº 09.2021.00031015-6 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Solonópole
1410 - Processo nº 09.2021.00031014-5 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Solonópole
1411 - Processo nº 09.2021.00030967-1 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Solonópole
1412 - Processo nº 09.2021.00030967-1 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Solonópole
1413 - Processo nº 01.2021.00029943-4 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Tabuleiro do Norte
1414 - Processo nº 09.2020.00001546-7 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Umirim
1415 - Processo nº 09.2020.00001521-2 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Umirim
1416 - Processo nº 09.2020.00001351-4 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Varjota
1417 - Processo nº 09.2021.00031687-2 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Ocara
1418 - Processo nº 09.2021.00031687-2 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Ocara
1419 - Processo nº 06.2021.00002332-7 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Ararendá
1420 - Processo nº 09.2020.00001355-8 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Boa Viagem
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1421 - Processo nº 09.2017.00001732-4 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Boa Viagem
1422 - Processo nº 09.2020.00001265-9 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Camocim
1423 - Processo nº 06.2014.00000771-4 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Crato
1424 - Processo nº 09.2020.00001319-1 - Interessado(a): 5ª Promotoria de Justiça de Crato
1425 - Processo nº 09.2020.00001318-0 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Granja
1426 - Processo nº 09.2020.00001324-7 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Morada Nova
1427 - Processo nº 09.2020.00001920-8 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Nova Russas
1428 - Processo nº 09.2021.00032338-4 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Quixeramobim
1429 - Processo nº 09.2020.00001314-7 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Aracati
1430 - Processo nº 09.2021.00031434-1 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Acaraú
1431 - Processo nº 09.2021.00031431-9 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Acaraú
1432 - Processo nº 09.2021.00007839-0 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Icó
1433 - Processo nº 09.2020.00001493-5 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Icó
1434 - Processo nº 06.2021.00002438-1 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Icó
1435 - Processo nº 09.2020.00001354-7 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Itaitinga
1436 - Processo nº 09.2020.00002507-6 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Trairi
1437 - Processo nº 09.2021.00028540-7 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Trairi
1438 - Processo nº 09.2021.00028540-7 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Trairi
1439 - Processo nº 06.2021.00001278-5 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Trairi
1440 - Processo nº 09.2020.00001310-3 - Interessado(a): 7ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do Norte
1441 - Processo nº 09.2021.00025029-5 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Maracanaú
1442 - Processo nº 09.2021.00001440-6 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Sobral
1443 - Processo nº 09.2021.00030498-7 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
1444 - Processo nº 09.2020.00001475-7 - Interessado(a): 15ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
1445 - Processo nº 09.2020.00001475-7 - Interessado(a): 15ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
1446 - Processo nº 09.2020.00001475-7 - Interessado(a): 15ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
1447 - Processo nº 09.2021.00012804-1 - Interessado(a): 19ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
1448 - Processo nº 09.2021.00011301-5 - Interessado(a): 19ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
1449 - Processo nº 09.2020.00013462-8 - Interessado(a): 19ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
1450 - Processo nº 09.2020.00000072-0 - Interessado(a): 78ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
1451 - Processo nº 06.2016.00000497-0 - Interessado(a): 137ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
1452 - Processo nº 09.2021.00025356-0 - Interessado(a): 128ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
1453 - Processo nº 09.2021.00025351-5 - Interessado(a): 128ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
1454 - Processo nº 09.2021.00025347-0 - Interessado(a): 128ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
1455 - Processo nº 09.2021.00025342-6 - Interessado(a): 128ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
1456 - Processo nº 09.2021.00025360-4 - Interessado(a): 128ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
1457 - Processo nº 09.2021.00025352-6 - Interessado(a): 128ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
1458 - Processo nº 09.2021.00025344-8 - Interessado(a): 128ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
1459 - Processo nº 09.2021.00025363-7 - Interessado(a): 128ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
1460 - Processo nº 09.2021.00025365-9 - Interessado(a): 128ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
1461 - Processo nº 09.2021.00025364-8 - Interessado(a): 128ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
1462 - Processo nº 09.2021.00025361-5 - Interessado(a): 128ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
1463 - Processo nº 09.2021.00025359-2 - Interessado(a): 128ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
1464 - Processo nº 09.2021.00025358-1 - Interessado(a): 128ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
1465 - Processo nº 09.2021.00025355-9 - Interessado(a): 128ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
1466 - Processo nº 09.2021.00025359-2 - Interessado(a): 128ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
7) TERMO DE AJUSTAMENTO DE CONDUTA
1467 - Processo nº 01.2021.00029452-8 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Paraipaba
1468 - Processo nº 09.2018.00003318-3 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Solonópole
1469 - Processo nº 09.2021.00012197-0 - Interessado(a): 15ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
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1470 - Processo nº 06.2020.00001644-4 - Interessado(a): 136ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
1471 - Processo nº 06.2020.00001597-8 - Interessado(a): 136ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
1472 - Processo nº 06.2020.00001012-8 - Interessado(a): 136ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
8) DIVERSOS
1473 - Processo(s) nº. 10.2021.0000092-2 (02.2021.00059346-4) - Interessado(a): Corregedoria-Geral do
Ministério Público. Assunto: Encaminha arquivamento de Procedimento Preliminar nº 10.2021.0000092-
2
1474 - Processo(s) nº. 06.2020.00000606-8 (02.2021.00030668-5) - Interessado(a): 3ª Promotoria de 
Justiça de Juazeiro do Norte. Assunto: Encaminha cópia do declínio de atribuição exarado no IC 
06.2020.00000606-8.
1475 - Processo(s) nº. 06.2021.00000292-1 (09.2021.00031443-0) - Interessado(a): 3ª Promotoria de 
Justiça de Juazeiro do Norte. Assunto: Encaminha cópia do declínio de atribuição exarado no IC 
06.2021.00000292-1
1476 - Processo(s) nº. 06.2020.00001076-1 (09.2021.00031479-6) - Interessado(a): 3ª Promotoria de 
Justiça de Juazeiro do Norte. Assunto: Encaminha cópia do declínio de atribuição exarado no IC nº 
06.2020.0001076-1
1477 - Processo(s) nº. 06.2021.00000270-0 (09.2021.00031458-5) - Interessado(a): 3ª Promotoria de 
Justiça de Juazeiro do Norte. Assunto: Encaminha cópia do declínio de atribuição exarado no IC nº
06.2021.00000270-0
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